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1
-
Maîtres de la Vénerie (Les)
Ensemble de 3 volumes in-4 
brochés : La Vénerie de Jacques DU 
FOUILLOUX - YAUVILLE, Traité de 
vénerie - Le Livre de chasse du Roi 
Modus. Limoges, Adolphe Ardant, 
1973.
40/  50 €

2
-
VASSE, Trois années de chasse au 
Mozambique
«Lot. Ensemble de 16 volumes :  
Paris, Hachette, 1909. 55 gravures et 
1 carte. In-12 demi-chagr. noir.
- BOMMIER, Pour réussir dans le 
tir de chasse. Wardrecques, chez 
l’auteur, sd. In-8 br.
- BEAUREVOIR, Le fusil rayé pour 
le tir du gros gibier. Saint Étienne, 
Manufactures française d’armes et 
cycles, 1930. In-8 cartonnage rouge 
éd.
- LA FUYE, GANTES & VASSE, La 
Chasse des bécassines. Paris, Toison 
d’or, sd. In-8 demi-chagr. vert.
- DAIREAUX, Dans la pampa. Paris, 
Hachette, 1912. In-8 demi-chagrin 
bordeaux. 53 grav. hors texte.
- BEAUREVOIR, Balistique 
cynégétique. Saint Étienne, 
Manufactures française d’armes et 
cycles, 1926. In-8 cartonnage éd.
- BLANDIN, La Chasse à 
l’alouette avec le nouveau miroir 
compensateur. Dijon, Damidot, 
1900. In-8 br.
- KIPLING, Histoires comme ça. 
Paris, Delagrave, 1950. Petit in-4 
cartonnage illustré de l’éd.
- GEORGE, Tchad. Paris, Boivin, sd. 
In-8 demi-chagr. fauve.
- LA FUYE, APPLAINCOURT, 
KERMADEC, BROISSIA, La Bécasse à 
grande quête. Grande imprimerie de 
Blois, 1925. In-8 demi-chagr. vert. Ill. 
hors texte. Dos insolé.
- CHAIGNEAU, Indices et empreintes 
du gibier. Crépin Leblond et cie, 1976. 
In-8 br.
- Office national de la chasse, 
Elevage des perdrix grises et des 
perdrix rouges. La Maison Rustique, 
1973. In-8 br.
- MANGIN, Regards surpris en forêt. 
2006. In-4 oblong cartonnage sous 
jaquette illustrée.
- KOCH, Chasser les cervidés. 
Chasse pratique, 1993. In-8 br.
- BOISROUVRAY, Le cerf et sa 
vénerie à travers les âges. Montbel, 
2018.
- CLUTTON-BROK, GUINNESS, 
ALBON, Le Cerf élaphe. Crépin 
Leblond, 2014. In-8 br.”
80/  100 €

3
-
OBERTHUR (Joseph)
Ensemble de 12 volumes in-4 brochés 
ou cartonnages éditeur : - Gibiers de 
notre pays. Livre troisième, La Forêt 
et ses hôtes. Librairie des Champs-
Elysées, 1974. In-4 cartonnage sous 
jaquette illustrée de l’éd. et étui.
- Gibiers de notre pays. Livre 
premier, Gibiers d’eau douce - Le 
marais - Les étangs - Les rivières. 
Librairie des Champs-Elysées, 1974. 
In-4 cartonnage sous jaquette 
illustrée de l’éd. 
- Gibiers de notre pays. Livre 
troisième, La Forêt et ses hôtes. 
Librairie des Champs-Elysées, 1940. 
2 vol. in-4 brochés. N°1670. Qqs 
mouillures claires.
- Gibiers de notre pays. Livre 
quatrième, Les chiens d’arrêt - 
Gibiers à plume de la plaine et des 
bois. Librairie des Champs-Elysées, 
1941. In-4 broché. N°46. Qqs 
mouillures.
- Gibiers de notre pays. Livre 
second, Gibiers marins - La Mer et 
ses rivages. Librairie des Champs-
Elysées, 1937. In-4 broché. N°487. 
Qqs mouillures.
- Gibiers de notre pays. Livre 
premier, Gibiers d’eau douce - Le 
marais - Les étangs - Les rivières. 
Librairie des Champs-Elysées, 1936. 
N°1344. In-4 broché. Mouillures.
- Les Animaux primitifs. Durel, 1946. 
In-4 br. Couv. usée, qqs mouillures 
claires.
- Gibiers de notre pays. Livre 
cinquième, Gibiers de montagne. 
Librairie des Champs-Elysées, 1979. 
In-4 cartonnage sous jaquette 
illustrée de l’éd. 
- Bécasses, bécassines et petits 
échassiers. Durel, 1948. In-4 broché.
- Gibiers de notre pays. Livre sixième 
et dernier, 100 planches d’album 
inédites. Librairie des Champs-
Elysées, 1941. In-4 broché. N°280. 
Mouillures.
- Gibiers de notre pays. Livre 
cinquième, Gibiers de montagne. 
Librairie des Champs-Elysées, 1941. 
In-4 br. N°46. Mouillures claires.
- Gibiers de notre pays. Livre 
quatrième, Les chiens d’arrêt - 
Gibiers à plume de la plaine et des 
bois. Librairie des Champs-Elysées, 
1978. In-4 cartonnage éd. sous 
jaquette ill. et étui.
+ DEMOLE, Subtilités de la chasse 
à la bécasse. Librairie des champs-
élysées, 1978. In-4 cartonnage éd. 
sous jaquette ill. et étui.»
280/  300 €

w4
-
OBERTHUR (Joseph)
Ensemble de 13 volumes in-4 en 
reliure uniforme demi-chagrin fauve, 
dos à nerfs, pièces de titre (dos légt 
insolés) :   - Du héron aux perdrix, 
de la grive aux rapaces. Tomes I et II. 
Durel, 1954. 2 vol.
- Canards sauvages et autres 
palmipèdes. Tomes I et II. Durel, 
1948. 2 vol.
- Grands fauves et autres 
carnassiers. Durel, 1947.
- Animaux de vénerie et chasse aux 
chiens courants. Tome I et II. Durel, 
1947. 2 vol. (couv. conservée du tome 
II usagée).
- Le Chien, ses origines, son 
évolution. Tomes I et II. Durel, 1949. 
2 vol.
- Géants de la brousse et de la forêt. 
Durel, 1946.
- Bécasses, bécassines et petits 
échassiers. Durel, 1948. (couv. 
conservée usée).
- Gibiers de notre pays. Livre 
quatrième, Les chiens d’arrêt - 
Gibiers à plume de la plaine et des 
bois. Librairie des Champs-Elysées, 
1941. N°127. Qqs mouillures claires.
- L’Activité migratoire. Rennes-Paris, 
Oberthur, 1947. Petites mouillures 
claires marginales.»

300/  400 €

5
-
OBERTHUR (Joseph)
Ensemble de 4 volumes petit in-4 
en reliure uniforme demi-chagrin 
fauve, dos à nerfs, pièces de titre 
et tomaison (dos légt insolés) :   - 
BURNAND & OBERTHUR, Toute la 
Camargue. La bonne idée, 1939. 2 
vol. Mouillures.
- Gibiers de passage, chasse et 
protection. Durel, 1951. Mouillures 
angulaires.
- Chasses et pêches. Durel, 1950. 
Lég. mouillures marginales.»

wwww80/  100 €
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6
-
Lot. Ensemble de 9 
volumes modernes :
- Genève, Edito-Service, 
1974. 2 vol. cart. éd. sous 
étui ill.
- Le grand livre du chien. 
Genève, Edito-Service, 
1970. 2 vol. cart. éd. sous 
étui ill.
- Le grand livre de 
la chasse et de la 
nature. Monaco, Union 
européenne d’éditions, sd. 
2 vol. cart. éd. (traces de 
mouillures claires).
- Le Grand livre de la 
faune africaine et de sa 
chasse.Monaco, Union 
européenne d’éditions, 
sd. 2 vol. cart. éd. demi-
chagr. vert.
- GENTIL, Mémoires d’un 
anti-chasseur. RLT, 2012.»

50/  80 €

7
-
SOMMER (François)
Pourquoi ces bêtes sont-
elles sauvages. Préface 
de Ernest HEMINGWAY. 
Paris, Nouvelles éditions 
de la Toison d’Or, 1951. 
In-4 reliure en fourrure. 
Illustrations hors texte. 
Qqs rousseurs.

  30/  40 €

8
-
REVOIL, Chasses dans 
l’Amérique du Nord
«Lot. Ensemble de 5 
volumes :  Tours, Mame, 
1869. In-8 demi-maroquin 
rouge à coins, dos à nerfs 
orné, tr. dorées (reliure 
de l’époque). Ill. de Yan’ 
Dargent.
- REVOIL, Les Vies des bois 
et du désert. Tours, Mame, 
1887. In-8 cartonnage 
bleu à décor polychrome 
de l’ép.
- D’HAVRINCOURT 
(Gérard), Chasse à tir 
d’aujourd’hui. Orléans, 
Tessier, 1930. In-4 demi-
basane verte, couv. ill. 
coul. conservée. Dos 
insolé.
- HALLEUX, La Chasse 
dans les Ardennes. 
Malzéville-Nancy, Thomas, 
1912. In-8 demi-chagrin 

brun, dos à nerfs. Mors 
usés.
- OSMOND, Les Hommes 
des bois. Paris, Firmin-
Didot, 1892. In-8 
cartonnage toile beige 
moderne.»

  150/  200 €

9
-
Chasse - Généralités
Ensemble de 12 volumes :   
- SINNIGER, Chasse sans 
frontières. Julliard, 1970. 
In-8 cart. éd.
- Duc d’ORLEANS, 
Chasses et chasseurs 
arctiques. Paris, Plon, 
1930. In-8 br.
- MARTIMPREY, Le 
Carrefour du grand 
maître. Pontoise, 
Desableaux, 1934. In-8 br. 
Ill. de X. de Poret.
- MARTIMPREY, Au retour 
de la chasse. Paris, Le 
Document, 1931. In-8 br. 
Ill. de X. de Poret.
- BRAUN & HELL, Une 
saison de chasse au 
renard en Alsace. Du 
Bentzinger, 2012. In-8 br.
- VILLATTE DES PRÛGNES, 
Les Chasses en plaine. 
Crépin-Leblond, 1948. 
In-8 br.
- PERGAUD, Les Rustiques. 
Paris, Mercure de France, 
1921. In-12 br. (couv. 
abîmée).
- CORBETT, Match avec 
un léopard mangeur 
d’hommes. Paris, Seuil, sd. 
In-8 demi-chagr. beige.
- MONTAL, Nos chasses 
du sud-est. Paris, bureaux 
de l’éleveur et revue 
cynégétique et sportive, 
1898 (réimpression 
moderne). In-8 br.
- catalogue vente Game 
Fair, Versailles, 16 juin 1984
- FICHTLMEIER & 
NUMSSEN, L’éducation du 
chiot. 2012. In-8 br.
- BURNAND, Les cahiers 
de chasse et de nature. 
N°15 consacré au 
chevreuil. 1953. In-8 br.
- SECHEHAYE, La Chasse 
du sanglier avec des 
roquets. Florennes, 
Jusaine, sd. In-8 br. Ill. de 
J. RIMET. Tirage à 60 ex. 
(n°48).»

  100/  200 €

10
-
LABRUYERRE (L.). 
Histoire d’un braconnier
ou Mémoires de la vie de 
L. Labruyerre, auteur des 
Ruses du Braconnage. 
Paris, Techener, 1844.   
In-8 demi-basane blonde, 
dos à nerfs orné, p. de 
titre (reliure de l’époque). 
Mors fragile sinon bel 
exemplaire.

  60/  100 €

11
-
«BLAZE (Elzéar).
Le chasseur conteur ou les 
chroniques de la chasse, 
contenant des histoires, 
des contes, anecdotes et 
par-ci, par-là, quelques 
hableries sur la chasse 
depuis Charlemagne 
jusqu’à nos jours. Paris, 
Tresse, 1840.   In-8 demi-
chagrin vert à coins, 
dos à nerfs orné (reliure 
de l’époque). Couv. 
conservée.
Édition originale rare 
(Thiébaud 101). Rousseurs.

  40/  60 €

12
-
LA VALLÉE (Joseph)
Les Récits d’un vieux 
chasseur. Paris, Hachette, 
1858.   In-12 demi-basane 
rouge, dos lisse (reliure de 
l’époque). Coins et coupes 
usés. Qqs rousseurs.

  30/  40 €

13
-
FAURE (E.). La 
Sauvagine, sa chasse en 
bâteau
. Illustré de 15 gravures 
et vignettes par MM. F. 
MASSON et L. BIGOT. 
3 planches hors texte 
et nombreux croquis. 
Bordeaux, Bellier, 1889.   
In-8 demi-chagrin vert, 
dos à nerfs orné de fers 
dorés (oiseaux), titre doré 
(H. Simonnet relieur). Dos 
insolé.

  50/  60 €

14
-
NEMROD (Jean).
Le Lièvre. L’art de le 
trouver au gîte. Paris, 
Danel, sd.   I
n-12 cartonnage 
veau postérieur, couv. 
conservée.

  30/  40 €

15
-
GRIDEL (E.).
Souvenirs d’un louvetier. 
Chasses des Vosges. Paris, 
Firmin Didot, 1891.   
In-8 demi-chagrin brun, 
dos à nerfs, titre doré 
(reliure de l’époque). 
Illustrations hors texte.

  40/  50 €

16
-
Chasse - Généralités.
Ensemble de 22 volumes :  
 - CHEVREUL (H.), Livre du 
Roy Charles. De la Chasse 
du Cerf. Paris, Aubry, 1859. 
In-12 demi-chagrin vert à 
coins, dos à nerfs (reliure 
de l’époque). Portrait, 
vignette de titre et une 
planche hors texte.
- MICHIELS, Les Chasseurs 
de chamois. Paris, 
Hachette, 1860. In-12 
demi-chagr. vert.
- LANORVILLE, Les 
Chasses du sanglier. 
Nourry, 1925. In-8 demi-
chagr. chamois.
- CUNISSET-CARNOT, 
Flâneries d’un chasseur. 
Nourry, 1905. In-12 demi-
chagr. rouge.
- TREDICINI DE SAINT-
SEVERIN, La Chasse au 
chamois. Librairie de Paris, 
sd. in-8 demi-chagr. blond.
- DROMARD, Souvenirs de 
chasse dans le Haut Jura. 
Paris, éditions de l’éleveur, 
1935. In-12 demi-basane 
noire.
- VILLATTE DES PRÛGNES, 
A la Billebaude. Nourry, 
1909. In-12 demi-chag. 
vert. Mouillures.
- VILLATTE DES PRÛGNES, 
La Chasse à tir. Grelot d’or, 
1947. In-12 demi-chagr. 
vert.
- GASTINE-RENETTE & 
VOULQUIN, Pour devenir 
un chasseur. Larousse, sd 
(c. 1910). 48 grav. In-12 
demi-basane blonde.
- PALFFY, Cinquante ans 
de chasse. Denoel, 1951.
- JAQUET, Derniers 
souvenirs de chasse. Firmin 
Didot sd. In-12 demi-chagr. 
fauve.
- CUNISSET-CARNOT, 
Au sanglier ! A la hoû ! 
Vermot, sd. In-12 demi-
chagr. fauve.
- JOURDEUIL, Chasses et 
chasseurs de Bourgogne. 
Nourry, 1924. In-12 demi-
chagr. fauve.
- SALVAT, En Forêt. S.G.I.E. 
1936. In-12 demi-chagr. 
fauve.
- D’OSMONT, Dans 
la montagne. Le Tyrol 
autrichien. Paris, 
Calmann-lévy, 1878. In-12 
cartonnage toile rouge.
- BLOND, La Grande 

aventure des migrateurs. 
Fayard, 1956. In-8 demi-
chagrin vert foncé.
- NICOLAS, La Bécasse 
à la croule. Oddoz, 1954. 
In-8 demi-chagrin fauve 
à coins.
- CARETTE, La Chasse. 
Baillière et fils, 1960. In-12 
demi-basane blonde.
- DEVILLARD, Essai sur 
la chasse de la Bécasse. 
Crépin-Leblond, 1909. In-12 
demi-chagr. blond.
- DEVILLARD, Essai sur la 
chasse de la Perdrix.
Crépin-Leblond, 1909. In-12 
demi-chagr. blond.
- LE FRANC & RAVAUT, 
Toutes les chasses. 
Vautrain, 1947. In-8 demi-
basane fauve.
- INGSTAD, Mes chasses 
dans la Toundra 
canadienne. Paris, Payot, 
1938. 1 carte et 8 gravures. 
In-8 demi-chagrin noir, 
dos à nerfs. Mors et coiffes 
usés.»

  300/  400 €

17
-
«GENEVOIX (Maurice) & 
SOULAS (Louis-Joseph)
. Rémi des Rauches. 
Orléans, Rouam, 1948.   
Grand in-4 en ff., couv. 
impr. rempliée sous 
chemise et étui.
Burins originaux de Louis-
Joseph Soulas.
Tirage à 125 ex. (+16 hc) ; 
exemplaire d’auteur avec 
un E.A.S. de M. Genevoix à 
Georges Raveau.»

  100/  120 €

18
-
«GENEVOIX (Maurice) & 
BARRET (Gaston)
. Raboliot par Maurice 
Genevoix de l’Académie 
Française avec des 
pointes sèches originales 
de Gaston Barret. Paris, 
Vialetay, 1954.   Grand 
in-4, en ff., couv. illustrée 
rempliée, sous chemise 
et étui.
Tirage à 198 ex. (+26 
hc) ; n°75 des 50 ex. 
sur Auvergne à la main 
comprenant une suite en 
bistre avec remarques sur 
Lana et deux planches 

refusées, signé par l’auteur 
et l’artiste. Bon exemplaire 
enrichi d’un beau DESSIN 
ORIGINAL signé à l’encre.»

  180/  200 €

19
-
«MARGAT (André) & 
GENEVOIX (Maurice)
. La dernière harde avec 
des bois originaux en 
couleurs d’André MARGAT. 
Paris, Vialetay, 1953.   Fort 
in-4 en ff. couv. illustrée 
rempliée, sous chemise 
et étui.
Tirage à 198 ex. (+26 
hc) signés par l’auteur 
et l’artiste ; exemplaire 
d’artiste non numéroté, 
enrichi d’un E.A.S. de 
l’auteur au Dr Jean 
Jabert.»

  150/  200 € 20
-
«FOUQUERAY (Charles) 
& THOMAZI (Cdt)
. La Pêche en mer, l’art 
de la pêche, bateaux et 
engins, le monde de la 
pêche, grandes pêches, 
pêches du large, petites 
pêches. Paris, Éditions 
Celby, 1962.   Gd in-4 
en ff., couv. illustrée 
en couleurs par Ch. 
Fouqueray, sous chemise 
et étui. Illustrations 
couleurs hors texte de Ch. 
Fouqueray.
Édition originale tirée à 
635 ex. ; n°116 des 100 sur 
grand vélin d›Arches avec 
une suite en couleurs de 
toutes les illustrations et 
la décomposition couleurs 
d›une planche. Très bon 
exemplaire de ce bel 
ouvrage.»

  400/  500 €

21
-
«GENEVOIX (Maurice) & 
BARRET (Gaston)
. La Boîte à pêche. Paris, 
Vialetay, 1957.   Grand in-
4, en ff., couv. ill. rempliée, 
sous chemise et étui.
Eaux-fortes originales de 
G. Barret. 
Tirage à 250 ex. (+130 
réservés à la Société 
Beaux livres, beaux amis) 
; n°249 des 145 sur Rives 

contenant une suite de 
bois. 
Bon exemplaire 
enrichi d’une très belle 
AQUARELLE ORIGINALE 
sur double page signée 
avec E.A. de l’artiste à 
Denise Boas.»

  200/  250 €

22
-
«STEINLEN [& CLAMART 
J. A. (ancien piqueur)]
. La Chasse. Bièvres, Pierre 
de Tartas, 1984.   In-4 
cartonnage de l’éd. chagr. 
fauve, dos à nerfs, titre 
doré en long, premier plat 
orné à froid d’un cerf dans 
la forêt, tr. dorées, sous 
étui à rebords. Très nombr. 
illustrations couleurs hors 
texte et monochromes 
dans le texte.
Tirage à 4303 ex. ; n°572 
des 1900 sur grand vélin de 
Lana. Bon ex.»

  60/  80 € 

23
-
«DELHAYE (Robert). 
Envoûtantes bécasses.
Illustrations de Walter 
ARLAUD. Paris, Montbel, 
2015.   In-4 cartonnage 
toile brune illustré de l’éd., 
sous étui.
Tirage à 1500 ex. 
numérotés ; n°36 des 50 
de tête enrichis du tirage 
d’une aquarelle originale 
signé et numéroté par 
Walter Arlaud, avec E.A.S. 
de ce dernier au titre.»

  80/  100 €

24
-
CHABROL (Brigitte).
Histoire de la vénerie 
française précédée d’un 
essai de mythologie Olivier 
Perrin. Paris, Perrin, 1963.   
In-4 en ff., couv. impr. 
rempliée, sous chemise 
et étui.
Édition originale tirée à 500 
ex. (ex. non justifié).»

  30/  40 €
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25
-
GREGOIRE (Christian)
. Safaris. sl, Christian 
Grégoire, sd.   In-4 chagrin 
bordeaux, dos lisse, titre 
doré en long, tête de 
buffle mosaïquée en 
chagrin fauve sur le plat, 
sous étui  (Ch. Grégoire). 
Luxueux carnet de 
chasse/safaris vierge.

  30/  40 €

26
-
«MONTBEL (Éditions)
. Ensemble de 10 volumes 
en cartonnage éditeur :   
- Association des Guides 
de chasse professionnels. 
Nouvelles de brousse. 
2002. Tirage à 1625 ex. 
(+ 65 hc) ; n°90 des 
100 exemplaires de luxe 
imprimés sur papier grain 
feutre ivoire 120 g. reliés 
en cuir sous étui.
- VETTIER, Grandes 
chasses d’Asie, d’Afrique 
et d’ailleurs. 1990.
- VETTIER, Markhors, la 
quête ultime. 2016. Tirage 
à 775 ex. (+ 25 hc) ; n°XXI 
des 25 exemplaires de tête 
sous étui.
- VETTIER, Grandes 
chasses crépusculaires. 
Tome II. 2003. Tirage à 
1600 ex. (+ 25 hc) ; n°90 
des 100 exemplaires de 
luxe imprimés sur papier 
vélin blanc 135 g. reliés 
en cuir.
- VETTIER, Grandes 
chasses d’Asie, d’Afrique 
et d’ailleurs. Tome I. 2010. 
Tirage à 765 ex. (+ 30 hc) ; 
n°XI des 15 exemplaires de 
tête sous étui, signés par 
l’auteur et enrichi d’une 
photographie originale.
- LE NOËL, Les Coureurs 
de brousse. 2007. Tirage à 
750 ex. (+20 hc) ; n°XXXIV 
des 50 de luxe sous coffret 
(étui).
- VETTIER, Grandes 
chasses d’Asie, d’Afrique 
et d’ailleurs. 1990.
- ROOSEVELT, Mes 
Chasses en Afrique. 2006. 
Tirage à 1000 ex. (+ 25 
hc) ; n°583 des 1000 
exemplaires de prestige 
imprimés sur papier ivoire 
125 g. 
- TRÉ-HARDY, Kota Doli. 

2002. Tirage à 1220 ex. ; 
n°84 des 200 de luxe reliés 
et imprimés sur papier 
grain feutre ivoire 120 g.
+ MARION (F.), Le 
Sanglier. Gerfaut Club, 
1982. Tirage à 500 ex. 
numérotés (n°55). 
Cartonnage sali.»

  150/  200 €

27
-
[Rambouillet].
Les chasses de 
Rambouillet depuis les 
temps primitifs de la 
Gaule jusqu’à nos jours, 
(par M. Leddet, Inspecteur 
des Forêts). Paris, 
Imprimerie Nationale, 
1898.   In-4, chagrin vert 
foncé, dos à nerfs orné de 
fers dorés (vénerie), titre 
doré, armes dorés sur les 
plats. Dos insolé avec qqs 
lég. frottés.
Nombreuses planches 
hors texte gravées ou 
photographiques avec 
in-fine le carnet des 
chasses de Rambouillet 
orné de motifs en noir 
et or et la fanfare «»La 
Rambouillet»» de M. de 
Dampierre, et le plan 
en couleurs du grand 
parc de Rambouillet, 
chasse du Président 
de la République. 
Ouvrage offert par Félix 
Faure, Président de la 
République, ici à M. 
Georges CLAIRIN, tiré à 
150 exemplaires sur papier 
Japon. Ex-libris Aimé 
Mottin. Ex-libris Geneviève 
Dubois et Georges Flore.»

  150/  250 €

28
-
«STEINLEN [& CLAMART 
J. A. (ancien piqueur)]
. La Chasse. Bièvres, Pierre 
de Tartas, 1984.   In-4 
cartonnage de l’éd. chagr. 
fauve, dos à nerfs, titre 
doré en long, premier plat 
orné à froid d’un cerf dans 
la forêt, tr. dorées, sous 
étui à rebords. Très nombr. 
illustrations couleurs hors 
texte et monochromes 
dans le texte.
Tirage à 4303 ex. ; n°16 
des 150 sur Japon nacré 
comportant une suite des 
doubles-planches signées 
par l’artiste et des hors 
texte sur grand vélin de 
Lana. 
Bon ex. enrichi d’une 
très belle AQUARELLE 
ORIGINALE avec E.A.S. de 
l’artiste à Michel Godeau, 
et du prospectus.»

  150/  200 €

29
-
«Afrique - FOA 
(Édouard).
Mes grandes chasses dans 
l’Afrique Centrale Paris, 
Firmin-Didot, 1895.   In-4, 
demi-chagrin rouge, dos à 
nerfs, titre doré, filet doré 
sur les plats (reliure de 
l’époque). 
Édition originale illustrée 
du portrait de l’auteur 
en frontispice et de 76 
gravures dessinées d’après 
les dessins et documents de 
l’auteur. Petites rousseurs 
au niveau des tranches. Bel 
exemplaire.

  120/  180 €

30
-
HETTIER DE 
BOISLAMBERT, La 
Chasse.
«Lot. Ensemble de 3 
volumes :   - Hatier, 1981. 
In-4 cartonnage éd. sous 
jaquette illustrée.
- GRANGE (F.), Le Fusil 
de chasse. Paris, Gerfaut 
club, 1980. In-4 cart. éd.
- GHINESCU (A.), 
Histoires de chasse. 
Hommes et bêtes dans 
les Carpathes et le delta 
du Danube. Paris, Gerfaut 
club, 1980. In-4 cart. éd.»

  30/  40 €

31
-
MEUNIER (St.), Le grand 
livre Hachette des 
animaux d’Afrique
«Lot. Ensemble de 6 
volumes modernes :   - . 
2010. In-4 cart. éd. illustré.
- STERRY, Ruminants 
sauvages, portraits du 
monde animal. Todtri, 
1999. In-4 cart. ill. éd.
- DIAZ DEL CAMPO, 
Monteando. Comentarios 
y relatos de un montero. 
sd. In-4 cart. ill. éd.
- STOCHL, Impressions 
de chasse. Gründ, 1974. 
In-4 cart. sous jaquette ill. 
de l’éd.
- DIAZ DE LOS REYES 
& TORRES FAGUAS, La 
Chasse au grand gibier. 
Edita S.A., 1983.
- ROBERTSON, El animal 
mas peligroso de Africa. 
Editorial Solitario, 2007. 
In-4 cart. sous jaquette ill. 
de l’éd.»

  30/  40 €

32
-
«[MANHÈS D’ANGENY]. 
Le Chevreuil. Paris, 
Librairie des Champs-
Elysées,
1959.   In-4 broché, couv. 
ill. coul. rempliée. Édition 
originale tirée à 1776 ex. ; 
n°224 des 1750 sur hélio. 
Dessins de l’auteur. Hors 
texte et illustrations de 
Ch.-J. HALLO. Bon ex.
On y ajoute 10 volumes 
modernes sur le chevreuil :
- AUDINET, Connaître le 
chevreuil et sa chasse. Sud 
Ouest. In-4 br.
- CABANAU, Chevreuil vif 
et gracile. Sud Ouest, 2015. 
Photographies de Serge 
LARDOS. In-4 cart. sous 
jaquette ill. de l’éd.
- BOISAUBERT & BOUTIN, 
Le Chevreuil. Hatier, 1988. 
In-4 cart. sous jaquette ill. 
de l’éd.
- BONNET, DUMOND, 
MEGGS & PERNEY, Image 
du chevreuil. 1983. Cart. 
ill. éd.
- BONNET, Le Chevreuil 
nouveau. Photographies 
de S. LEVOYE.  Chez 
l’artiste, 2015. In-4 cart. 
sous jaquette ill. de l’éd.
- BLANT, CHAPPUIS & 
MAIRE, La Biologie du 
chevreuil dans le canton 
de Neuchatel (Suisse), 
thèse de février 1982 de 
l’Institut de zoologie de 
Neuchatel. In-4 br.
- HOFFMANN, Thèse 
présentée à l’Université 
d’Orléans… : Contribution 
à l’étude écologique et 
éthologique de deux 
espèces de cervidés, 
Cervus elaphus et 
Capreolus capreolus. 
In-4 br.
- BAVIERE A. & J. de, A 
propos du chevreuil. Paris, 
Gerfaut club, 1983. In-4 
cart. ill. de l’éd.
- FRANCOIS, Les têtes 
bizardes du chevreuil. 
2008. In-4 cart. sous 
jaquette ill. de l’éd.
- BONNET, Capreolus le 
chevreuil. Photographies 
S. LEVOYE. 2005. In-4 cart. 
sous jaquette ill. de l’éd.»

  80/  100 €

33
-
GERFAUT (Éditions). 
Ensemble de 14 volumes
petit in-4 en cartonnage 
éd. :   MAGNIEN, Le 
Sanglier. - CORSON, 
Le Safari. - CORSON, 
Les grands prédateurs 
d’Afrique. -  TITEUX, 
L’Aménagement des 
territoires. - LEY, Les 
Teckels. - ROLAND, 
L’Affût au mirador. - 
FEVRIER, Chasser les 
bécassines. - LORGNIER 
DU MESNIL, Chasse et 
forêt. - FICHANT, Le 
Cerf. - CORSON, Le Buffle 
d’Afrique. - FUSTER, Le 
chien de sang. - CORSON, 
Les Antilopes d’Afrique. 
- PRIOR, L’Approche du 
chevreuil. - ROUCHER, 
La Grande Faune de nos 
forêts.

  30/  40 €

34
-
Chamois & Montagne.
Ensemble de 9 volumes 
:   - SAMIVEL & MORIN 
(Micheline), Trag le 
chamois. 1958. In-4 
cartonnage illustré de l’éd. 
Illustrations de Samivel.
- LAVAUDEN, La Faune 
cynégétique des Alpes 
françaises. 1932. Cart. toile 
verte. Rare.
- MANQUAT, Récits de 
chasse et d’alpinisme 
au Taillefer et en Oisans. 
Grenoble, Didier et 
Richard. In-4 br.
- JULLIEN, Le Chamois, 
biologie et écologie, 
études dans le massif des 
Bauges. Biotope éditions. 
In-4 cart. ill. éd. (encore 
sous blister).
- RAYDELET, Lynx. 
Aréopage. In-4 cart. ill. éd.
- KEMPF, BALESTRERI, 
WOTSCHIKOWSKY & 
FERNEX, Chez nous, le 
Lynx ? Mythes et réalité. 
Guides Gesta. In-8 br.
- LABARERE, L’Isard, 
Chamois des Pyrénées. 
In-8 br.
- SADOUL, Le Coq 
de Bruyère. Revue 
cynégétique et canine de 
l’Est, 1914. In-8 br.
- Conseil international de 
la Chasse et de la Faune 

sauvage. Symposium sur 
le chamois. Ljubljana, 
Yougoslavie, 29 et 30 
octobre 1988. In-8 br.»

  100/  120 €

35
-
Lot. Ensemble de 24 
volumes :
- SADOUL, Le Coq 
de Bruyère. Revue 
cynégétique et canine de 
l’Est, 1914. In-8 cartonnage 
marbré.
- HALLEUX, La Chasse 
dans les Ardennes. Société 
canine de l’Est, 1912. In-8 
br.
- VERLINDEN, Notes sur 
l’histoire naturelle et la 
chasse du cerf. In-4 br. 
- VERLINDEN, Notes sur 
l’histoire naturelle et la 
chasse du sanglier. In-4 br. 
- VERLINDEN, Notes sur 
l’histoire naturelle et la 
chasse du chevreuil. In-4 
br.
- ROUCHER, Chevreuils 
d’hier et d’aujourd’hui. 
Gerfaut. In-4 cart. sous 
jaquette ill. de l’éd.
- HETTIER 
DEBOISLAMBERT, L’Île aux 
cerfs. Nouvelles éditions de 
la Toison d’or, 1951. In-4 br.
- SOMMER (F.), Pourquoi 
ces bêtes sont-elles 
sauvages. Préface de E. 
HEMINGWAY. Paris, Toison 
d’Or, 1951. Petit in-4 cart. 
éd.
- SOMMER (F.), Les Armes 
de chasse à canons rayés. 
Août 1972. Association 
sportive des chasseurs de 
grand gibier. In-4 br.
- VIALAR, La Chasse. 
Flammarion, 1973. 2 vol. 
cart. toile bronze sous étui 
ill. de l’éd.
- SWARTENBROEKX, 
Chasse et biotopes. In-4 
cart. sous jaquette ill. de 
l’éd.
- MARION, Identifier… le 
chevreuil. Guides Gesta. 
In-4 br.
- CHABAUD, Le Tir sélectif 
du grand gibier. Crépin-
Leblond. In-4 br.
- CAPIOD, Gestion & 
battues. In-8 br.
- ALEXIS, Du Sanglier 
de l’Est à la Bécasse de 
l’Ouest. In-4 br.
- DEPOUX, Le Teckel, 

Collection races de chien. 
In-4 cart. sous jaquette ill. 
de l’éd.
- BAUFLE, Le chevreuil. 
Crépin-Leblond. in-4 br.
- MERTZ, Savoir découper 
un gibier. In-4 br.
- PAJARES BERNALDO DE 
QUIROS, Pasion por la seis 
puntas, El Corzo, Caza y 
Gestion. La Trebere. In-4 
cart. éd.
- ALCAHUDY MONGI, 
Recuerdos y reflexiones de 
un cazador. In-4 cart. sous 
jaquette ill. de l’éd.
- WARTENBERG & 
BEDESCHI, Red Deer 2. 
In-4 oblong, cart. sous 
jaquette ill. de l’éd.
- PAULISTA (V.), Chasses 
en Tchécoslovaquie. 
Crépin-Leblond. In-4 cart. 
ill. éd.
- Informations techniques 
des services vétérinaires. 
Faune sauvage d’Europe. 
Surveillance sanitaire 
et pathologie des 
mammifères et des 
oiseaux. In-4 br.»

  120/  150 €

36
-
MONTPENSIER 
(Ferdinand-François-
Philippe d’Orléans, duc 
de)
. En Indo-Chine. Mes 
Chasses - Mes Voyages. 
Ouvrage orné de 136 
photographies tirées 
hors texte. Paris, Lafitte 
et Cie, sd (1912).   In-8 
cartonnage demi-papier 
ivoire, dos lisse, p. de titre 
en mar. rouge (reliure 
de l’époque). Qqs petits 
frottés. Qqs lég. rousseurs.

  40/  50 €

37
-
ÉBLÉ (Jean). Gibiers 
d›Europe. La Chasse de bois
. Croquis inédits de Ch.-J. 
HALLO, J. OBERTHUR, X. 
de PORET, R. REBOUSSIN. 
Paris, Durel, 1955.   Petit 
in-4 demi-chagrin brun 
moderne, dos à nerfs. 
Bon ex.

  30/  40 €
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38
-
Montagne et divers. 
Ensemble de 23 volumes 
:
- GRIDEL, Souvenirs 
d’un louvetier. Chasses 
des Vosges. Lacer, 1968 
(réimpression de l’éd. de 
1891). In-8 cart. éd.
- MASSOl, La réserve 
nationale de faune du 
Caroux Espinousse. In-8 
br.
- MEILLON, Chasses 
Excursions dans les 
Hautes-Pyrénées. 
Illustrations de J.-C. 
PIERRE. Cairn. In-8 br.
- GARAMBOIS, Chasse 
et braconnage en 
Briançonnais. Portraits 
sauvages. In-8 br.
- DAL’SECCO, Le Chamois. 
Artémis. Portraits 
sauvages. In-8 br.
- BOURNETON, Souvenirs 
d’un chasseur de haute 
montagne. In-8 br.
- Le CORNEC, De brousse 
et de chasses. Au cœur 
de l’Afrique. Tchad : 
1957-1960.  L’Harmattan. 
In-8 br.
- THOMASSIN, Les traces 
d’animaux. Ecoguides. 
In-8 cart. éd.
- BOURRUT LACOUTURE, 
Mes plus belles chasses. 
SPM. In-8 br.
- CHAMBE, Propos d’un 
vieux chasseur de coqs. 
Illustrations de X. de 
PORET. Presses de la Cité. 
In-8 br.
- MEUNIER, Chasseurs de 
chamois dans l’Alpe de 
Villar d’Arène. Éditions du 
Fournel. In-8 br.
- POLICAND, Chasseur 
des cimes et des forêts. 
Fournel. In-8 br.
- BAUDOIN, Chasses 
mauriennaises. In-8 br.
- BOUVET, Billebaude 
dans les Alpes. Gerfaut. 
In-8 br.
- FARBER, Les Animaux 
des montagnes. Livres de 
nature, Stock. In-8 br.
- LASCOUMETTES, 
Mémoires d’un vieux 
piégeur et braconnier. 
Cairn. In-8 br.
- PUJOL-CAPDEVIELLE, 
A l’approche des Isards. 
Gerfaut. In-8 br.
- SOULIER, Les Corbeaux 
rouges. Souvenirs de 

chasse dans les Alpes. 2 
vol. in-8 br.
- WOOG, Chasses aux 
parfums sauvages. 
Gerfaut. In-8 cart. sous 
jaquette ill. éd.
- Mammalia. Revue. Tome 
27 n°4 décembre 1963. 
In-8 br.
- FRANCOIS, Mes 
dernières cartouches. 
Éditions de la librairie des 
Hautes Alpes. In-8 br.
- FRANCOIS, Mes sentiers 
interdits. Éditions de la 
librairie des Hautes Alpes. 
In-8 br.
- FRANCOIS, Mon paradis 
blanc. Éditions de la 
librairie des Hautes Alpes. 
In-8 br.
- FRANCOIS, Le Chasseur 
de Chabanas. Éditions 
de la librairie des Hautes 
Alpes. In-8 br.»

  120/  150 €

39
-
«Lot. Ensemble de 13 
volumes :
- CHAMBERLAIN, La 
Chasse chez les Thongas. 
Payot, 1939. In-8 demi-
chagr. noir, dos à nerfs. 
Mors et nerfs frottés.
- FEVERSHAM, L’Ombre 
sur la lande et autres 
chasses fantastiques. 
Illustré par Antoie de LA 
BOULAYE. Éditions du 
Passage. In-4 br.
- SOMMER (J. & F.), Le 
Safari «»La Gâchette»». 
Robert Laffont, 1956. In-8 
br. Ex. SP.
- SOMMER (Fr.), Le 
Chasse imaginaire. Robert 
Laffont, 1969. In-8 br.
- CHEMEL (Fr.), François 
Sommer, un temps 
d’avance. Buchet Chastel. 
In-8 br.
- LHOTE, La Chasse chez 
les Touaregs. Amiot-
Dumont. In-8 br.
- VELTER, Grandes chasses 
dans la Toundra. Amiot-
Dumont. In-8 br.
- PALFFY (Paul), 
Cinquante ans de chasse. 
Denoël. In-12 br.
- SIMEON (J.), A bout 
portant. Illustrations par 
Carl SPRIET. Mondadori. 
In-8 br.
- LAVAUDEN, Les Grands 
Animaux de chasse de 

l’Afrique française (A.O.F., 
A.E.F. et Cameroun). 
Paris, Société d’éditions 
géographiques et 
coloniales, 1934. In-8 br.
- PRÊTRE (M.-G.), Calibre 
475 express. Grandes 
chasses africaines. Récits 
d’aventures. Neuchatel, La 
Baconnière, 1954.
- HUNTER & BARRETT, 
Guide des carnivores 
du monde. Delachaux & 
Niestlé. In-8 cart. éd.
- STUART (Ch. & M.), 
Guide photo des grands 
mammifères d’Afrique. 
Delachaux & Niestlé. In-8 
cart. éd.»

  80/  100 €

40
-
«Lot. Ensemble de 26 
volumes :
- PIALORSI FALSINA, 
Chiens de race, Les 
Teckels. Éditions de Vecchi. 
In-8 br.
- VAUGIEN, Les Terriers 
de l’Airedale au teckel. 
Histoire - élevage - 
utilisation - le déterrage. 
Librairie des Champs-
Elysées, 1954. In-4 br.
- LEROY, Gestion du petit 
et du grand gibier. Chasse 
pratique, Maloine. In-8 br.
- MENZEL, Quel âge 
a-t-il ? Jugement et 
détermination de l’âge 
du grand gibier. Montbel. 
In-8 br.
- KLOPFER (P. H.), 
Habitats et territoires des 
animaux. Gauthier-Villars. 
In-8 br.
- SCHATT, Le Chamois. Vie 
et comportement. In-8 
cart. éd.
- Les Félins. Espèces 
- Modes de vie - 
Comportement. Komet. 
In-8 cart. éd.
- DARMANGEAT, Les 
éléphants. Artemis, 
Portraits sauvages. In-8 
br.
- CUISIN, Le lion. Artemis, 
Portraits sauvages. In-8 
br.
- Le Loup. Artemis, 
Portraits sauvages. In-8 
cart. éd.
- Les Marmottes. Artemis, 
Portraits sauvages. In-8 
cart. éd.
- DUPERAT, Le cerf. 

Artemis, Portraits 
sauvages. In-8 br.
- DUPERAT, Le Loup. 
Artemis, Portraits 
sauvages. In-8 br.
- DO LINH SAN, Le 
Blaireau. Eveil nature. In-8 
cart. éd.
- NOBLET, La Martre. Eveil 
nature. In-8 cart. éd.
- PERRIN, La Marmotte 
alpine. Eveil nature. In-8 
cart. éd.
- SAINT GIRONS & 
MOUTOU, La Belette. 
Eveill nature. In-8 cart. éd.
- GIROD, Connaître et 
Chasser le Chamois et 
l’Isard. Tétras éditions. 
In-8 cart. éd.
- La Marmotte. PEMF. In-8 
cart. éd.
- BOYAVAL, Ours 
noir. Protection ou 
Extermination ? Espèce 
ou Individu. Faune explo. 
In-8 br.
- JOST (J.P. & Y.C.), Le 
Grand Retour de l’Ours. 
Cabédita. In-8 br.
- JOST (J.P. & Y.C.), Les 
Marmottes. Milieu naturel, 
vie sociale et hibernation. 
Cabédita. In-8 br.
- JOST (J.P. & Y.C.), 
Le Renard. Aspect, 
comportement, 
urbanisation. Cabédita. 
In-8 br.
- PRÊTRE (B.), Le Grand 
Retour du Loup. Cabédita. 
In-8 br.
- JOST (J.P. & Y.C.), Le 
Chamois, l’élégance 
sauvage. Cabédita. In-8 
br.
- JOST (J.P. & Y.C.), Le 
Bouquetin, seigneur des 
cimes. Cabédita. In-8 br.”

  30/  40 €

41
-
“SETON (Ernest 
Thompson).
Wild animals at home. 
London, Hodder & 
Stoughton, 1913.   In-8 
cartonnage percaline 
verte illustré de l’éd. 150 
dessins et photographies 
de l’auteur gravés.
On y ajoute :
- REVOIL (B.-H.), Chasses 
dans l’Amérique du Nord. 
Nouvelle édition illustrée 
par Yan’ Dargent. Tours, 
Mame, 1873. In-8 demi-
chagrin vert, dos à nerfs 
orné, fer de prix doré sur 
le plat, tr. dorées (reliure 
de l’époque). Qqs petits 
frottés, coins usés, qqs 
rousseurs.
- HIBBEN (F.C.),  Grandes 
chasses aux lions 
d’Amérique. Amiot-
Dumont, 1952. In-8 demi-
chagrin brun à  coins, dos 
à nerfs.»

  50/  60 €

42
-
«Alpes - GORRET (Amé). 
Victor-Emmanuel sur les 
Alpes.
Notices et souvenirs ornés 
de croquis par Casimir 
TEJA et d’une carte. 
Deuxième édition revue 
et augmentée. Turin, 
Casanova, 1879.   In-12 
demi-chagrin fauve à 
coins, dos à nerfs, titre 
doré, couv. conservée (rel. 
moderne).
«»Ouvrage consacré au 
roi Victor-Emmanuel, 
passionné de chasse en 
montagne, à l’origine de la 
création du Parc National 
du Grand Paradis. Peu 
courant et recherché»» 
(Perret).
Photographie en 
frontispice représentant 
le roi Victor Emmanuel, 
assis à l’entrée d’une 
tente, entouré d’autres 
chasseurs, de 7  
lithographies hors texte 
de Casimir Teja, d’une 
carte de la vallée d’Aoste, 
et de quelques vignettes 
gravées sur bois dans le 
texte. «»Les exemplaires 
de cet ouvrage que nous 
avons vus n’ont pas 

toujours le même portrait. 
L’un représente Victor-
Emmanuel debout, la main 
gauche dans une poche 
et s’appuyant sur son 
fusil de la main droite ; un 
autre le montre à cheval ; 
enfin dans un troisième, le 
roi, assis à l’entrée d’une 
tente, est entouré d’autres 
chasseurs»». (Thiébaud, 
468.)
On y ajoute :
- un autre exemplaire 
du précédent ouvrage, 
en cartonnage demi-
percaline chagrinée 
noire à coins moderne, 
avec le même portrait 
photographique en 
frontispice.
- MELON (Pierre), 
Chasseurs de chamois, 
avec 16 photographies 
reproduites en hors texte 
de Charles VAUCHER. 
Neuchatel et Paris, 
Victor Attinger, sd. 
In-8 cartonnage bradel 
demi-toile orange, couv. 
conservée.
- VIDRON (Fr.), La Chasse 
en montagne, au marais 
et en mer. Illustrations 
de Yves BENOIST-
GIRONNIERE. Paris, PUF, 
1949. In-12 reliure bradel 
demi-mar. brun, titre 
doré, date en queue (P. 
Mouchon).
- PROAL (J.), Au pays 
du chamois. Paris, Albin 
Michel, 1948. In-8 demi-
chagrin fauve moderne, 
dos à nerfs. (dos insolé).
- LEFRANCOIS, Chasseurs 
de chamois. L’équipe au 
père Bourre. Ouvrage 
orné de 45 dessins de 
CHRISTOLHOMME. 
Grenoble et Paris, Arthaud, 
1946. In-8 demi-chagrin 
brun moderne.
- VAUCHER (Ch.), 
Chamois. Illustré de 58 
photographies de l’auteur. 
Genève, La Frégate, 1944. 
In-8 demi-chagrinrouge à 
coins, dos à nerfs orné de 
fers dorés, p. de titre en 
mar. noir.
- COUTURIER, Sur les 
traces de mes 500 
chamois de France. Avec 
14 photographies de 
l’auteur. Paris et Grenoble, 
Arthaud, 1949. In-8 demi-
chagrin brun à coins, dos à 
nerfs, titre doré.

- ALPINUS, La Chasse 
alpestre en Dauphiné. 
Paris et Grenoble, Arthaud, 
1949. In-8 demi-chagr. 
vert, dos à nerfs, titre 
doré. N°27 des 50 sur vélin 
à la forme. Petit frottéen 
queue.
- TREDICINI DE S.-
SEVERIN, La Chasse au 
Chamois. Paris, Firmin-
Didot, sd. In-8 demi-chagr. 
chamois. 
- MICHIELS, Les Chasseurs 
de Chamois. Paris, 
Hachette, 1860. In-8 
demi-basane verte, dos 
lisse fileté, titre doré. Qqs 
rousseurs.
SOIT UN ENSEMBLE DE 11 
VOLUMES.»

  500/  800 €

43
-
«Chamois & Alpes. 
Ensemble de 12 volumes
:- BILLE (R.-P.), Un 
braconnier d’images en 
montagne. Rossel édition. 
In-8 br.
- BOUVET (J.), Des 
chamois parmi les 
hommes. Victor Attinger. 
In-8 br.
- COUTURIER, Le Gibier 
des montagnes françaises. 
Arthaud. In-8 cart. éd.
- FOUQUIER, A propos 
de chasses à l’Isard. In-8 
cart. éd.
- HAINARD, Expansion 
et nature. Le Courrier du 
Livre. In-8 br.
- MEUNIER, En un collier 
de chair et de fourrure… 
Chasseurs de Chamois. 
In-8 br.
- SCHATT, Le Chamois, vie 
et comportement. In-8 br.
- GEORGE, Histoires de 
Coqs. Paris, Nouvelles 
éditions de la Toison d’Or. 
In-8 cart. éd.
- GILLIERON & MOREROD, 
Animaux des Alpes. Guide 
des Vertébrés. Clup Alpin 
Suisse. In-8 cart. éd.
- ESPARSEIL (R.), 
Trente ans de chasse. 
Carcassonne, Imprimeries 
Gabelle. 165 photographies 
inédites. Petit in-4 cart. éd.
- PUTHOD, Vallorcin, 
chasseur de chamois ou 
les mémoires du rouquin. 
In-8 br.
- MEUNIER, Les Hommes 

du chamois. Chroniques à 
plusieurs voix. 1848-1937. 
Éditions du Fournel. Petit 
in-4 br.»

  40/  50 €

44
-
Amérique du Nord. 
Souvenirs de Chasses 
dans le Québec et le 
Maine
. Anvers, La Grande 
Librairie, 1929.   In-8 demi-
chagrin à coins orangé, 
dos à nerfs, titre doré. 
N°17 d’un tirage limité à 
100 exemplaires.

  60/  80 €

45
-
«FLAMENT-HENNEBIQUE 
(Robert). En suivant 
mon fusil.
Illustré par quatre grands 
animaliers MALESPINA, Ed. 
MERITE, OBERTHUR, X. DE 
PORET. Paris, Éditions de 
la bonne idée, 1938.   In-8 
demi-chagrin brun à coins, 
dos à nerfs orné d’un fer 
cynégétique doré, titre 
doré. Dos insolé.
Ex-libris Hubert Sangnier. 
Ex-libris Henry Parent à la 
devise Lana Libris Venatio. 
Enrichi d’un E.A.S. de 
l’auteur à Henry Parent et 
d’une L.T.S. de l’auteur à 
M. Sangnier suite au décès 
du père de ce dernier, à 
propos de la Société du 
Salon de la Chasse. Qqs 
petites rousseurs.»

  80/  100 €
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46
-
«Lot. Ensemble de 22 
volumes
:   - LANORVILLE, Les 
Chasses au sanglier. 
Crépin-Leblond et Cie. 
Illustrations originales 
de J. OOBERTHUR. In-8 
broché, couv. ill. rempl. 
sous étui. Tirage à 2000 
ex. ; n°3 des 10 sur 
Madagascar.
- GEORGE, Histoires de 
coqs. La Chasse au coq 
de bruyère. Nouvelles 
éditions de la Toison d’Or. 
In-8 br.
- GOUSSARD, Gibiers et 
nuisibles. Souvenirs d’un 
garde-chasse. Nouvelles 
éditions de la Toison d’Or. 
In-8 br.
- ROWLAND WARD’s 
records of big game. 
Sixteenth edition (Africa). 
1975. In-8 cart. éd. (qqs 
usures).
- Guia de la Caza en 
Africa. Nyala. In-8 cart. 
éd.
- LENOBLE-PINSON, 
Poil et plume. Termes 
de chasse et langue 
courante. Vénerie, 
Fauconnerie, Chasse à tir. 
Duculot. In-8 cart. éd.
- SOMMER (Fr.), La 
Chasse imaginaire. Robert 
Laffont. In-8 br.
- GUILLEN, Chasses d’en-
haut. Alpes-Pyrénées. 
CAIRN. In-8 br.
- Atlas visuels Payot : Les 
Marmottes. - Les Coqs de 
Bruyère. - Les Chouettes 
et les Hiboux. - Les 
Sangliers. (en 2 ex.) - Les 
Bouquetins. - L’Aigle royal. 
- Le Lièvre et le Lapin de 
garenne. - Les Renards et 
les Blaireaux. - Lausanne. 
10 vol.  in-8 cart. éd.
- LOTZE, Comment juger 
un cerf. Gerfaut. In-8 
cart. éd.
- TITEUX, L’Aménagement 
des territoires. «»Grand 
gibier»». In-8 br.
- PFLIEGER, Le Chamois, 
son identification et sa 
vie. «»Grand gibier»». 
In-8 br.
- PRIOR, Le Chevreuil, 
gestion & chasse. «»Grand 
gibier»». In-8 br.
- GRAS & BARBIER, 
Manuel de la chasse à 
l’arc. Gerfaut. In-8 cart. 

éd.»

  80/  100 €

47
-
MONTAGNES. Ensemble 
de 6 volumes
:   - MOREROD, Animaux 
des Alpes. Glénat. In-4 
cart. éd.
- DRAGESCO, La Vie 
sauvage dans les Alpes. 
Delachaux & Niestlé. In-4 
cart. éd.
- FISCHESSER, La Vie de la 
Montagne. La Martinière. 
In-4 cart. éd.
- Fédération 
départementale des 
Chasseurs de Haute-
Savoie. Chasses et Gibiers 
de Haute-Savoie. In-4 
cart. éd.
- FISCHESSER, La Vie de la 
Montagne. Delachaux & 
Niestlé. In-4 cart. éd.
- Vosges sauvages. Pour 
un parc national. Alsace 
nature. In-4 cart. éd.»

  30/  40 €

48
-
Asie - BORDENEUVE 
(J.). Les grandes 
chasses en Indochine
. Illustrations de A. 
JOYEUX. Saïgon, Portail, 
1925.   In-4 br. couv. 
imprimée en rouge. 8 
planches de photos, 20 
dessins hors texte dont 
6 en couleur et 1 carte 
de l’Indochine dépl. Qqs 
rousseurs.

  50/  60 €

49
-
«WITT (Jean de). 
Gibiers.
48 planches d’études au 
crayon de B. RIAB. Paris, 
Nouvelles éditions de la 
Toison d’Or, 1950.   In-4 
demi-basane rouge, dos 
lisse, titré doré. Dos insolé 
avec qqs petits frottés.
Édition originale tirée à 4000 
ex. ; n°2198 des 3500 sur 
Offset chamois.»

  30/  40 €

50
-
DELALEU DE TREVIERES 
(J.-P.). Quinze ans de 
grandes chasses dans 
l’Empire Français
. Dessins et cartes de 
Lucien Auclair. sl, Ligue 
maritime et coloniale, 
1944.   In-4 demi-veau 
brun à coins, couv. ill. 
conservée. Nombreuses 
illustrations dans et hors 
texte. Ex. n°823.

  30/  40 €

51
-
«ANTELME (Georges). 
La Chasse aux cerfs à 
l’Île Maurice.
Port-Louis - Île Maurice, 
The general printing & 
stationery Cy. Ltd, 1932.   
In-4 demi-basane verte 
à coins, dos lisse, titre 
doré. Dos insolé. Couv. 
conservée.
Tirage à 250 ex. 
numérotés contenant 
une photographie de B. 
HERCHENRODER et 5 
photogravures (n°141).»

  100/  120 €

52
-
«[Cerf]. Ensemble de 13 
volumes
:   - VARIN, Chevreuil, 
cerf, sanglier. Éditions de 
l’Orée. In-4 cart. éd.
- LALEVEE, Du Cerf et de 
l’Homme. A l’aube du XXIe 
siècle. Crépin-Leblond. 
In-4 cart. éd.
- FLORIN & MORDEL, Le 
Cerf. De la Normandie aux 
Pyrénées. Crépin-Leblond. 
In-4 cart. éd.
- FRANCOIS, Les têtes 
bizardes du cerf. In-4 
cart. éd.
- DUVIVIER DE FORTEMPS, 
Le Brame, images et 
rituel. Gerfaut-Club. In-4 
cart. éd.
- BONNET, DUPILLE, 
MEGGS, PERNEY, Image 
insolite du cerf. In-4 cart. 
éd.
- BAUDRY, VON 
WARTENBERG & 
BEDESCHI, Red Deer, 
Ciervos colorados en 
Argentina. In-4 cart. éd. 
sous étui.

- ASBL SOLON, Regards 
de cerf. Éditions du Perron. 
In-4 cart. éd.
- MOËS & JADOUL, Au 
nom du cerf. Éditions du 
Perron. In-4 cart. éd.
- MABRU, Autour du Cerf. 
Éditions Imprimerie du 
Corrézien. In-4 br.
- BONNET & LEVOYE, 
Elaphus Le Cerf. In-4 
cart. éd.
- JORION, Le Cerf, le 
reconnaître et le suivre 
tout au long de sa vie. 
Gerfaut. In-4 br.
- VERLINDEN & JANTI, Le 
Cerf et sa chasse. Crépin-
Leblond. In-4 cart. éd.”

  40/  60 €

53
-
«Lot. Ensemble de 5 
volumes
:   - MORICEAU, Sur les 
pas du loup. Montbel, 
2013. In-4 cart. éd. N°18 
des 50 de tête signés par 
l’auteur.
- CAIRNS, MÖLLERS, 
WIDSTRAND, WIJNBERG, 
Wild nature sauvage 
d’Europe. La Martinière. 
In-4 cart. éd.
- MONTBEL (Sacha de), 
Grandes chasses. Éditions 
du Gerfaut. In-4 cart. éd.
- Game animals of the 
world. Future Group. In-4 
cart. éd.
- ELMAN, The complete 
book of hunting. A 
definitive guide to 
field shooting for all 
sportsmen. Abbeville. In-4 
cart. éd.»

  40/  60 €

54
-
«Lot. Ensemble de 8 
volumes
:   - ZABÉ, Chasser là-
haut. A propos du grand 
gibier de montagne. In-4 
cart. éd.
- ZABÉ, Les secrets d’un 
chasseur de montagne. 
In-4 cart. éd.
- ZABÉ, Le Grand Tétras. 
Caroncules écarlates et 
bec d’ivoire. In-4 cart. éd.
- ZABÉ, Grandes chasses 
et hautes quêtes, ou les 
mystères de la chasse 
en forêt de moyenne 
montagne. 2016. 2 
vol. in-4 cart. éd. sous 
étuicommun.
- MEDEM SANJUAN, 100 
años de Perdiz en Ojeo. 
1895-1972. 1972-1984. 
1984-1999. 3 vol. in-4 cart. 
éd.»

  60/  80 €

55
-
Suisse. La Chasse en 
Suisse.
Genève, René Kister, 1951.   
2 vol. in-4 cartonnage éd.

  30/  40 €

56
-
«[Vénerie]. De la Chasse 
royale. Le Livre du Roy 
Charles.
Paris, Ibis, 1945.   Petit in-4 
en ff., couv. ill. rempliée, 
sous chemise et étui.
57 illustrations d’André 
MARCHAND. Tirage 1000 
ex. numérotés ; n°15 des 
35 numérotés sur vergé 
d’Arches teinté avec une 
suite à part de toutes les 
illustrations.»

  30/  40 €

57
-
«MONTAGNES. Ensemble 
de 14 volumes
:   - WEBER, Sur les traces 
des bouquetins d’Europe. 
Delachaux et Niestlé. In-4 
cart. éd.
- DESGREES DU LOÛ, En 
passant par les Monts. 
20 années de chasses et 
d’expéditions à travers les 

hautes montagnes d’Asie. 
Katren1 éditions. In-4 
cart. éd.
- WEBER, Faune et flore 
des Alpes. N°1. Éditions 
J.C.M. In-4 cart. éd.
- BILLE (R.P.), La Faune 
des Alpes. Denoël. In-4 
cart. éd.
- ROEDLE, Gibiers des 
forêts, des montagnes, 
des plaines. Librairie des 
Champs Elysées, 1967. In-4 
cart. éd.
- Animaux des montagnes. 
Fernand Nathan. In-4 
cart. éd.
- BILLE (R.P.), Les animaux 
de montagne. Denoël. In-4 
cart. éd.
- BILLE (R.P.), Les animaux 
de montagne. Denoël. In-4 
cart. éd.
- GOMEZ SEQUEIRA, 
Macho Montés, estudio 
monografico y algunos 
relatos. Cuadernos de 
caza. In-4 br.
- ALMENDRAL, Macho 
montés, origen, vida 
y muerte. Albatros 
ediciones. In-4 br.
- CAMPS GALOBART, 
Apuntes sobre la caza del 
sarrio. In-4 cart. éd.
- LOSA HUECAS, El macho 
montés, exposicion 
monografica de una pieza 
de caza. Junta de Castilla 
y Leon. In-4 cart. éd.
- GISSY, Tetras des Vosges. 
Gérard Louis éditeur. In-4 
cart. éd.
- ESCOLIN, Le Grand 
Tetras. Eléments pour une 
éco-éthologie de l’espèce. 
In-4 cart. éd.»

  50/  80 €

58
-
ENGELHARD (Maurice). 
La Chasse et la Pêche
Souvenirs d’Alsace. Illustrés 
de 132 compositions par 
Henry GANIER. Paris, 
Berger-Levrault et Cie, 
1888.   In-8 demi-chagrin 
rouge à coins, dos à nerfs 
richement orné, titre doré, 
mention dorée en queue 
«Lycée Janson-De-Sailly». 
Qqs petites rousseurs.

  60/  80 €

59
-
DEMOLE (Édouard). 
Chasse et gibier de 
montagne.
Illustrations de Xavier de 
PORET. Paris, Durel, 1948.   
Petit in-4 demi-chagrin 
brun à coins, dos à nerfs.

  40/  50 €

60
-
ENGELHARD (Maurice). 
La Chasse et la Pêche.
Souvenirs d’Alsace. Illustrés 
de 132 compositions par 
Henry GANIER. Paris, 
Berger-Levrault et Cie, 
1888.   In-8 demi-chagrin 
rouge, dos à nerfs orné, 
titre doré. Qqs frottés. Qqs 
petites rousseurs. Ex-libris 
André Lavaÿsse. Qqs 
petites rousseurs.

  60/  80 €

61
-
PROAL (Jean). Chasse 
en montagne. 180 
photographies de 
Charles-A. VAUCHER
. Lausanne, Marguerat, 
1962.   Petit in-4 chagrin 
rouge, dos à nerfs, titre 
doré, bel encadrement de 
guirlandes et filet dorés, 
fers dorés cynégétiques en 
écoinçons, armes dorées 
au centre des plats (aux 
trois maillets), tr. dorées. 
Famille MAILLY-NESLE
De la Collection 
«»Merveilles de la vie 
animale»». Très bel 
exemplaire.

  60/  80 €

62
-
«Lot. Ensemble de 10 
volumes
:   - ALHINC, Camps 
sauvages en brousse 
africaine. Souvenirs de 
quatorze années de safari 
familial. Presses de la Cité. 
In-4 br.
- MARION, Le Sanglier. 
«»Grand gibier»». In-8 br.
- ARTOIS & LE GALL. Le 
Renard. Hatier, «»Faune 
sauvage»». In-4 cart. éd.

- BOULDOIRE & VASSANT. 
Le Sanglier. Hatier, 
«»Faune sauvage»». In-4 
cart. éd. sous étui.
- BONNET & KLEIN, Le 
Cerf. Hatier, «»Faune 
sauvage»». In-4 cart. éd. 
- BOISAUBERT & BOUTIN, 
Le Chevreuil. Hatier, 
«»Faune sauvage»». In-4 
cart. éd. sous étui.
- CATUSSE, CORTI, 
CUGNASSE, DUBRAY, 
GIBERT & MICHALLET, 
La grande faune de 
montagne. Hatier, 
«»Faune sauvage»». In-4 
cart. éd.
- JULLIEN, Le Chamois. 
Biotope, Collection 
Parthénope. In-4 cart. éd.
- MAGNIEN, Plaidoyer pour 
le sanglier. Crépin-Leblond. 
In-4 br.
- FRANCOIS, Les curiosités 
du sanglier. In-4 cart. éd.

  30/  50 €

63
-
«MONTAGNES. Ensemble 
de 10 volumes
:   - VAUCHER, La Vie 
sauvage en montagne. 
In-4 cart. éd.
- CAMPS GALOBART, 
Notes et conversations 
sur la chasse à l’isard. In-4 
cart. éd.
- GILLIERON, Les 
Mammifères de l’arc alpin. 
Glénat. In-4 cart. éd.
- DAMM & FRANCO, CIC 
Caprinae Atlas of the 
World. Rowland Ward. 2 
vol. in-4 cart. éd.
- COUTURIER (M.), Le 
Bouquetin des Alpes. 1962. 
Fort in-8 cartonnage toile 
beige.
- COUTURIER (M.), Le 
Chamois. 1938. In-8 
cartonnage toile orangée.
- COUTURIER (M. et A.), 
Les Coqs de Bruyère. 1960. 
2 vol. in-8 cartonnage toile 
bleue.
- COUTURIER (M.), 
L’Ours brun, 1954. In-8 
cartonnage toile beige.»

  80/  100 €
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64
-
«Lot. Ensemble de 15 
volumes
:   - DES CLERS, Chasse et 
nature en Europe. Denoël. 
In-4 cart. éd. Photos S. 
CHEVALLIER.
- MAËS (Frank, Frédéric & 
Michel), Atlas de la faune 
sauvage et de la chasse 
sportive. Gerfaut. In-4 
cart. éd.
- Antilopes, Bisons, 
Cervidés. Larousse. In-4 
cart. éd.
- ROEDLE, Gibiers des 
forêts, des montagnes, 
des plaines. In-4 cart. éd.
- Le grand gibier. Les 
espèces, la chasse, la 
gestion. Hatier. In-4 cart. 
éd.
- Association nationale 
des chasseurs de grand 
gibier. Le Grand gibier. 
Les espèces, la chasse, 
la gestion. Gerfaut. In-4 
cart. éd.
- Association nationale 
des chasseurs de grand 
gibier. Le Grand gibier. 
Les espèces, la chasse, 
la gestion. Gerfaut. In-4 
cart. éd.
- Collection «»Faune 
et Flore du monde»». 
Les Plaines d’Europe. 
Larousse. In-4 cart. éd.
- Enciclopedai de la caza. 
Jara y Sedal. Tikal. In-4 
cart. éd.
- TRENSE, Grosswild 
weltweit. Leopold Stocker 
verlag. In-4 cart. éd.
- MICHAUD, Chasse à 
l’aigle chez les Kazakhs. 
Éditions Philippe Picquier. 
In-4 cart. éd.
- SOMMER (Jacqueline), 
A jamais vivants. * Forêts 
marais. ** Montagnes 
Plaines. Amiot-Duval. 2 
vol. in-4 cart. éd.
- DELORME, L’Empreinte 
animale. Marivole. In-4 
cart. éd.
- LE FLOC’H SOYE & 
DURCHON, Chasse. Le 
Grand Livre Hachette. 
In-4 cart. éd.»

  60/  80 €

65
-
«Lot. Ensemble de 7 
volumes
:   - PROAL & VAUCHER, 
Chasse en montagne. 
Lausanne, Marguerat, 
Collection Merveilles de la 
Vie Animale. In-4 cart. éd.
- VAUCHER, Nature 
sauvage dans l’Est 
africain. Lausanne, 
Marguerat, Collection 
Merveilles de la Vie 
Animale. In-4 cart. éd.
- VAUCHER, Oiseaux en 
vol. Lausanne, Marguerat, 
Collection Merveilles de la 
Vie Animale. In-4 cart. éd. 
(qqs petites usures).
- PROAL, Chasse en 
plaine. Lausanne, 
Marguerat, Collection 
Merveilles de la Vie 
Animale. In-4 cart. éd.
- DIOLE & DRAGESCO, 
Chasse d’Afrique. 
Lausanne, Marguerat, 
Collection Merveilles de la 
Vie Animale. In-4 cart. éd.
- VAUCHER, Oiseaux du 
marais. Genève, Kister. 
In-4 cart. éd.
- OBERTHUR, Gibiers de 
notre pays. Librairie des 
Champs-Elysées (c. 1970). 
In-4 cart. éd. sous étui.»

  100/  120 €

66
-
«DEMAISON (André). 
Le Livre des bêtes qu’on 
appelle sauvages
. Paris, Delagrave, [1933].   
In-4 br., couv. rempliée.
Illustrations de H. 
DELUERMOZ.
Tirage à 210 ex. ; n°VI des 
10 hors commerce. Bon 
ex. non coupé.»

  40/  50 €

67
-
Montagnes - 
PEYRAFITTE (J. & J.). 
Les Pyrénées. Chasse à 
l’Izard
. Paris, Charles Bayle, 
sd (c. 1902).   In-8 
cartonnage bradel papier 
marbré. Illustrations in-t.

  40/  50 €

68
-
«Armes. Ensemble de 6 
volumes
:   - BEDU, De Mauser 
à Blaser, un siècle de 
carabines de chasse. In-4 
cart. éd.
- MOUCHON, Les Armes 
rayées de chasse et leurs 
munitions. Crépin-Leblond 
et Cie. In-4 cart. éd.
- TACK (Christian & 
Roger), La Balistique par 
l’exemple. Crépin-Leblond. 
In-4 cart. éd.
- FONTENEAU, Les Armes 
de chasse à canon lisse et 
leurs munitions. Crépin-
Leblond et Cie. In-4 cart. 
éd.
- MOUCHON, Les Armes 
rayées de chasse et leurs 
munitions. Crépin-Leblond 
et Cie. In-4 cart. éd.
- MOUCHON, Les Calibres 
22 à la chasse et au tir.
Crépin-Leblond et Cie. 
In-4 cart. éd.»

  60/  80 €

69
-
«Montagnes - TSCHUDI 
(F. de). Le Monde des 
Alpes.
Description pittoresque 
des montagnes de la 
Suisse et particulièrement 
des animaux qui les 
peuplent. Paris, Cherbuliez 
et Veuve Magnin & fils, 
Genève et Bâle, Georg, 
Bern, Dalp, 1870. In-8 
demi-chagrin noir, dos 
à nerfs fileté, titre doré 
(reliure de l’époque).
Seconde édition illustrée 
par W. GEORGY et E. 
RITTMEYER. Traduciton 
par O. BOURRIT. Ex-
libris bibliothèque René 
Amédée Choppin. Ex-libris 
Jean-Louis Laureau.

  40/  50 €

70
-
«Bibliographie. 
Ensemble de 5 volumes :
- THIEBAUD, Bibliographie 
des ouvrages français 
sur la chasse. Illustrée 
de quarante fac-similés. 
Paris, Nourry, 1934. In-4 
cart. éd.
- MOUCHON, Supplément 
à la bibliographie des 
ouvrages français sur la 
chasse de J. Thiébaud. 
Paris, Thiébaud, 1953. Petit 
in-4 br.
- KAPS, Bibliographie 
sommaire des ouvrages 
en langue française 
concernant la chasse. 
1953-1997. 1998. In-8 br.
- SOUHART, Bibliographie 
générale des ouvrages sur 
la chasse. La vénerie et la 
fauconnerie. Manucius, 
1999. In-8 br.
- DUCHARTRE, 
Dictionnaire de la chasse. 
Chêne, 1973. In-4 cart. éd.

  130/  160 €

71
-
Lot. Ensemble de 27 
volumes :
- LECAILLE & MENU, 
Chasse à l’arc. Gerfaut. 
In-4 cart. éd.
- COUTURIER (M.), Le 
gibier des montagnes 
françaises. 1981. In-8 br.
- HETTIER DE 
BOISLAMBERT & COHEN-
POTIN, MIEUSEMENT, 
Chasseur de grand gibier. 
Nathan. In-8 cart. éd.
- BONNAL, Vie secrète 
au royaume montagne. 
Edisud. In-4 oblong cart. 
éd.
- COUTURIER (M.), Mes 
chamois de France et de 
Navarre. 1986. In-8 cart. 
éd.
- PUJOL-CAPDEVIELLE, 
A l’approche des Isards. 
Illustrations de Maurice 
VERDIER. MSM, Gerfaut 
club. In-8 br.
- CAMPS GALOBART, 
Conversaciones sobre el 
macho montés. In-8 cart. 
éd.
- HALTENORTH & 
TRENSE, Das Grosswild 
der Erdre und seine 
Trophäen. Bayerischer 
Landwirtschaftsverlag, 
1956. In-8 cartonnage 
toile.
- LECLERCQ & MENONI, 
Le Grand Tétras. Biotope 
éditions. In-4 cart. éd.
- LECLERCQ, Le grand 
coq de bruyère ou Grand 
Tétras. Sang de la Terre. 
In-8 br.
- SCHATT, La Gélinotte des 
bois. In-8 br.
- ROBERTSON, El Tiro 
Perfecto. Colocacion del 
Tiro para la Caza Mayor 
Africana. In-4 cart. éd.
- BODDINGTON, The 
perfect shot North 
America. In-4 cart. éd.
- PUTHOD, Callie, une 
chienne de rouge en 
montagne. In-8 br.
- UNUCR, Traité de la 
recherche du grand gibier 
blessé. Gerfaut. In-8 cart. 
éd.
- GRUGET, LEY, STOQUERT, 
TITEUX et URBAN, La 
recherche du grand gibier 
blessé. Titeux. In-8 cart. 
éd.
- NUMSSEN & BALKE, La 
recherche du grand gibier 

blessé. Entraînement 
pratique du conducteur 
et du chien. Gerfaut. In-8 
cart. éd.
- GERMINY & LORGNIER, 
Seigneurs de montagne, 
mouflons, bouquetins et 
chamois du monde entier. 
Gerfaut. In-4 cart. éd.
- SAMIVEL, Grand paradis. 
Hachette. In-8 cart. éd.
- BÜRGLIN, Ours, loup, 
lynx, ils sont de retour. 
Gerfaut. In-4 cart. éd.
- DRAGESCO, Instants 
sauvages. Regards sur la 
faune des Alpes. Rossolis. 
In-4 cart. éd.
- BILLE (R.P.), Le monde 
sauvage de l’Alpe. In-4 
cart. éd.
- BILLE (P.), La Faune de 
montagne. In-4 cart. éd.
- RICCIUTI, Animaux des 
montagnes. In-4 cart. éd.
- The Grouse. Artists’ 
impressions. In-4 oblong 
cart. éd.
- MENU, Maîtriser le tir à 
balles. Gerfaut. In-4 cart. 
éd.
- TOUSSAINT, Le tir à balle 
du grand gibier. Crépin-
Leblond et cie. In-4 cart. 
éd.
- Le Vent des Pistes. 
Chroniques africaines 
autour de la chasse. 
Édouard-Pierre Decoster. 
In-4 cart. éd.

  120/  150 €

72
-
Lot. Ensemble de 50 
volumes :
- Collection «Les sentiers 
du naturaliste», 22 
volumes in 8-cartonnage 
éd. : Les tortues -Le castor 
(2 ex.) - Les baleines (2 
ex.) - Le macareux moine 
- Le vautour fauve - Les 
rats - Le lynx boréal - Le 
chat forestier (2 ex.) - Le 
rougegorge - Grives et 
merles - Corbeaux et 
corneilles - Le gypaète 
barbu - Le grand-duc 
d’Europe - Le blaireau 
d’Eurasie.
- Collection «Les guides 
du naturaliste» chez 
Delachaux et Niestlé, 3 
volumes in-8 cart. éd. : 
MUUS & NIELSEN, Guide 
des poissons de mer 

et de pêche - BANG & 
DAHLSTRÖM, Guide des 
traces d’animaux - Ferrari, 
Guide des requins.
- GENIEZ, Serpents 
d’Europe, d’Afrique du 
Nord et du Moyen-Orient. 
Guide Delachaux. In-8 
cart. éd.
- Collins field guide. Larger 
mammals of Africa. In-8 
cart. éd.
- HAINARD, Les 
mammifères sauvages 
d’Europe. Delachaux et 
Niestlé. 2 vol. in-8 cart. éd.
- KINGDON, Guide des 
mammifères d’Afrique. 
Les Guides du Naturaliste, 
Delachaux et Niestlé. In-8 
cart. éd.
- Guide Delachaux, Le 
renard. In-8 cart. éd.
- BREUIL, MAYEUR & 
THILLE, Kenya Tanzanie, 
le guide du safari, faune 
et parcs. Les guides des 
voyageurs. In-8 cart. éd.
- KÖNIG,  Mammifères 
sauvages d’Europe. Hatier. 
In-8 cart. éd.
- LAGRAULET, Guide du 
safari. Animaux et réserves 
d’Afrique. In-8 cart. éd. 
(usé).
- ALDEN, ESTES, 
SCHLITTER, MC BRIDE, 
Photo-guide des animaux 
d’Afrique. Delachaux et 
Niestlé. In-8 cat. éd.
- Collection «Les sentiers 
du naturaliste»chez 
Delachaux et Niestlé, 15 
volumes in-8 cart. éd. : La 
cigogne blanche (...)

  40/  50 €

73
-
BOVET (Louis-A)
En Chasse. Randonnées 
dans le territoire du 
Yukon. Ouvrage orné de 
24 planches hors texte 
en héliogravure et de 7 
dessins de l’auteur dans 
le texte. Paris, Arista, 
Éditions pittoresques, 1929. 
In-8 demi-chagrin rouge 
à coins, dos à nerfs, titre 
doré, couv. ill. conservée.

  50/  80 €

74
-
BEUVILLE (Georges).
Sept histoires de chasse. 
Paris, Éditions de la 
nouvelle France, 1943. 
Petit in-4 broché, couv. ill. 
rempliée. Sous chemise 
et étui.
Texte et illustrations de 
Beuville. Tirage à 900 ex. ; 
n°697 des 885 sur vélin de 
Rives teinté.»

  50/  80 €

75
-
Pêche - GAIDY (Charles)
. Bibliothèque d’un 
pêcheur à la ligne. Essai de 
bibliographie des ouvrages 
français sur la pêche. Paris, 
Gerfaut, sd. In-8 br.
On y ajoute 17 volumes 
in-4 brochés, World Record 
Game Fishes, IGFA, 1999, 
2002 à 2014 (dont 2007 en 
2 ex.), 2016 et 2017.»

  60/  80 €

76
-
“Safari Club 
International
. Ensemble de 8 volumes 
du Record Book of Big 
game animals : 8 vol. in-4 
cart. éd.
- Édition XII, vol. 4 South 
America, Europe, Asia, 
South Pacific (2 ex.). - 
Édition XII, vol. 3. - Édition 
XIII, vol. 2, North America 
and North America 
introduced. - Édition XIII, 
vol. 2 Africa edition. - 
Édition XIII, vol. 1, North 
America and North 
America introduced. - 
Édition XIII, vol. 1 Africa 
edition. - Record book 
of Trophy animals 1981 
edition.”

  40/  50 €
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77
-
Lot. Ensemble de 19 
volumes :
- Records of big game. 
19th edition (Africa) 1984. 
In-4 cart. éd.
- Records of big game. 
27th edition 2006. 2 vol. 
in-4 cart. éd.
- BREITH, BOZOKI 
& WINSMANN-
STEINS, Europäischer 
Trophäenkatalog 
/ European trophy 
catalogue / Catalogue 
des trophées européens / 
Europai trofeakatalogus. 
Eujäger, 2010. In-4 cart. 
éd.
- A.F.M.T., Trophées de 
grand gibier français. 
Catalogue national, 8e 
édition. ANCGG. In-4 br.
- Association française de 
mensuration des trophées. 
Guide technique. 3ème 
édition. ANCGG. In-4 br.
- Trophées de grand 
gibier français. Catalogue 
national. In-4 br.
- ROWLAND WARD’S 
Records of big game. 1973. 
In-8 reliure chagrin vert, 
dos à nerfs orné.
- Records of big 
game. 18th edition 
(Africa). Rowland Ward 
publications, 1981. In-8 
cart. éd.
- Records of big game 
: with the distribution, 
characteristics, 
dimensions, weights, horn 
and tusk measurement 
of the different species 
(1903). Rowland Ward. 
In-8 br.
- BEAUBOIS, DUPUY, 
SERRE, A propos des bois 
de chevreuils et de la 
cotation des trophées. 
Les Cahiers cynégétiques 
du naturaliste 2010, n°3. 
Montbel. In-4 br.
- Trophées de grand 
gibier français. Catalogue 
national. 8e édition. In-4 
br.
- Safari Club International 
Record book of trophy 
animals. Édition XII, vol. II, 
Africa field edition.
- Records of big 
game volume II. 28th 
edition. Rowland Ward 
publications 2010.
- Records of big game. 
29th edition. Rowland 

Ward publications 2014.
- Records of big game. 
25th edition. Rowland 
Ward publications 1998.
- Records of big game. 
33th edition. Rowland 
Ward publications 1992.
- Records of big game. 
29th edition. Rowland 
Ward publications 2014.
- Records of big game. 
27th edition. Volume I 
Africa. Rowland Ward 
publications 2006.»

  40/  60 €

78
-
Lot. Ensemble de 12 
volumes
: - Extrait du Tour du 
Monde : Chasses en 
Afrique. De Port-Natal aux 
chutes du Zambèse par 
William Charles BALDWIN. 
In-4 br. sans couv.
- POLIGNAC, L’Instinct de 
la chasse. Grand Gibier. 
In-4 cart. éd.
- POLIGNAC, Chevreuil, 
chasses silencieuses et 
battues. In-4 cart. éd.
- POLIGNAC, Tirer bien 
le grand gibier. Battue, 
Approche, Affût. In-4 
cart. éd.
- HETTIER DE 
BOISLAMBERT & PARENT, 
À travers les bois. 
Delagrave. In-4 cart. éd.
- RINGEVAL, Souvenirs 
de chasses pyrénéennes, 
bécasses, coqs de bruyère. 
Illustré par TIPI. CAIRN. 
In-4 br.
- SCI Record book of 
Trophy animals, edition 
XII, vol. II, Africa field 
edition. In-4 br.
- SCI Record book of 
Trophy animals, edition 
XI, vol. 4, South America, 
Europe, Asia, South 
pacific. In-4 br.
- SCI Record book of 
Trophy animals, edition 
XII, vol. I, Africa field 
edition. In-4 br. (2 ex.)
- SCI Record book of 
Trophy animals, Fourth 
edition, North & South 
America Europe Asia 
South Pacific Exotics, 
special field edition. In-4 
br.
- Africa section special 
field edition. SCI Fourth 
edition. Record book of 
trophy animals. In-4 br.»

  30/  50 €

79
-
Lot. 10 volumes :
- Fanfares des animaux, 
illustrées au burin par J.-L. 
SOLIGNAC. In-12 oblong 
brochure spirale.
- Pocket guide to 
mammals of Southern 
Africa. Burger Cillié. In-
12 br.
- ROBERTSON, Buffalo 
shot placement and 
trophy evaluation. In-12 
oblong br.
- ROBERTSON, The perfect 
shop, mini edition for 
Africa. In-12 oblong br.
- ROBERTSON, El Tiro 
perfecto : guia de bolsillo 
par Africa. In-12 oblong 
br. (3 ex.)
- BODDINGTON, The 
perfect shop, mini edition 
for North America. In-12 
oblong br. (2 ex.)
- BODDINGTON, The 
perfect shop, mini edition 
II for North America. In-12 
oblong br.»

  30/  40 €

80
-
PAYOT (Éditions).
Ensemble de 25 
volumes in-8 brochés : - 
CHEMINAUD, Mes Chasses 
au Laos. 26 dessins 
d’Ernest SCHRATZ et 30 
photographies de l’auteur. 
1939. + Tome II avec 31 
croquis. 1942.
- BLANCHOD, Au paradis 
des grands fauves. Voyage 
dans l’Est africain. Avec 49 
photographies et 3 cartes. 
1937.
- CHAIGNEAU, Les Genres 
de chasses et reprises de 
gibier. Avec 72 dessins de 
l’auteur. 1948.
- JEANNIN, L’Eléphant 
d’Afrique. 1947.
- EDDY, Mes Chasses à 
l’Ours géant de l’Alaska. 
Récit d’une expédition de 
chasse au grizzli. Avec une 
carte. 1941.
- DALY, La Grande chasse 
en Afrique. Mémoires d’un 
chasseur professionnel. 
1938.
- LA CHEVASNERIE, Gibiers 
et chasses d’Europe. 
Avec 11 dessins de Roger 
REBOUSSIN et 21 gravures. 
1939.
- BRASSER, Mes chasses 
dans la jungle de Sumatra. 
1938.
- BAÏKOV, Mes chasses 
dans la Taïga de 
Mandchourie. Avec 15 
photographies et 26 
dessins de l’auteur. 1938.
- GARRETSON, Les Bisons 
d’Amérique. Avec 38 
gravures. 1939.
- PRETORIUS, Homme 
de la Brousse. Une 
autobiographie. 1948. 
(usures).
- WONG QUINCEY, 
Souvenirs d’un chasseur 
chinois. 1941. (en 2 ex.)
- THEVENIN, Les petits 
carnivores d’Europe. Avec 
55 dessins. 1952.
- PRICHVINE, Ginseng 
la racine de vie suivi du 
Calendrier de la nature, 
récits d’un chasseur. 1946.
- CHOCHOD, La faune 
indochinoise. Avec 65 
dessins de l’auteur. 1950.
- WARREN, Dans la jungle 
de Birmanie. Avec 1 carte 
et 10 gravures hors texte. 
1938.
- DUGUID, Tiger-Man. 

Histoire de Sacha Siemel, 
le tueur de jaguars. Avec 4 
photographies. 1933.
- GROMIER, La Vie des 
animaux sauvages de 
l’Oubangui-Chari. Avec 1 
carte et 22 photographies 
hors texte. 1938.
- CHRISTY, La grande 
chasse au pays des 
Pygmées. 1952.
- BARRUEL, Les Oiseaux 
dans la nature. Avec 600 
figures dessinées par 
l’auteur. 1949.
- LOEVENBRUCK, Les 
Animaux sauvages dans 
l’histoire. 1955.
- BADEN-POWELL, Mes 
aventures de chasse, de 
guerre et d’espionnage. 
Avec 18 croquis. 1947.
- RUSSELL, Le 
Comportement des 
animaux. Avec 26 
illustrations. 1949.
On y ajoute un dernier 
volume demi-chagrin noir 
: DUNBAR BRANDER, Les 
bêtes sauvages de l’Inde 
centrale. 1941. Avec 3 
croquis et 13 gravures hors 
texte.»

  250/  300 €

81
-
Lot. Ensemble de 10 
volumes
: - CERFON, Chasse à 
courre du lièvre. 2e édition 
revue et augmentée. 
Vincennes, aux bureaux de 
l’Eleveur, 1888. In-12 br.
- FAY (Pol de), Le Perdreau. 
Nouvelle méthode 
d’élevage. Paris, Firmin-
Didot et Cie. In-12 br.
- SUZOR, Gros gibier. 
Stock. In-12 br.
- BLANCHON, L’Elevage 
pratique du Gibier. 
Larousse. 176 gravures. 
In-8 cartonnage éd.
- MERCIER, La Chasse et 
les Sports chez les Arabes. 
Illustrations de l’auteur 
d’après des miniatures 
orientales. Paris, Rivière, 
1927. In-8 cart. éd. (usé).
- TOURNEMINE, 
Organisation, Préparation, 
Conduite d’une chasse. 
Paris, Éditions de l’Eleveur, 
1923. In-12 br.
- CHAIGNEAU, Manuel du 
piégeur. Payot. In-8 br.
- HUTTEL, Le Chasseur 
et son gibier. Le Bélier-
Prisma. In-8 br.
- CHAIGNEAU, Capture 
et destruction des taupes 
et rongeurs. La Maison 
Rustique. In-8 br.
- BUCHMAN, A la 
découverte… de la chasse 
à l’arc. EP. In-8 br.
-»

  60/  80 €

82
-
DELAMAIN (Jacques). 5 
volumes :
Portraits d’oiseaux. Avec 
32 planches en couleurs de 
Roger REBOUSSIN. Paris, 
Stock, 1940. In-8 demi-
chagrin noir à coins, dos 
lisse orné. Coiffes et mors 
usés.
On y ajoute :
- LURKIN, Physiologie de la 
chasse. 160 dessins de Luc 
LAFNET. Éditions de Saint-
Hubert, 1947. In-8 br.
- PERGAUD, De Goupil 
à Margot. Mornay, 1925. 
In-8 br., couv. ill. Bois de 
BARTHELEMY. Ex. n°932.
- SILVA, Grandes chasses. 
Tourisme dans l’Afrique 
portugaise. 1937. In-12 
broché, couv. illustrée.
- PIVERT, Mes Chasses en 
Afrique et en Extrême-
Orient. Gand, Cultura, 
Paris, Agence mondiale de 
Librairie, 1925. In-4 broché, 
couv. illustrée.»

  120/  150 €
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83
-
Franc-maçonnerie. 
Ensemble de 25 volumes 
:
- Reproduction des 
Constitutions des Francs-
Maçons ou Constitutions 
d’Anderson de 1723 en 
anglais et en français. 
Maurice Paillard, 1952. 
In-4 cart. éd. (qqs petites 
usures).
- LALANDE, Technique et 
critique de la philosophie. 
PUF. In-8 cart. éd.
- MAINGUY, La 
Symbolique maçonnique 
du troisième millénaire. 
3e édition revue et 
augmentée. Dervy. In-8 
br.
- Encyclopédie des 
symboles. Le livre de 
poche. In-8 br.
- A…L…G…D…G…A…
D…L’U… Transmettre 
l’histoire. La Franc-
Maçonnerie française au 
XIX°e siècle. In-4 br.
- DARCHE, Vade-mecum 
de l’Apprenti. Dervy. 
In-12 br.
- MAINGUY, De la 
symbolique des chapitres 
en franc-maçonnerie. 
Rite Ecossais Ancien et 
Accepté et Rite Français. 
Dervy. In-8 br.
- Grande Loge Nationale 
Française. Les Cahiers 
Villard de Honnecourt. 
N°74 La Solidarité une 
idée neuve ? - n°75 
L’Islam - n°77 Les Mythes 
arthuriens. 3 vol. in-8 br.
- BENHAMOU & HODAPP, 
La Franc-maçonnerie pour 
les Nuls. In-4 br.
- BOURSEILLER, Un 
maçon franc, récit secret. 
Alphée. In-8 br.
- WIRTH, La Franc-
Maçonnerie rendue 
intelligible à ses 
adeptes. L’apprenti - Le 
compagnon. Dervy. 2 vol. 
in-12 br.
- MAINGUY, La 
Symbolique maçonnique 
du troisième millénaire. 
3e édition revue et 
augmentée. Dervy. In-8 
br.
- MAINGUY, Symbolique 
des grades de perfection 
et des ordres de sagesse. 
Dervy. In-8 br.
- 300 ans de franc-

maçonnerie. Grande Loge 
Nationale de France. 
In-8 br.
- 1913-2013. Le Livre 
du centenaire. In-4 
cartonnage éd. sous étui.
- POZARNIK, La régularité 
des francs-maçons existe-
t-elle ? Dervy. In-12 br.
- GLNF, Rite écossais 
ancien et accepté. Rituel 
du premier degré. In-12 
brochure spirale.
- NEGRIER, Le Rite des 
anciens devoirs. Old 
charges (1390-1729). 
In-12 br.
- HALEVY, Hiram et le 
Temple de Salomon. Oxus. 
In-12 br.
- LIGOU, Dictionnaire de 
la franc-maçonnerie. PUF. 
In-12 br.
- BAYLOT, Dossier français 
de la franc-maçonnerie 
régulière. Vitiano. In-12 br.
- Histoire de la Grande 
Loge Nationale Française. 
1913-1963. In-12 br.
- Anderson’s 
Constitutions. Éditions 
maçonniques de France. 
In-12 br.»

  100/  120 €

84
-
SAINT-EXUPÉRY 
(Antoine de).
Le Petit Prince. Avec des 
aquarelles de l’auteur. 
Paris, nrf - Gallimard, 
[1950]. Petit in-4 chagrin 
vert, dos lisse, couv. ill. 
coul. conservée. Ex-dono 
manuscrit au titre.

  50/  80 €

85
-
Lot. Ensemble de 11 
volumes
: - VAL (Charles), Jamais 
bredouille ou tous les 
secrets du bon chasseur. 
G. Crès et cie. In-8 br. 
couv. ill. coul.
- BURNAND, Grosse bête 
et petit gibier. Nrf. In-
12 br.
- Catalogue Manufacture 
française d’armes de 
Saint-Étienne. 1894. Fac-
similé.
- STUART (C. & T.), Guia 
de campo de los grandes 

mamiferos de Africa. 
In-8 br.
- Les Propos d’un 
Braconnier, Le Pays des 
Courlis. In-8 br.
- NIVELLE, Marais et 
Bécassines. Canards et 
Gibiers d’eau. L’Amitié par 
le Livre. In-8 br.
- WINCHESTER, World’s 
Standard Guns and 
Ammunition. Catalog 83. 
In-12 br.
- GUINOT, La Chasse. 
Larousse. In-8 demi-
basane bordeaux, dos lisse 
orné d’un décor artisanal 
oriental.
- EMMANUEL, La Chasse 
sacrée, noble science de 
vénerie. In-8 br.
- LA ROCHEFOUCAULT, 
La Chasse était mon 
plaisir. In-8 br.
- BROCHIER, Vive la 
Chasse ! In-12 br.»

  60/  80 €

86
-
Pêche. Ensemble de 20 
volumes
: - DELOCHE, Traité de 
pêche à la ligne. Paris, 
Guyot, sd. In-12 demi-
basane noire, dos à nerfs 
richement orné.
- ABC des pêches 
sportives. Dormann et 
Cerf, 1927. In-8 cart. éd.
- BURNAND, Évasions 
de pêche et de chasse. 
Première série. Rousset. 
In-12 br.
- RYVEZ, La Pêche à la 
ligne au bord de la mer. 
In-12 br.
- LIESKE & MYERS, 
Poissons des récifs 
coralliens. Les Guides du 
naturaliste, Delachaux et 
Niestlé. In-8 cart. éd.
- MUUS & DAHLSTRÖM, 
Guide des poissons de mer 
et pêche. Les Guides du 
naturaliste, Delachaux et 
Niestlé. In-8 cart. éd. (en 
2 ex.)
- BURNAND, La Pêche 
sportive des gros poissons 
de mer. In-8 cart. éd. (en 
2 ex.)
- BURNAND, Les 
Tribulations du pêcheur 
à la mouche. Illustré par 
DELARUE-NOUVELLIERE. 
Éditions de la Nouvelle 
France. In-8 demi-basane 

blonde, dos à nerfs, titre 
doré, couv. conservée.
- BURNAND, 150 
aventures de chasse et 
de pêche. Le Chasseur 
Français, Hatier. In-8 
cart. éd.
- BURNAND, Pêches de 
partout et d’ailleurs. 
Stock. In-12 br. Rousseurs.
- BURNAND, Chasse et 
Pêche de Bonne Humeur. 
In-12.
- BOYER, Le Saumon dans 
le Haut-Allier. L’Ancre d’or, 
1948. In-12 br.
- MOURIZARD, Les noeurs 
de pêche. In-12 br.
- TOLSTOÏ (S.), Comme 
un poisson dans l’eau. 
Chronique. In-12 br.
- TOLSTOÏ (S.), Des grands 
poissons et des hommes. 
Game Fish. In-8 cart. éd.
- CLOSTERMANN, 
Spartacus l’espadon. 
Flammarion. In-12 br.
- CLOSTERMANN. Des 
Poissons si grands… 
Flammarion. In-8 cart. éd.
- CLOSTERMANN, 
Mémoires au bout d’un fil. 
Arthaud. In-8 cart. éd.”

  120/  150 €

87
-
CONRAD (Joseph). 
Ensemble de 27 volumes
: - Une Victoire. NRF. 
Ex. SP. 2 vol. in-12 demi-
vélin ivoire. Avec E.A.S. 
des traducteurs Isabelle 
RIVIERE et Philippe NEEL.
- Typhon. NRF, 1966. In-12 
demi-chagr. brun.
- Fortune. NRF. 16e éd. 
1949. In-12 demi-chagr. 
brun.
- La Folie-Almayer. NRF. 
1919. Édition originale de 
la trad. In-12 demi-chagr. 
brun.
- En marge des marées. 
Édition originale de la trad. 
NRF, 1921. N°664.
- Une Victoire. Édition 
originale [de la 
traduction]. NRF. 2 vol. 
in-12 demi-chagr. brun. 
N°161.
- Le Miroir de la Mer. 15e 
éd. NRF, 1949. In-12 demi-
chagr. brun.
- Le Nègre du 
«»Narcisse»». Mercure 
de France, 1910. In-12 
demi-chagr. brun. Édition 
originale de la traduction.
- Le Miroir de la mer. NRF, 
1946. In-12 cart. éd. N°817.
- Une Victoire. Nrf, 1951. 
In-12 cartonnage éd.
- La Rescousse. Nrf, 1949. 
In-12 cartonnage éd.
- Typhon. Nrf, 1945. In-12 
cartonnage éd.
- Le Nègre du «»Narcisse. 
Nrf, 1945. In-12 cartonnage 
éd.
- Le Miroir de la mer. Nrf, 
1946. In-12 cartonnage éd.
- Au bout du rouleau. Nrf, 
1950. In-12 cartonnage éd.
- Fortune. Nrf, 1952. In-12 
cartonnage éd.
- Falk. Nrf, 1950. In-12 
cartonnage éd.
- Sous les yeux d’Occident. 
Nrf 1949. In-8 br.
- Nostromo. nrf. 2 vol. 
in-12 br.
- Le Nègre du Narcisse. 
Nrf. In-12 br.
- La Flèche d’Or. Nrf. 
In-12 br.
- Lord Jim. nrf, 1965. In-8 
br.
On y joint 2 volumes de 
Boris Vian, in-12 cart. toile 
: Vercoquin et le plancton, 
NRF, 1967 - Les Fourmis, Le 
Terrain Vague, 1965»

  80/  100 €

88
-
Lot. Ensemble de 12 
volumes
: - BLACHE, CADENAT 
& STAUCH, Faune 
tropicale XVIII. Clés 
de détermination des 
poissons de mer signalés 
dans l’Atlantique oriental. 
In-8 br.
- D’HUART, Quelques 
feuilles mortes. Souvenirs 
de chasse. Illustrations 
originales de M. HALLO, 
R. REBOUSSIN, B. RIAB. La 
Toison d’Or, 1953. In-4 br.
- AURIGNAC (Romain 
d’), Trois ans chez [les 
Argentins]. Illustrations de 
RIOU. Paris, Plon, sd. In-8 
demi-percaline brune de 
l’époque. Qqs rousseurs.
- MACFARLAND, 
Dictionnaire du 
comportement animal. 
Robert Laffont. In-8 br.
- ORTEGA y GASSET, 
Méditations sur la chasse. 
Septentrion. In-12 br. (En 
2 ex.)
- Vocabulaire de la chasse 
et de la vénerie. Hachette. 
In-12 br.
- MAËS (F., F., & M.), 
Manuel de la grande 
chasse en Afrique… 
Montbel. In-12 br.
- Le brevet grand gibier, 
manuel de révision. In-
12 br.
- Manufacture française 
des armes et cycles de 
Saint-Étienne. Catalogue 
pêche 2010-2011. In-12 br.
- Collectif. Actualités 
d’écologie forestière. 
Gauthier-Villars. In-12 
cart. éd.
- GODEFROY, Hunting 
safari in Africa. L’Anglais 
de grande chasse sur le 
terrain et en situation. 
In-12 br.»

  50/  60 €

89
-
Pêche. Ensemble de 5 
volumes
: - RICHARD (Marc), 
L’aventure de la grande 
pêche sportive. Éditions 
maritimes. In-4 cart. éd. 
(en 2 ex.).
- ROCHER (F.), A la 
mouche artificielle. PE.CA.
RI. In-8 cart. éd.

- GREY, Tales of swordfish 
and tuna. The Derrydale 
press. In-8 br.
- REAL DEL SARTE, 
Techniques et grands 
poissons. Crépin-Leblond 
et Cie. In-4 cart. éd.»

  20/  30 €

90
-
Aventures. Ensemble de 
15 volumes
: - BULIARD, Inuk «»Au dos 
de la terre»». 1949. In-8 br.
- HAVARD, L’Amérique 
fantôme. Les Aventuriers 
francophones du Nouveau 
Monde. Flammarion. 
In-12 br.
- TABARLY, Mémoires du 
large. Éditions de Fallois. 
In-8 br.
- VANIER, Le Chant du 
grand Nord. Pocket. 2 vol. 
in-12 br.
- VANIER, Le Grand Brame. 
Pocket. In-12 br.
- VANIER, Loup. Pocket. 
In-12 br.
- VANIER, L’Odyssée 
blanche. Pocket. In-12 br.
- VANIER, Avec mes chiens. 
XO. In-8 br.
- VANIER, Le Grand Brame. 
Lattès. In-8 br.
- VANIER, Mémoires 
glacées. Pocket. In-12 br.
- VANIER, Le Grand 
Voyage. XO. 2 vol. in-8 br.
- VANIER, Loup. XO. In-8 
br.
- VANIER, Le chant du 
grand nord. XO. In-8 br.»

  20/  30 €

91
-
Aventures. Ensemble de 
6 volumes:
Description :
: - HAARDT & AUDOUIN-
DUBREUIL, La Croisière 
noire. Paris, Plon, sd. 
In-12 demi-chagrin brun 
(dos accidenté). 63 
photographies gravées 
hors texte, 2 cartes et 4 
portraits de IACOVLEFF.
- DUGUID, L’Enfer vert. 
Relation d’une expédition 
dans la jungle bolivienne. 
Payot, 1931. In-8 br.
- MONESTROL, Les chasses 
et la faune d’Indochine. 
Hanoï, Imprimerie 
d’Extrême-Orient, 1925. 
In-8 demi-chagr. noir, dos 
orné, titre doré.
- BAÏKOV, Mes chasses 
dans la Taïga de 
Mandchourie. Avec 15 
photographies et 26 
dessins de l’auteur. Payot, 
1938. In-8 toile grise.
- DUCHAUSSOIS, Aux 
glaces polaires. Indiens 
et Esquimaux. SPES, 1928. 
In-12 br.
- D’ESME (Jean), Les Dieux 
rouges. La Renaissance du 
Livre. In-12 demi-chagrin 
brun (frottés).»

  30/  50 €

92
-
DÉON (Michel). 
Ensemble de 14 volumes:
: - La Cour des Grands. 
NRF. In-8 br.
- Les vingt ans du jeune 
homme vert. NRF. In-8 br.
- La Montée du soir. NRF. 
In-8 br.
- Pages grecques. Folio. 
In-12 br.
- Le jeune homme vert. 
Folio. In-12 br.
- Cavalier, passe ton 
chemin ! Pages irlandaises. 
NRF. In-12 br.
- Un taxi mauve. NRF. In-8 
chagr. fauve.
- Les vingts ans du jeune 
homme vert. NRF. In-8 br.
- Le Jeune homme vert. 
NRF. In-8 br.
- Je ne veux jamais 
l’oublier. LR. In-8 br.
- Les Poneys sauvages. 
NRF. In-8 br.
- Les Poneys sauvages. 
NRF. In-8 cart. éd.
- Un déjeuner de soleil. 
NRF. In-8 br.»

  20/  30 €
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93
-
Lot. Ensemble de 36 
volumes
: - BLAIN, 365 histoires 
de chasse. Montbel. In-8 
cart. éd.
- REDER, 365 histoires de 
grand gibier. Montbel. In-8 
cart. éd.
- COLEGATE, La partie de 
chasse. 10-18. In-12 br.
- FIORONE, Le Teckel. De 
Vecchi. In-8 br.
- MEILLON, Chasses, 
excursions dans les 
Hautes-Pyrénées. 
Illustrations J.C. PIERRE. 
CAIRN. In-8 br.
- REY, Les Lumières du 
Soir. Chasses et voyages 
autour du monde 
racontés à mes petits 
enfants. Éditions de la 
Lettre active. In-8 cart. 
éd.
- ARRIPE, Les dernières 
chasses à l’ours dans les 
Basses-Pyrénées de 1890 à 
1963… In-4 br.
- JOLY, ça va voler ! Trente 
ans de petite et moyenne 
chasse en Afrique. Michel 
de Maule. In-8 br.
- MONTOUCHET, Petites 
chroniques d’un chasseur 
d’oiseaux. Ill. FREMAUX. 
In-8 br.
- BAUDUIN, Le tir de 
chasse à la carabine. 
In-8 br.
- LANDRY, Le Loup. 
Delachaux et Niestlé. 
In-8 br.
- MUÑOZ RODRIGUEZ, 
Cuadernos de caza. El 
conejo de monte… In-8 br.
- PALFFY, Des Carpates au 
Ritz. 1890-1950. In-8 br.
- DE LUCA, Le poids du 
papillon. Gallimard. In-
12 br.
- MISSIKA, Un amour de 
Kessel. Seuil. In-8 br.
- MATHIEU & MONTADERT 
& PFEFFER, La Gélinotte 
des bois. Biotope. In-8 br.
- LAMBERT, Louis Rougé, 
légendaire braconnier 
d’Anjou. Montbel. In-12 br.
- BLIXEN, Afrique. Quarto 
Gallimard. In-12 br.
- WALLACE (H. F.), Mes 
chasses en Chine 1911-
1912. Montbel. In-12 br.
- CHIMAY, Plaisirs de la 
chasse. Hachette. In-8 
cartonnage éd.
- BUCHMANN, Chasse à 

l’arc en Turquie. EP. In-
12 br.
- VOISIN, Nos étonnantes 
chasses. 29 dessins de 
l’auteur. La Table Ronde. 
In-12 br.
- DIKI-KIDIRI & 
SCHENARD, Guide chasse 
et tourisme en République 
centrafricaine. In-8 br.
- ALCAHUDY Y MONGE, 
Recuerdos y reflexiones de 
un cazador. In-8 br.
- LORENZ & MÜNDL, 
Sauver l’espoir. Stock. 
In-8 br.
- RIGONI STERN, La 
chasse aux coqs de 
bruyère. Montbel. In-12 br.
- LASCOUMETTES, 
Mémoires d’un vieux 
piégeur et braconnier. 
CAIRN. In-8 br.
- LABORDE, Il était une 
fois Safaria. Éditions J2L. 
In-12 br.
- SINNIGER, Chasse sans 
frontières. Julliard. In-12 
br.
- THONON, ALLION, 
OCHANDO & DENIS, La 
Perdrix grise. In-12 br.
- Collectif, Pesticides et 
gibier, maladies du gibier. 
Gauthier-Villars, In-8 br.
- WETZEL & RIECK, Les 
maladies du gibier. 
Maloine. In-8 cart. éd.
- WAZIERS, Aménagement 
et entretien d’une chasse. 
In-8 cart. éd.
- CHAIGNEAU, 
Braconnage, Contre-
Braconnage. La Maison 
Rustique. In-12 br.
- DIGUET, Le Livre du 
Chasseur. Les Éditions 
1900. In-8 cart. éd.
- Collectif, Ecologie 
du petit gibier et 
aménagement des 
chasses. Gauthier-Villars. 
In-8 br.»

  50/  60 €

94
-
VIALAR (Paul). 
Ensemble de 16 volumes
: - La Caille et le Butor. 
Flammarion, 1972. In-8 
demi-chagr. brun à coins, 
dos à nerfs.
- La Grande Meute. 
Illustrations J.P. PINCHON. 
Ariane, 1947. In-8 demi-
chagrin brun à bande, 
dos à nerfs orné d’un fer 
doré cynégétique, pièces 
de titre en mar. gris, filet 
doré sur les plats.
- Le roman des bêtes 
de chasse. Flammarion. 
In-12 br.
- L’Homme de chasse. 
Flammarion, 1961. In-12 
demi-chagrin rouge.
- L’Homme de chasse. 
Flammarion, 1961. In-12 br.
- L’Homme de Brenne. 
Éditions de la Croix du 
Loup. In-8 br.
- 10 volumes in-12 brochés 
des éditions Julliard : Les 
faux-fuyants - La bête 
de chasse - Les odeurs 
et les sons - L’hallali - Le 
bien-aller - Le débucher 
- Les Brisées hautes - Le 
rendez-vous - Les fins 
dernières - La Curée.»

  30/  50 €

95
-
MOINOT (Pierre). 
Ensemble de 12 volumes
: - Le sable vif. Nrf. In-12 
demi-chagrin fauve à 
coins, dos à nerfs. E.O. 
tirée à 141 ex. ; n°7 des 50 
sur vélin pur fil Lafuma. 
Bel ex.
- La Chasse royale. NRF, 
1953. In-12 br.
- La Saint-Jean d’été. NRF. 
In-8 br.
- Tous comptes faits. Nrf. 
In-8 br.
- La Mort en lui. NRF. 
In-8 br.
- La Chasse royale. NRF. 
In-12 br.
- Armes et bagages. NRF. 
In-12 br.
- Le Guetteur d’ombre. 
NRF. In-8 br.
- Le matin vient et aussi la 
nuit. NRF. In-8 br.
- Armes et bagages. Folio. 
In-12 br.
- Le matin vient et aussi la 
nuit. Folio. In-12 br.
- La descente du fleuve. 
Folio. In-12 br.»

  40/  60 €

96
-
Lot. Ensemble de 25 
volumes
: - DEMAISON, Espaces. La 
Table Ronde. In-12 br.
- COGNIET, La véritable 
chasse dans la forêt 
tropicale. Florennes, 
Jusaine. In-12 br. E.O. tirée 
à 66 ex. (n°11).
- VIALAR, La Sologne. 
Liège, Dynamo, 1959. E.O. 
tirée à 60 ex. (n°5/6). 
In-12 br.
- JANNET, La Chasse aux 
livres. Florennes, Jusaine. 
In-12 br. Frontispice de 
LABOUREUR. E.O. à 60 ex. 
(n°57).
- DEDET, La Mémoire 
du fleuve. L’Afrique 
aventureuse de Jean 
Michonet. In-8 cart. éd.
- ROBLOT, Le Solitaire des 
Templiers. Gerfaut. In-8 br.
- HELL, Sang noir. L’œil 
d’or. In-8 br.
- LA SERVE, Scènes de 
chasse. Morceaux choisis. 
In-8 br.
- MEYER, L’andouiller de 
massacre. Yvelinedition. 
In-8 br.
- PERGAUD, De Goupil 
à Margot. Imprimerie 
nationale de Monaco, 1910. 
In-8 br.
- CLOETE, Le sang et 
l’ivoire. Montbel. In-8 br.
- CROUZAT, Azizah de 
Niamkoko. Montbel. In-8 
br.
- WEYSSENHOFF, Les 
deux chasseurs. Montbel. 
In-8 br.
- HENRIOT, Mascarades 
africaines. Souvenirs d’un 
étonnant voyage. France 
Univers. In-8 br.
- HENRIOT, Le bain 
sacré. La Courrière, Vents 
d’Afrique. In-8 br.
- HENRIOT, La nuit du 
planteur. In-8 br.
- HENRIOT, Les Graines 
de paradis. La Girandole. 
In-8 br.
- HENRIOT, Le silence 
déchiré. La Table Ronde. 
In-8 br.
- HENRIOT, Le Fou de 
la montagne. La Table 
Ronde. In-8 br.
- HENRIOT, La danse du 
lion. Montbel. In-8 br.
- VINCENOT, Le Pape des 
escargots. Denoël. In-8 br.
- PERGAUD, Le roman de 

Miraut, chien de chasse. 
Montbel. In-8 br.
- JUSTIN-CHAPOT, Les 
Racines perdues. Albin 
Michel. In-8 br.
- VINCENOT, La Billebaude. 
Denoël. In-8 br.
- BALLOT, À la recherche 
du Mokélé-Mbembé. 
Éditions du Trésor. In-8 br.»

  30/  40 €

97
-
Lot. Ensemble de 13 
volumes
: - KIPLING, Histoires 
comme ça pour les petits. 
Illustrations de l’auteur. 
Paris, Delagrave, 1941. In-8 
cartonnage bradel marbré.
- LLOMBART, Je suis le roi 
d’Ecosse et autres récits de 
chasse. Gerfaut. In-8 br.
- PACELLA, Chasse, 
Histoires authentiques. 
Altipresse. In-8 br.
- JOLY, Mes plus belles 
histoires de chasse. 
Grasset. In-12 br.
- POLICAND, La Nuit des 
Cerfs. Fournel. In-12 br.
- CHEVALLEY, Narcisse 
Seppey, Le chamois 
d’Hérens. In-12 br.
- VERDET, Le solitaire et 
autres histoires de chasse. 
Sud Ouest. In-12 br.
- FERGUS, Mon Amérique. 
Cherche Midi. In-8 br.
- FERGUS, Espaces 
sauvages. Cherche Midi. 
In-8 br.
- MCGUANE, Intempéries. 
Cherche Midi. In-8 br.
- ALPINUS, La Chartreuse 
et le Pays de Voiron. 
L’Empreinte du Temps. 
In-8 br.
- HARRISON, De 
Marquette à Veracruz. 
In-8 br.
- HARRISON, La Route du 
retour. In-8 br.”

  20/  30 €

98
-
DUBOUT (Albert) & 
DAUDET (Alphonse)
. Tartarin de Tarascon. 
Paris, à l’Emblème du 
Secrétaire, 1939. Petit in-4 
demi-basane fauve à 
bande, dos à nerfs, titre 
doré.
Ill. coul. par Dubout. Tirage 
à 2000 ex. ; n°1865 dès 
1850 sur vélin Aussedat.»

  30/  40 €

99
-
GENEVOIX (Maurice). 
Ensemble de 7 volumes:
: - Routes de l’aventure. 
Aquarelles de Pierre-
Eugène CLAIRIN. Paris, La 
Belle Édition. In-8 chagrin 
rouge, dos à nerfs, titre 
doré (frottés au dos). 
Édition originale tirée à 
1700 ex. ; n°990 des 1600 
sur vélin de Lana.
- La dernière harde. 
Paris, La Belle Édition, sd. 
Compositions et gravure 
par Odette DENIS. In-8 
broché, couv. ill. rempliée. 
Ex. non justifié.
- Raboliot. Illustrations 
originales en couleurs de 
Pierre GANDON. Paris, 
Rombaldi, 1941. In-8 demi-
chagrin bleu foncé, dos à 
nerfs, p. de titre en mar. 
rouge. Ex. n°2698.
- La Boîte à Pêche. Paris, 
Grasse, 1926. In-12 demi-
mar. blond, à coins, dos 
à nerfs, titre doré. Tirage 
à 796 ex. ; n°212 des 575 
sur alfa.
- Un jour. Le Seuil, 1976. 
In-8 cart. éd. (ex. non 
numéroté).
- Ceux de 14. GF. In-12 br.
- LUNEAU & TASSIN, 
Maurice Genevoix, 
biographie. Flammarion. 
In-8 br.»

  100/  120 €

100
-
Littérature. Ensemble de 
26 volumes :
- SAINT-EXUPERY, Carnets. 
NRF, 1953. In-12 cart. éd. 
E.O. tirée à 2045 ex. ; 
n°1856 des 1500 sur vélin 
labeur.
- SAINT-EXUPERY, Lettres 
de jeunesse. 1923-1931. 
NRF, 1953. In-12 cart. éd. 
E.O. tirée à 1461 ex. ; n°925 
des 1000 sur vélin labeur.
- SAINT-EXUPERY, Lettre à 
un otage. NRF, 1944. In-12 
cartonnage éd. Tirage à 
2074 ex. ; ex. HC n°LI des 
100 hors commerce sur 
héliona.
- SAINT-EXUPERY, Un sens 
à la vie. NRF. In-12 br.
- CAMUS, La Peste. NRF, 
1947. In-12 cart. éd. E.O. 
tirée à 2355 ex. ; n°1438 
des 2000 sur alfa navarre.

- VALERY, «»Mon Faust»» 
(ébauches). NRF, 1946. 
In-12 cart. éd. Tirage à 1145 
ex. ; n°634 des 990 reliés 
d’après la maquette de 
Paul Bonet.
- KESSEL, La rage au 
ventre. Eos, 1927. In-12 
br. Ex. n°111 des 100 sur 
Arches, d’un tirage total à 
1040 ex.
- KESSEL, La piste fauve. 
NRF. In-8 br.
- KESSEL, La piste fauve. 
Folio. In-12 br.
- KESSEL, Le paradis du 
Kilimandjaro. Folio. In-
12 br.
- KESSEL, Le lion. Folio. 
In-12 br.
- KESSEL, L’équipage. Folio. 
In-12 br.
- KESSEL, Mermoz. Folio. 
In-12 br.
- SCOTT FITZGERALD, Les 
Enfants du Jazz. NRF, «»Du 
Monde Entier»». In-12 br.
- JOYCE, Gens de Dublin. 
NRF, «»Du Monde Entier»». 
In-12 br.
- GARDNER SMITH (W.), 
Malheur aux justes. Club 
français du livre, 1952. In-8 
cart. éd.
- PERRET, La Compagnie 
des Eaux. NRF. In-12 br.
- BOURBON BUSSET, La 
Nature est un talisman. 
NRF. In-12 br.
- MARTEL, Le grand 
porteur. NRF. In-8 br.
- MARCEAU, Appelez-moi 
Mademoiselle. NRF. In-8 br.
- GARY, Les racines du ciel. 
Folio. In-12 br.
- TESSON, Dans les forêts 
de Sibérie. NRF. In-8 br.
- TESSON, La Panthère des 
neiges. NRF. In-8 br.
- BLIXEN, La ferme 
africaine. Folio. In-12 br.
- COURRIERE, Joseph 
Kessel ou Sur la piste du 
lion. Plon. In-12 br.
- LABRO, Un été dans 
l’Ouest. NRF. In-8 br.»

  100/  150 €
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101
-
Lot. Ensemble de 15 
volumes:
: - NOAILLES (Marquise 
de), La Femme à la page 
- La Chasse à courre. 
Nouvelle Société d’Édition, 
1930. In-12 demi-chagrin 
vert, dos lisse. Qqs frottés.
- GAIDOZ, Saint Hubert, 
sa légende, son culte et 
son action contre la rage. 
Montbel. In-8 br.
- BECUE & SERVERIE, 
Pisteurs, guides et 
chasseurs. Histoires et 
anecdotes véridiques. In-8 
br. (en 2 ex.)
- LABORDE, Il était une 
fois Safaria. J2L. In-8 br.
- GODEFROY, Hunting 
safari in Africa, l’anglais 
de grande chasse sur le 
terrrain en en situation. 
Montbel. In-12 br.
- HECTOR, Elevage du 
sanglier pour la chasse 
et la chair. La Maison 
Rustique. In-8 br.
- GANAY, Pistolet. Éditions 
du Haras de Maison du 
Bois. In-8 br.
- SCHRAEN, Un chasseur 
en campagne. Gerfaut. 
In-8 br.
- DEVOIS, Crosse mortelle. 
Cohen&Cohen. In-8 br.
- Association sportive 
des chasseurs à l’arc 50e 
anniversaire. In-8 br.
- 1515 Thiers - France. 
Exciting hunting and 
fishing destinations. 2012. 
In-8 oblong cart. éd.
- JUMFIL, Exciting hunting 
and fishing destinations. 
2011. In-8 oblong cart. éd.
- L’Almanach de Saint-
Hubert 1997-1998. Mica. 
In-8 cart. éd.
- Cabela’s world’s 
foremost outfitter 50th 
anniversary. In-8 cart. 
éd.»

  60/  80 €

102
-
Lot. Ensemble de 28 
volumes
in-8 reliés ou demi-reliures 
veau ou basane naturels 
ou verts : - GAUTIER, Le 
Sahara. Avec 10 figures et 
26 illustrations hors texte. 
Payot, 1928. (mouillures à 
la reliure.)
- SUZOR, Gros gibier 
(Siam et Laos, Cordillère 
des Andes, Afrique du 
Sud.) Stock, 1947.
- BLANCHOD, La 
Randonnée africaine. 
Avec 32 illustrations en 
hors texte et 1 carte en 
dépliant. Payot, 1946.
- DOLLOT, L’Afghanistan. 
Avec une carte et 18 
gravures. Payot, 1937.
- KAZEEFF, L’Ours brun, roi 
de la forêt. Stock, 1934.
- LAKE, Trophées 
d’Afrique. Presses de la 
Cité, 1953.
- GROMIER, Grands 
fauves d’Afrique I. Amiot 
Dumont, 1951.
- D’ESME, Chasses 
aux grands fauves. 
Illustrations de Jean 
PICPUS. Nouvelles éditions 
latines, 1947.
- HUNTER, Chasses 
tropicales. Avec 9 gravures 
hors texte. Payot, 1952.
- FRAISSE, Coups de feu 
dans la Jungle. Chasses 
indochinoises. La Toison 
d’Or, 1955.
- MAHUZIER, A la 
poursuite des gorilles. 
Amiot Dumont, 1952.
- DAVID, Grandes chasses 
sur le Haut-Nil. Amiot 
Dumont.
- DUTEY, Face aux géants 
de la brousse. La Toison 
d’Or, 1954.
- SAINT-DENIS, Alerte aux 
fauves. La Toison d’Or, 
1955.
- D’ORGEIX, Randonnée 
africaine. Fasquelle, 1955.
- OBERJOHANN, Mes 
éléphants du Tchad. 
Couverture et têtes 
de chapitres de René 
GARCIA. Arthaud, 1952.
- LOCKE, Tigres de 
Malaisie. France-Empire, 
1954.
- DE LA BERE BARKER, 
Rufidji. Presses de la Cité, 
1954.
- LEWIS & FISH, Eléphants 

du voyage («»Elephant 
tramp»»). André Bonne, 
1956.
- SCHAEFER, Grandes 
chasses sur le toit du 
monde. Amiot Dumont, 
1951.
- VELTER, Grandes chasses 
dans la Toundra et la 
Taïga. Amiot Dumont, 
1951.
- HIBBEN, Le Livre 
des Ours («»Hunting 
American Bears»», 
Grandes chasses aux ours 
d’Amérique du Mexique 
aux Aléoutiennes. Amiot 
Dumont, 1952.
- MERCIER, Route 
sauvage. Le Raid Le Cap - 
Alger - Paris. 1951.
- DURRELL, La Forêt 
des souris volantes. 
Hatier-Boivin, 1956. 26 
photographies hors texte.
- SOMMER (J. & F.), Le 
Safari La Gachette. 
Robert Laffont, sd.
- HÖST, Des Phoques et 
des Indiens. 47 gravures 
hors texte. Plon, sd.
- WEITE, Chasses en 
brousse africaine. 
Nouvelles éditions de la 
Toison d’Or, 1953.
- KITTENBERGER, Chasse 
et capture du gros gibier 
dans l’Est africain. 32 
gravures hors texte. Plon, 
1933.

  250/  300 €

103
-
PAYOT (Éditions)
. Ensemble de 37 volumes 
in-8 cartonnage toile 
grise : - LA CHEVASNERIE, 
Gibiers et chasses 
d’Europe. 11 dessins de 
Roger REBOUSSIN et 21 
gravures. 1939.
- CHAPMAN, La Vie 
animale sous les Tropiques. 
14 gravures hors texte. 
1939.
- GROMIER, La Faune 
de Guinée. 1 carte et 46 
photographies hors texte. 
1936.
- BRASSER, Mes chasses 
dans la jungle de Sumatra. 
1938.
- SANDERSON, Les Bêtes 
rares de la jungle africaine. 
Mon expédition zoologique 
au Cameroun. 32 dessins 
de l’auteur. 1938.
- STEVENSON-HAMILTON, 
Les Bêtes sauvages de 
l’Afrique du Sud. 1952.
- WALLACE, Mes Chasses 
en Chine. Illustrations de 
l’auteur. 1939.
- MERY, Les Chiens de 
chasse. 34 photographies 
de Dim. 1951.
- RAUCH, Le Bouquetin 
dans les Alpes. 
Avec 1 croquis et 16 
photographies hors texte. 
1941.
- TEMPLE-PERKINS, Le 
Royaume des éléphants. 
35 ans de chasses dans 
l’Ouganda. 1956.
- JEANNIN, Les Bêtes 
de chasse de l’Afraique 
française. 44 planches 
dans le texte et 10 
photographies hors texte. 
1951.
- WALS, La Chasse à Java. 
Souvenirs d’un chasseur 
des savanes. 1938.
- PRICHVINE, Ginseng, 
la racine de vie, suivi du 
Calendrier de la nature. 
Récits d’un chasseur. 1946.
- WAVRIN, Les Bêtes 
sauvages de l’Amazonie 
et des autres régions de 
l’Amérique du Sud. Avec 1 
carte et 24 photographies. 
1951.
- SZCZEPKOWSKI, Chasses 
polonaises. Loups - 
sangliers - ours. 1939.
- BAÏKOV, Mes chasses 
dans la Taïga de 
Mandchourie. Avec 15 

photographies et 26 
dessins de l’auteur. 1938.
- BAÏKOV, Le Grand 
Van. La Vie d’un tigre de 
Mandchourie. Avec 38 
dessins de l’auteur. 1938.
- MAUGHAM, Les Bêtes 
sauvages de la Zambézie. 
1939.
- WONG QUINCEY, 
Souvenirs d’un chasseur 
chinois. 1941.
- JEANNIN, La Faune 
africaine. 1951.
- CHAIGNEAU, Les genres 
de chasses et reprises de 
gibier. Avec 72 dessins de 
l’auteur. 1948
- BURRARD, La grande 
chasse dans l’Himalaya. 
Avec 8 croquis. 1939.
- GROMIER, La Vie des 
animaux sauvages du 
Cameroun. Avec 1 carte 
et 39 photographies hors 
texte. 1937.
- BLANCHOD, Au paradis 
des grands fauves. Voyage 
dans l’Est africain. Avec 49 
photographies et 3 cartes. 
1937.
- EDDY, Mes chasses à 
l’ours géant de l’Alaska. 
Récit d’une expédition de 
chasse au grizzli. 1941.
- FORMOSOV, Manuel du 
trappeur. La faune des 
steppes et des forêts de 
Russie. Avec 238 dessins de 
l’auteur. 1953.
- DECARY, La Faune 
malgache. Avec 22 figures. 
1950.
- CHEMINAUD, Les 
bêtes sauvages de 
l’Indochine. Mes Chasses 
au Laos. Avec 26 dessins 
d’Ernest SCHRATZ et 30 
photographies de l’auteur. 
1939.
- CHAIGNEAU, Les 
Habitudes du gibier. 1947.
- MALET, Les Périls de la 
grande chasse. 1946.
- HUNTER, Chasses 
tropicales. Les aventures et 
les expériences d’un guide 
de chasse en Afrique. Avec 
9 gravures hors texte. 1952.
- MALET, Les Périls de la 
grande chasse. 1942. Toile 
beige.
- MOORE, La Réserve du 
Serengeti. Ma Vie parmi 
les bêtes sauvages du 
Tanganyika. Avec 1 carte 
et 17 gravures hors texte. 
1939.
- DALY, La grande chasse 

en Afrique. Mémoires d’un 
chasseur professionnel. 
1938.
+ MILLET, Les Grands 
Animaux sauvages de 
l’Annam. Leurs mœurs, 
leur chasse et leur tir. Avec 
53 photographies hors 
texte, 18 croquis dans le 
texte et une carte. Plon, 
sd.
+ SAUVAIRE, Mon vieil 
Annam. Ses bêtes. Contes 
et récits de chasse. Société 
d’éditions géographiques, 
maritimes et coloniales, 
1925.
+ PANTENBURG, Grandes 
Chasses au Groenland. 
Amiot Dumont, 1952.»

  400/  500 €

104
-
MARKHOR (Éditions du)
. Ensemble de 19 volumes 
in-8 brochés (éd. Montbel) 
: - PUTHOD, La haute 
quête du chamois. 
- BARRY, Souvenirs 
d’un pisteur peul. - 
CAZAENTRE, Du côté de 
ma brousse. - PLANTA, 
Arc-en-Barrois, une chasse 
d’exception. - GULLY, 
La forêt des ombres. 
- D’ORGEIX, Histoires 
africaines. - GULLY, 
Chasses de montagne 
d’un simple citadin. - 
GULLY, Chasses en relief. 
- CARDOUX, En quête en 
forêt. - QUEAU, Trophées 
des sommets. - CARAVATI, 
Nos chasses africaines. 
- TESSIER, La chasse, 
virus de toute une vie. - 
JOLY, Bécasse ! bécasse 
! - RAMBAUD, Balades 
écossaises - LLOMBART, 
L’éléphant est mort. - 
SALLES, Boulo, chien 
de sangliers. - BRAULT, 
Chasses présidentielles. 
- WIDMER, Dernières 
chasses présidentielles. 
- CARDOUX, Chasses de 
Loire.

  40/  50 €

105
-
MONTBEL (Éditions)
Description :
. Ensemble de 13 
volumes in-8 brochés 
: - PESQUIDOUX, 
Chasses et chasseurs du 
Sud-Ouest, nouvelles. 
- ESPARSEIL, Trente ans 
de chasse. - JAQUET, 
Chasses d’altitude. - 
COHARD, Chasses en 
Dauphiné. - JAQUET, 
Chasses du Rhin. - PUJOL-
CAPDEVIELLE, A l’approche 
des Isards. - HLUSZKO, 
Le Terrain de chasse du 
roi. - CHAMBE, Souvenirs 
de chasse pour Christian. 
- COHARD, Chasses en 
Dauphiné. - BENOIST, 
Grandes chasses, grands 
fusils. - SZCZEPKOWSKI, 
Chasses polonaises. - 
VASSE, Cinquante ans 
de souvenirs de chasse. 
- GRIDEL, Sangliers, 
bécasses et autres chasses 
des Vosges.

  30/  50 €

106
-
PAYOT (Éditions). 
Ensemble de 10 volumes
in-8 brochés : - DORST, Les 
Migrations des oiseaux. 
Avec 94 dessins. 1956.
- GROMIER, La Vie des 
animaux sauvages du 
Chari oriental. Avec 
1 carte, 1 dessin et 16 
photographies. 1941.
- JEANNIN, L’Eléphant 
d’Afrique. 1947.
- BARRUEL, Les Oiseaux 
dans la nature. Avec 600 
figures dessinées par 
l’auteur. 1949.
- GROMIER La Vie des 
animaux sauvages 
de l’Afrique. Avec 68 
photographies hors 
texte et 43 empreintes 
décalquées sur le sol. 1938.
- AUDUBON, Les Oiseaux 
d’Amérique. 1945. 2 vol.
- INGSTAD, Mes chasses 
dans la Toundra 
canadienne. Souvenirs 
d’un trappeur. Avec 1 carte 
et 8 gravures hors texte. 
1938.
- CHAIGNEAU, Manuel du 
piégeur. Moins de nuisibles, 
plus de gibier. 1943.
- SZCZEPKOWSKI, Chasses 
polonaises. 1939.»

  120/  150 €
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107
-
CRAFTY (Victor 
Gérusez, dit).
La Chasse à tir. Paris, 
Plon Nourrit et Cie, sd 
(c. 1880). In-4 oblong. 
Cartonnage vert illustré 
en couleurs de l’éditeur. 
Illustrations couleurs dans 
le texte. Rousseurs.

  100/  120 €

108
-
«MOBILIER-
DÉCORATION. Ensemble 
de 17 volumes:
: - Meubles et ensembles 
Régence - Louis XV. 
Charles Massin. In-4 cart. 
éd.
- JEANNEAU, Le Meuble 
populaire français. Serg. 2 
vol. in-4 cart. éd.
- MALFOY, Le Meuble 
de port. Les éditions de 
l’amateur. In-4 cart. éd.
- CLAUDE-SALVY, Les 
meubles régionaux. 
Collection de l’amateur. 
In-4 cart. éd.
- Meubles peints. Massin. 
In-4 cart. éd.
- CHATELAIN, Mobilier 
traditionnel des Alpes 
occidentales. Libris. In-4 
cart. éd.
- KLEIN, L’art du vignoble 
alsacien. Garnier. In-4 
cart. éd.
- KJELLBERG, Le mobilier 
français du XVIIIe siècle. 
Éditions de l’amateur. In-4 
cart. éd.
- L’âge d’or du mobilier 
lorrain. De l’arbre à 
l’armoire. Musée lorrain, 
Somogy. In-4 cart. éd.
- BENNETT, Tapis du 
monde entier. Bordas. In-4 
cart. éd.
- Tissages et tapis turcs. 
In-8 br.
- AYYILDIZ, Tapis turcs. 
In-8 br.
- BOUILLOC, MAURIERES 
& SEYNHAEVE, Tapis et 
textiles. Du Maroc à la 
Syrie. Chêne. In-4 cart. éd.
- GANS RUEDIN, Le Tapis 
du Caucase. In-4 cart. éd.
- Poinçons d’argent. Tardy. 
In-12 br.
- Poteries faïences 
françaises. Tardy. In-8 br.»

  30/  40 €

109
-
SOLANDIEU. Le Valais 
pittoresque.
Ouvrage orné de 330 
photographies inédites 
par S.A. SCHNEGG, 
Lausanne. Lausanne, 
Martinet, [1910]. In-4 
demi-chagrin brun, dos à 
nerfs, titre doré.
On y ajoute : ROCOFFORT, 
Sur les trois versants 
du Mont-Blanc. Lyon, 
Desvignes & Cie, 1925. In-4 
demi-chagrin vert, dos 
à nerfs, titre doré. Dos 
insolé. Tirage à 1500 ex.»

  60/  80 €

110
-
EDWARDS (L.) & 
WALLACE (H.F.).
Hunting & stalking the 
deer. The pursuit of red, 
fallow and roe deer in 
England and Scotland. 
Londres, Longman, 
Green & Co, 1927. In-4 
cartonnage percaline 
éd. Frontispice couleurs 
et 47 planches dont 7 en 
couleurs.
Édition originale de cet 
ouvrage consacré aux 
cervidés de Grande-
Bretagne et à leur chasse, 
réalisé par deux peintres 
animaliers de renom.
Coiffes restaurées et 
accroc restauré au dos.»

  180/  200 €

111
-
Collectif. The gun at 
home and abroad.
London, The London & 
Counties Press Association 
Ltd, 1912-1915. 4 vol. in-4 
chagrin brun, tête dorée, 
rel. de l’éd. Qqs rayures et 
lég. frottés par endroits. 
Qqs rousseurs sur les 
feuillets de garde et sur 
qqs planches.
Tirage à 950 exemplaires 
(750 pour le 3e vol., 600 
pour le 4e vol.) ; n°357 des 
500 (série complète).
I. OGILVIE-GRANT, 
ACLAND HOOD, MILLAIS, 
AYMER MAXWELL, 
MEYSEY-THOMPSON, 
HARTING & CHAPMAN, 
British game birds and 
wildfowl. 1912. 34 planches 
dont 26 couleurs.
II. BAXENDALE, COAPE 
OATES, HARTING, PORTAL 
& FREMANTLE, British 
Deer & Ground Game, 
Dogs, Guns & Rifles. 1913. 
17 planches dont 15 coul.
III. SELOUS, MILLAIS & 
CHAPMAN, The Big Game 
of Africa & Europe. 1914. 
82 planches dont 10 
couleurs.
IV. CARRUTHERS, VAN 
DER BYL, KENNION, 
MILLAIS, FRANK 
WALLACE, Ford G. 
BARCLAY, The Big 
Game of Asia and 
North America. 1915. 
118 planches dont 8 
couleurs.»

  700/  900 €

112
-
Cartonnages NRF. 
Ensemble de 32 volumes
in-12 et in-8 : - SAINT 
EXUPERY, Terre des 
hommes. 1944. Tirage à 
3188 ex. ; n°3060 des 2000 
sur héliona. Maquette de 
Paul Bonet.
- CAMUS, Actuelles. 
Chroniques 1944-1948. 
Tirage à 1463 ex. ; n°1432 
des 50 hors commerce 
sur vélin. Maquette Mario 
Prassinos.
- CAMUS, Actuelles II. 
Chroniques 1948-1953. 
1953. E.O. tirée à 1175 ex. 
; n°905 des 700 sur vélin 
Labeur. Maquette Mario 
Prassinos.
- CAMUS, L’Envers et 
l’Endroit. Tirage à 550 ex. 
; n°137 des 500 sur vélin 
labeur. Cart. éd. sous étui.
- CAMUS, Le Malentendu. 
Caligula. Tirage à 1013 ex. 
; n°593 des 960. Maquette 
Mario Prassinos.
- MALRAUX, Le Temps du 
mépris. Tirage à 1647 ex. ; 
n°108 des 1000 sur héliona. 
Cartonnage Paul Bonet.
- KESSEL, L’équipage. 1945. 
Tirage à 1900 ex. ; n°XXXI 
des 40 hors commerce, 
maquette Paul Bonet.
- MONTHERLANT, Les 
Bestiaires. Tirage à 3100 
ex. ; n°708 des 3000. 
Maquette Paul Bonet.
- RENARD (J.), Journal. 
1945. Tirage à 1095 ex. 
; n°39 des 960 sur alfa. 
Maquette Mario Prassinos.
- FAULKNER, Le Docteur 
Martino et autres histoires. 
Tirage à 1250 ex. ; n°824 
des 990 sur alfa. Maquette 
Mario Prassinos.
- FAULKNER, Lumière 
d’août. 1948. Tirage à 1110 
ex. ; n°601 des 990 sur 
alfa. Maquette de Mario 
Prassinos.
- FAULKNER, Le Rameau 
vert. Tirage à 636 ex. ; 
n°434 des 500 sur vélin 
labeur. Maquette Mario 
Prassinos.
- STEINBECK, Des souris et 
des hommes. 1946. Tirage 
à 1085 ex. ; n°91 des 990. 
Maquette Mario Prassinos.
- STEINBECK, Rue de la 
Sardine. Tirage à 1150 ex. 
; n°846 des 990 sur alfa. 
Maquette Mario Prassinos.

- STEINBECK, La grande 
vallée. Tirage à 1150 ex. ; 
n°96 des 990. Maquette 
Mario Prassinos.
- STEINBECK, Les Raisins 
de la Colère. Tirage à 
2185 ex. ; n°1137 des 2000 
sur alfa. Maquette Mario 
Prassinos. Usures.
- STEINBECK, Les 
Naufragés de l’autocar. 
Tirage à 1196 ex. ; n°415 
des 990 sur alfama Marais. 
Maquette Mario Prassinos.
- HEMINGWAY, Le Soleil 
se lève aussi. 1949. Tirage 
à 1110 ex. ; n°943 des 990 
sur alfa. Maquette Mario 
Prassinos.
- HEMINGWAY, Dix Indiens. 
Tirage à 1145 ex. ; n°63 
des 990. Maquette Mario 
Prassinos.
- HEMINGWAY, Le Vieil 
homme et la mer. 1953. 
Tirage à 1136 ex. ; n°529 
des 1000 sur vélin labeur. 
Maquette Mario Prassinos.
- HEMINGWAY, Cinquante 
mille dollars. 1948. Tirage 
à 1946 ex. ; n°677 des 990 
sur alfa. Maquette Mario 
Prassinos.
- HEMINGWAY, En avoir ou 
pas. 1947. Tirage à 2130 ex. 
; n°1803 des 1000 sur alfa. 
Maquette Mario Prassinos.
- MELVILLE, Taïpi. Tirage 
à 550 ex. ; n°96 des 500 
sur vélin labeur. Maquette 
Mario Prassinos.
- MELVILLE, Omoo ou le 
Vagabond du Pacifique. 
Tirage à 750 ex. ; n°316 
des 700 sur vélin labeur. 
Maquette Mario Prassinos.
- MELVILLE, Benito Cereno 
et autres contes de la 
véranda. Tirage à 1050 ex. ; 
n°476 des 1000. Maquette 
Mario Prassinos.
- JOYCE, Ulysse.
- JOYCE, Les Exilés. Tirage 
à 1255 ex. ; n°683 des 
1000 sur alfama marais. 
Maquette Paul Bonet.
- CALDWELL, Nous les 
vivants. 1948. Tirage à 
1070 ex. ; n°956 des 990 
sur alfa. Maquette Mario 
Prassinos.
- CALDWELL, La Route 
au tabac. 1947. Tirage à 
2080 ex. ; n°895 des 2000 
sur alfa. Maquette Mario 
Prassinos.
- CALDWELL, La Route 
au tabac. 1947. Tirage à 
2080 ex. ; n°1000 des 2000 

sur alfa. Maquette Mario 
Prassinos.
- DUTOURD, Au bon 
beurre ou dix ans de la vie 
d’un crémier. 1952. Tirage 
à 1140 ex. ; n°245 des 1000 
sur alfama. Maquette 
Mario Prassinos.
- HURET, Les cartonnages 
NRF. Bibliographie. 2e 
édition. Librairie Nicaise. 
Tirage à 400 ex. reliés 
d’après une maquette 
originale inédite de Paul 
Bonet.»

  500/  700 €

113
-
MONTBEL (Éditions). 
Ensemble de 13 volumes
in-8 brochés : - D’ORGEIX, 
J’étais un Africain blanc. - 
GRASSELLI, Derniers feux 
africains. - BARRE, Gros 
la viande. - ALMEIDA, 
Onça ! - HULIN, Safari. - 
ALHINC, Camps sauvages 
en brousse africaine. - 
SELOUS, La Longue Piste 
de l’ivoire. - SANCHEZ-
ARIÑO, Histoires d’ivoire. 
- DEDET, Ce violent désir 
d’Afrique. - LABOUREUR, 
Afrique, dernière terre de 
Dieu. - POTH, Pisteurs 
noirs, chasseur blanc. - 
D’ORGEIX, l’Afrique de 
mes fauves. - HENRIOT, Au 
bout des pistes, le Chinko.
On y ajoute : D’ORGEIX, 
J’étais un Africain blanc. 
Presses de la Cité. Demi-
chagr. fauve à coins.»

  40/  50 €

114
-
[HOMER (Winslow)]. 
Ensemble de 6 volumes :
- Winslow Homer, Artist 
and Angler. Thames & 
Hudson. In-4 cart. éd.
- Winslow Homer, Poète 
des flots. Musée d’art 
américain, Giverny. In-4 
cart. éd.
- HARRISON, Winslow 
Homer in England. Hornby 
Édition. In-4 cart. éd.
- COOPER, Winslow Homer 
Watercolors. National 
Gallery of Art - Yale. In-4 
cart. éd.
- UNGER, The Watercolors 
of Winslow Homer. Norton. 
In-4 cart. éd.
- CIKOVSKY KELLY, 
Winslow Homer. National 
Gallery or Art - Yale. In-4 
cart. éd.
On y ajoute :
- GOADBY, Saltwater 
gamefishing. In-4 cart. éd.
- WEIDINGER, Art et 
Chasse. In-4 cart. éd.
- BOURDON, Lamotte, 
peintre animalier. Montbel. 
In-4 cart. éd.
- De chasse & d’épée. Le 
Décor de l’appartement 
du roi à Marly. 1683-1750. 
L’Inventaire. In-4 br.
- LE BRUN (Annie) & 
TITEUX (Gilbert), Cibles. Le 
Promeneur, 2013.
soit un ensemble de 11 
VOLUMES.»

  120/  150 €
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115
-
Cartonnages NRF. 
Ensemble de 13 volumes
Description :
in-4 : - MALRAUX, 
Romans. 32 aquarelles 
et gouaches par 
EDY LEGRAND et un 
portrait de l’auteur par 
FONTANAROSA. 1951. 
Tirage à 15250 ex. ; n°3152 
des 15000 (Paul Bonet).
- MALRAUX, Scènes 
choisies. Tirage à 1110 ex. 
; n°124 des 990 sur papier 
plumex (Paul Bonet).
- GIONO, Chroniques 
romanesques. 32 
aquarelles par CIRY, 
DECARIS, FONTANAROSA, 
KELLY, THEVENET. 1962. 
Tirage à 10250 ex. ; n°9135 
des 10000 (Paul Bonet).
- GIONO, Angelo - Le 
Hussard sur le toit. 20 
illustrations par OUDAT 
et BRAYER. 1965. Tirage 
à 10250 ex. ; n°4250 des 
10000 (Hollenstein).
- GIONO, Le Bonheur fou - 
Mort d’un personnage. 20 
illustrations par BRAYER. 
1965. Tirage à 10250 
ex. ; n°8976 des 10000 
(Hollenstein).
- GIONO, Romans. 32 
aquarelles par CAVAILLES, 
ERNI, FONTANAROSA, 
GUERRIER, LASCAUX, 
SARTHOU, TREMOIS. 1956. 
Tirage à 10250 ex. ; n°165 
des 10000 (Paul Bonet).
- KESSEL, Romans. 32 
illustrations par SPITZER, 
BARDONE, KELLY, CIRY, 
BRAYER. 1964. Tirage à 
10250 ex. ; n°3755 des 
10000 (Hollenstein).
- CAMUS, Récits et 
théâtre. 32 aquarelles par 
CAILLARD, EDY LEGRAND, 
TAMAYO, CLAIRIN, 
MASSON, PELAYO, 
TREMOIS, TAILLEUX, 
ANDREU et CSERNUS. 
1958. Tirage à 12250 ex. ; 
n°2299 des 12000 (Paul 
Bonet).
- SAINT-EXUPERY, 
Citadelle. 1948. Édition 
originale tirée à 2393 ex. 
; n°609 des 2100 sur alfa 
Navarre (Paul Bonet).
- SAINT-EXUPERY, 
Citadelle. 1948. Édition 
originale tirée à 2393 ex. 
; n°2141 des 2100 sur alfa 
Navarre (Paul Bonet). Qqs 

usures.
- HEMINGWAY, Romans. 
32 aquarelles par BRAYER, 
CHAPELAIN-MIDY, EDY 
LEGRAND, NALY et 
TREMOIS. 1957. Tirage à 
10250 ; n°1244 des 10000 
(Paul Bonet).
- HEMINGWAY, Nouvelles 
et récits. 32 illustrations 
par CIRY, COUTAUD, ERNI, 
MASSON. 1963. Tirage à 
10250 ex. ; n°5276 (Paul 
Bonet).
- GARCIA LORCA, 
Théâtre. Illustrations de G. 
WAKHEVITCH. 1967. Tirage 
à 10250 ex. ; n°1436 des 
10200 (Hollenstein).
On y ajoute 3 volumes 
de PREVERT en rééditions 
chez Gallimard, in-8 br. : 
Choses et autres (1993) - 
Histoires (1990) - Paroles 
(1987).»

  120/  150 €

116
-
ALMAZAN (Duque de)
. Historia de la Monteria 
en España. Madrid, sn, 
1934. In-4 maroquin long 
grain bordeaux, dos à 
nerfs richement orné, 
pièces de titre en mar. 
vert, bel encadrement 
doré sur les plats avec 
frise illustrée d’une scène 
de chasse, tr. dorées.
Tirage à 505 ex. ; n°319 
des 400 sur papier de fil. 
102 planches hors texte.
Mors intérieur du dernier 
plat cassé, dos décollé, 
qqs frottés sinon bel 
exemplaire.»

  300/  500 €

117
-
Lot. Ensemble de 5 
volumes
: - CURIEN, Arbres de 
mémoire. In-4 cart. éd.
- ARLAUD, Par-delà les 
brumes. Montbel. In-4 
cart. éd.
- BOURDON, RIAB. 
Montaut. In-4 cart. éd.
- Gredos al viso. Treinta 
años en la finca «»Pedro 
Gomez»». In-4 cart. éd.
- Scènes de chasse 
en Allemagne Rayski / 
Baselitz. 2017. In-4 cart. 
éd.»

  20/  30 €

118
-
Bibliographie. Ensemble 
de 3 catalogues
: - Avec & autour de 
Marcel JEANSON. 
Quelques souvenirs 
bibliothéco-cynégétiques 
par un de ses petits-fils 
Olivier Jeanson. 2015. In-4 
cart. éd. Tirage de tête 
sous coffret (n°38).
- Jagdbibliothek. Prof. 
Dr. h.c. Dr Kurt LINDNER. 
2003. In-4 cart. éd.
- Alde, catalogue 
Bibliothèque cynégétique 
du Verne, 2e partie, 20 
novembre 2019. In-4 br.»

  30/  40 €

119
-
MARGAT. Paris, Vialetay, 
1953.
«MARGAT (André) & 
GENEVOIX (Maurice). La 
dernière harde avec des 
bois originaux en couleurs 
d’André Fort in-4 en ff. 
couv. illustrée rempliée, 
sous chemise et étui. 
Mouillures sur l’étui.
Tirage à 198 ex. (+26 
hc) signés par l’auteur 
et l’artiste ; n°XXX des 
25 sur Rives réservés 
à M. Genevoix, enrichi 
d’un E.A.S. de l’auteur 
à M. Roveau et d’une 
décomposition sur Rives 
d’une planche.»

  150/  200 €

120
-
SPITZER (Walter) & 
SARTRE (Jean-Paul).
Œuvre romanesque : La 
Nausée, Le Mur, L›Âge de 
raison, Le Sursis, La Mort 
dans l›âme. Paris, Lidis, 
1964. 5 vol. in-4 brochés, 
couv. impr. rempliées, sous 
chemises et étuis.
Lithographies originales 
de Walter Spitzer, en 
couleurs, hors-texte.
Tirage à 5012 ex. ; n°591 
des 1000 sur vélin d’Arches 
accompagnés d’une suite.
Mors des chemises usés.»

  60/  80 €

121
-
ART. Ensemble de 6 
volumes
: - TOUSSENEL, Édouard 
TRAVIES, oiseaux de 
chasse. Duculot. In-4 cart. 
perc. brune éd. sous étui.
- DAUMIER, La Chasse et 
la Pêche. Vilo. In-4 cart. 
éd.
- Honoré DAUMIER, 
Emotions de chasse. 
Éditions de la Courtille. 
In-4 cart. éd.
- Animaux d’OUDRY. 
Collection des ducs de 
Mecklembourg-Schwerin. 
In-4 cart. éd.
- BOURDON, RIAB. 
Montaut. In-4 cart. éd.
- O’KLEIN, humoriste 
animalier. Montaut. In-4 
cart. éd.»

  60/  80 €

122
-
Lot. Ensemble de 8 
volumes:
: - Joies de la chasse. 
Réalités Hachette. In-4 
cartonnage éd.
- 50 ans 50 histoires de 
chasse. Club de la Chasse 
et de la Nature. In-4 cart. 
éd.
- VINCENOT, Récits des 
friches et des bois. Anne 
Carrière. In-4 br.
- CLASTRES, les Contes 
du vent d’autan et autres 
récits de chasse. Anne 
Carrière. In-4 br.
- Les Teckels leur élevage 
leur utilisation. In-4 cart. 
éd.
- ROEDLE, Gibiers des 
forêts, des montagnes, 
des plaines. Adaptations 
et dessins de H. MANHERS 
D’ANGENY. Librairie des 
Champs Elysées. In-4 
cart. éd.
- HETTIER DE 
BOISLAMBERT & COHEN-
POTIN, Chasseur de grand 
gibier. Nathan. In-4 cart. 
éd.
- L’Animal en majesté. 
Valmonde. In-4 cart. éd.»

  40/  50 €

123
-
GRADASSI (Jean) & 
FERRIÈRES (Henry de).
Le livre du roy Modus 
et de la Royne Ratio. 
Enluminures de Arnaud 
Ansaldi. Hors-texte de 
Jean Gradassi. Nice, 
Joseph Pardo, 1963. 
In-folio, reliure peau 
retournée brune, dos 
lisse, vitrail au premier 
plat, fermoirs en métal, 
doublures en veau fauve à 
encadrement doré, motif 
doré au centre reprenant 
le vitrail du premier plat, 
sous emboîtage en bois 
peint en bleu orné de frises 
peintes, fenêtres à fermoir 
au premier plat avec vitrail 
au verso.
10 ill. en coul. hors texte et 
nombreuses illustrations 
in-t. par Ansaldi, belles 
bordures en couleurs.
Tirage à 1147 ex. ; n°15 
des 60 sur B.F.K. de Rives 
Pur Fil comprenant un 
DESSIN ORIGINAL en 

couleurs dédicacé par 
Jean Gradassi, un DESSIN 
ORIGINAL en couleurs 
dédicacé par ANSALDI, un 
des hors-texte originaux 
reproduits en couleurs sous 
cadre de luxe, une suite en 
orangé flamboyant, une 
suite en vert sinople, sous 
étui d’ébénisterie avec 
vitrail, signé Coste. Très 
bon exemplaire.»

  600/  800 €

124
-
WILLIAMSON & HOWETT.
Oriental field sports. 
Grandes chasses en 
Orient. , Bibliothèque 
des Introuvables, 2009. 
In-folio oblong en ff. avec 
livret broché in-8, sous 
emboîtage de l’éditeur.
Édition en fac-similé de 
l›édition originale de 
1807. Texte, frontispice 
et 40 planches couleurs. 
Mouillures claires à l›intérieur 
de l›emboîtage sinon très 
bon exemplaire.»

  80/  100 €

125
-
British sports and 
sportsmen:
. Big Game hunting 
and angling. Compiled 
and edited by “”The 
Sportsman””. London, 
British sports and 
sportsmen, 1914. Tirage 
à 1000 ex. ; n°385. 49 
portraits (sur 50, manque 
le dernier portrait) gravés 
hors texte. - Hunting. 
Edited by the Sporting 
Life & Sportsman. London, 
Sports and sportsmen, 
sd. 11 gravures hors texte. 
Tirage limité à 1000 ex. ; 
n°866. Ex-libris Sir Cusrow 
Wadia. 2 vol. in-4 chagrin 
rouge, dos à nerfs orné, tr. 
dorées (rel. de l’éd.).
Qqs frottés, qqs 
rousseurs.»

  100/  120 €

126
-
Chasse Internationale
. Die erste internationale 
jagd-ausstellung Wien 
1910. Ein monumentales 

gedenkbuch. Vienne et 
Leipzig, Frick, 1912. In-4 
veau vert, dos lisse, décor 
de massacre d’élan, titre 
doré (reliure de l’éd.). Qqs 
usures.
41 planches et nombr. 
illustrations dans le texte. 
Tirage à 1100 ex. ; n°29. 
Rousseurs sur serpentes.”

  200/  300 €

127
-
AUDUBON (Jean-
Jacques).
The Original Water-Color 
Paintings by John James 
Audubon for the Birds 
of America. sl, Crown 
publishers, 1966. 2 vol. 
cartonnage toile bleue éd. 
431 planches couleurs.

  30/  40 €

128
-
PORET (François de). 
Xavier de Poret.
1894-1975. Des PréAlpes 
à Windsor. Invention, 
élégance, poésie. Genève, 
Slatkine, sd. In-4 oblong, 
cartonnage sous jaquette 
ill. de l’éditeur.

  60/  80 €

129
-
Lot. Ensemble de 12 
volumes
: - Doug LINDSTRAND’s 
Alaskan sketchbook. In-4 
cart. éd.
- POORTVLIET, L’Arche de 
Noé. Chêne-Gerfaut. In-4 
cart. éd.
- BERTRAND, Le Bestiaire 
sauvage. Histoire et 
légendes des animaux de 
nos campagnes. Plume de 
Carotte. In-4 cart. éd.
- VANIER, Loup. XO/Chêne.
In-4 cart. éd.
- CALENDINI, Sauvages. 
Eyrolles. In-4 cart. éd.
- GUHRS & D’ELBEE, 
Au cœur de l’Afrique. 
Une vallée préservée. La 
Martinière. In-4 cart. éd.
- FÖLLMI, Hommage à 
l’Afrique. La Martinière. 
In-4 cart. éd.
- Le Cerf. Collection État 
sauvage, Atlas. In-4 cart. 
éd.

- Michael POLIZA & 
Friends, Kenya. TeNeues. 
In-4 cart. éd.
- POLIZA, South Africa. 
TeNeues. In-4 cart. éd.
- POLIZA, Africa. TeNeues. 
In-4 cart. éd.
- POLIZA, Antartic. 
TeNeues. In-4 cart. éd.»

  60/  80 €

130
-
VIALAR (Paul) & 
TREMOIS (Pierre-Yves).
La Grande Meute. Paris, 
Archat, 1945. Grand in-4 
en ff., couv. impr. rempliée 
sous chemise et étui. 
33 burins et eaux-fortes 
de Trémois dont 25 hors 
texte. Sans les serpentes 
légendées. Etui légt frotté. 
Qqs rousseurs sur les 
gardes.
Tirage à 385 ex. ; n°331 des 
310 sur vélin de cuve de 
Lana.»

  180/  200 €

131
-
Asie - BORDENEUVE (J.).
Les grandes chasses en 
Indochine. Illustrations 
de A. JOYEUX. Saïgon, 
Portail, 1925. In-4 demi-
reliure façon chagrin rouge 
brique à coins. 8 planches 
de photos, 20 dessins hors 
texte dont 6 en couleur 
et 1 carte de l’Indochine 
dépl. (renforcée au ruban 
adhésif). Photocopie 
d’une planche de Joyeux 
contrecollée au début de 
l’ouvrage. Qqs rousseurs.

  50/  60 €
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132
-
Lot. Ensemble de 17 
volumes.
: - HOFSTEIN & MARMARA, 
Terres de chasse. Gerfaut. 
In-4 cart. éd.
- CEBALLOS ARANDA, 
Conocimiento y practica 
de la cetreria. In-4 cart. 
éd.
- PINILLA CRESPO, La 
Sierra de San Pedro, 
vivencias y añoranzas. 
In-4 cart. éd.
- DUVIVIER DE FORTEMPS, 
Le Brame, images et 
rituel. Gerfaut-Club. In-4 
cart. éd.
- DOLDER & DOLDER-
PIPPKE, Espèces en 
danger. Animaux en voie 
de disparition et menaces 
pesant sur leur habitat. 
In-4 cart. éd.
- HOLECEK, Le paradis des 
chasseurs. In-4 cart. éd.
- MITCHELL, 
Photographies de la 
vie sauvage. National 
geographic. In-4 cart. éd.
- POORTVLIET, Le bestiaire 
sauvage. Gerfaut club. 
In-4 cart. éd.
- Noblesse de la Chasse. 
In-4 cart. éd. Usures.
- ASBL Solon, Regards de 
cerf. In-4 cart. éd.
- MEDEM, Argali, Cacerias 
de alta montaña. In-4 
cart. éd.
- La Chasse. Gründ. In-4 
cart. éd.
- AGUAYO, Del Monte y la 
monteria. La Trebere. In-4 
cart. éd.
- BRACERAS, The Express 
Rifle. In-4 cart. éd.
- HARTINK, L’Encyclopédie 
des couteaux. Succès du 
livre. In-8 cart. éd.
- MANDEL, Le Couteau. 
Celiv. In-4 cart. éd.
- BUCHER, Noblesse de la 
Chasse. Robert Laffont. 
In-4 cart. éd.»

  40/  60 €

133
-
Lot. Ensemble de 18 
volumes
: - JOLY, Grandes chasses. 
Orban. In-4 cart. éd.
- BRANDT, L’Afrique au 
crépuscule. La Martinière. 
In-4 cart. éd.
- KAZIRAS, Animal 

emotion. Vilo. In-4 cart. 
éd.
- POLIGNAC, Chasser en 
Afrique de la bécassine à 
l’éléphant. In-4 cart. éd.
- DARBLAY, Carnet de 
chasses. Flammarion. In-4 
cart. éd.
- REITER, Passion. In-4 
cart. éd.
- SESSA & GUIRALDES, 
Gauchos. In-4 cart. éd.
- MAËS, Territoites de 
chasse. E/P/A/ In-4 cart. 
éd.
- LÜÖND, Sur la trace des 
chasseurs. Salm verlag. 
In-4 cart. éd.
- PERNEY, Cerf et 
Patrimoine. Gerfaut. In-4 
cart. éd.
- VANIER & LEPEUDRY, 
Territoire. Minerva. In-4 
cart. éd.
- Deer, artists’ 
impressions. In-4 cart. éd.
- Les Animaux sauvages 
d’Europe. Regards. In-4 
cart. éd.
- VANIER, la Passion du 
Grand Nord. In-4 cart. éd.
- BLÜCHEL, La Chasse. 
In-4 cart. éd.
- Chasses de France. In-4 
cart. éd.
- Mammifères sauvages, 
nouvelle classification 
des Ongulés. Philatélie. 
Numismatique. 
Cartophilie. In-4 cart. éd.
- VAZQUEZ PARLADE, De 
Doñana al Pirineo. In-4 
cart. éd.»

  60/  80 €

134
-
BUREAU (Louis). L’Âge 
des perdrix
. I. La Perdrix grise. II. La 
Perdrix rouge. Nantes, 
Vié, 1911-1913. 2 tomes en 
un vol. in-8 demi-chagrin 
brun, dos lisse orné, titre 
doré. Illustrations dans et 
hors texte.

  40/  60 €

135
-
DIDIER & BOUDAREL.
L’Art de la Taxidermie au 
Xxe siècle. 57 figures - 
49 planches. Deuxième 
tirage. Paris, Lechevalier, 
1948. In-8 demi-chagrin 
rouge, dos à nerfs, titre 
doré.

  40/  60 €

136
-
OISEAUX. Ensemble de 8 
volumes
: - BLANDIN, La Chasse à 
l’alouette avec le nouveau 
miroir compensateur. 
Dijon, Damidot, 1900. 
In-12 br.
- REVILLIARD, Je connais 
tous les oiseaux de France. 
Méthode d’identification 
immédiate. Rougemont, 
chez l’auteur, 1952. In-8 
br. E.A.S. de l’auteur. Qqs 
rouss.
- ZOLLINGER, Aux aguets 
des oiseaux et autres 
animaux. Payot, 1944. In-8 
broché. Ex-libris Jacques 
Feyerick.
- BURNAND, Bec Bleu la 
grise et quelques autres. 
Les Livres de nature. 
In-12 br.
- BURNAND, Grosse bête 
et petit gibier. NRF, 1937. 
In-12 br. Usé.
- BIRKAN, Perdrix grises 
et rouges de chasse et 
d’élevage. La Maison 
Rustique. In-8 br.
- PETERSON, 
MOUNTFORT, HOLLOM, 
Guide des oiseaux 
d’Europe. Neuchâtel et 
Paris, Delachaux & Niestlé, 
1954. In-8 cart. éd.
- BOYRIE, La Bécassine et 
sa chasse. Crépin-Leblond 
et Cie, 1958. In-8 br.»

  40/  60 €

137
-
Lot. Ensemble de 8 
volumes
: - MALBRANT, Faune du 
centre africain français. 
Lechevalier, 1936. In-8 
demi-chagrin vert, dos 
à nerfs. Dos insolé. Qqs 
frottés.
- GERARD, La Chasse 
au lion avec 11 dessins 
de Gustave DORÉ et un 
portrait de Jules Gérard. 
Paris, Michel Lévy, 1869. 
In-12 cart. toile noire usé.
- BRIDGES, Les Réserves 
de bêtes sauvages. 
Payot, 1938. Avec 16 
photographies hors texte. 
In-8 br. couv. usée. + un 
autre exemplaire en demi-
reliure façon chagr. brun 
non terminée.
- ROOSEVELT, Chasses 
et parties de chasses. 
Dujarric & Cie, 1903. In-8 
demi-percaline rouge à 
coins. Mors déchiré.
- ARMAND, Mes chasses 
à la frontière des Indiens. 
30 gravures d’après les 
dessins de Maurice Martin. 
Firmin Didot et cie, sd. 
In-8 percaline noire, fer 
de prix au premier plat. 
Déchirures aux coiffes.
- WARREN, Dans la Jungle 
de Birmanie. Avec 1 carte 
et 10 gravures hors texte. 
Payot, 1938. In-8 demi-
chagrin noir, dos à nerfs, 
titre doré. Nerfs et mors 
frottés.
- BOGDANOFF, Par les 
steppes et les halliers. 
Dessins de Liéger. Paris, 
Boivin & Cie, sd. In-8 
percaline rouge, fer de prix 
au premier plat.»

  50/  60 €

138
-
Afrique. Ensemble de 18 
volumes
: - DUGMORE, Les Fauves 
d’Afrique photographiés 
chez eux. D’après 58 
clichés de l’auteur, une 
carte en noir. Hachette, 
1910. In-8 cart. éd. en 
partie insolé.
- BOTTU, Aperçus d’Afrique 
en quatrième vitesse. 
Illustrations de Vergé-
Sarrat et Jean André. 1934. 
In-4 br.
- DUPOUY, Les Chasses du 
Soudan. Challamel, 1894. 
In-12 demi-percaline bleue.
- COURMONT, 
Connaissance de l’Afrique. 
Chasses en Afrique. 
Société continentale 
d’éditions modernes 
illustrées. 1964. In-8 cart. 
éd.
- GROMIER, La Vie des 
animaux sauvages du 
Kénia. Durel. In-8 br.
- GAUZE, Oubangui-Chari, 
paradis du tourisme 
cynégétique. Ozanne, 
1958. In-8 br.
- GROMIER, Fîl, éléphant 
du Tchad. Albin Michel, 
1948. In-8 demi-chagrin 
brun.
- WEITE, 3 safaris, jungles.. 
et savanes. Crépin 
Leblond, 1959. In-12 br.
- LANGSDORFF, Voyage 
et chasses en Ouganda. 
Hachette, 1910. In-12 
broché. Abîmé.
- MAHUZIER, Chasses 
tragiques. Presses de la 
Cité, G.P., Illustrations de 
Vanni Tealdi. In-8 cart. éd. 
Traces de mouillures claires 
au cartonnage.
- HIBBEN, Grandes chasses 
aux lions d’Amérique. 
Amiot Dumont, 1952. 
In-8 br.
- COURMONT, Chasses 
en Afrique. Société 
continentale d’éditions 
modernes illustrées. In-8 
cartonnage éd.
- MELLAND, Les éléphants 
d’Afrique. Payot, 1939. In-8 
cartonnage toile éd.
- JAULGONNE, Les 
grandes chasses. I. Société 
nouvelle des éditions Bias. 
Illustrations de André 
JOURCIN. 1950. In-12 br.
- GROMIER, Grands 
fauves d’Afrique. II. Amiot 

Dumont. In-8 br.
- IDRIESS, Crocodiles. 
André Bonne, 1954. In-8 br.
- HOLESCH, Manso le 
puma. Boivin & Cie, 1950. 
In-12 br.
- JEANNIN, Les Bêtes 
de chasse de l’Afrique 
française. 44 pl. et 10 
photographies. Payot. In-8 
br. (mauvais état).»

  60/  80 €

139
-
Afrique - SERPA PINTO 
(Major Alexandre)
. Comment j’ai traversé 
l’Afrique. Paris, Hachette, 
1881. 2 vol. in-8 demi-
chagrin rouge, dos à nerfs 
orné, tr. dorées (reliure de 
l’époque). Reliure du tome 
II usagée. Qqs rousseurs.
On y ajoute :
- GERARD, La Chasse au 
Lion. Robert Laffont. In-8 
cart. éd.
- BOMBONNEL le tueur 
de panthères. Ses chasses 
écrites par lui-même. 
Hachette, 1891. In-8 cart. 
percaline rouge de l’ép.
- NIEDIECK, Mes Chasses 
dans les cinq parties du 
monde. Plon, 1907. In-8 
cart. perc. éd.»

  50/  60 €

140
-
Lot. Ensemble de 12 
volumes :
: - VIDRON, Le Cerf Sika. 
Lechevalier, 1939. In-12 br.
- WITT, En chassant des 
Landes aux Pyrénées. 
Illustrations de J. 
OBERTHUR. La Bonne Idée, 
1936. In-4 br.
- WITT, Chasses de 
Brière. Illustrations de J. 
OBERTHUR. Nouvelles 
éditions de la Toison d’Or, 
1949. In-4 br., couv. impr. 
rempliée sous chemise 
et étui.
- La Chasse moderne. 
Encyclopédie du chasseur. 
Larousse. In-8 cart. ill. éd.
- La Chasse aux livres. 
Nouvelles babioles 
cynégétiques n°1. E.O. tirée 
à 66 ex. ; n°56. Frontispice 
de Laboureur.
- ASTLEY, Le parfait fox-
terrier en paroles et en 

images. Illustrations de 
J. HAY HUTCHINSON. 
In-12 br.
- TOURNEMINE, 
Organisation, préparation, 
conduite d’une chasse. 
Éditions de l’Eleveur, 1923. 
In-8 br.
- THORMANN, La Chasse 
en Alsace et en Lorraine 
et les Dégâts de Sangliers. 
Strasbourg, Treuttel & 
Würtz, 1927. In-12 br.
- CADIOT & BRETON, 
Médecine canine. Asselin 
et Houzeau, 1914. In-12 
cart. éd.
- BAUFLE, Le Chevreuil. 
Crépin Leblond. In-8 br.
- BRISSAC, Chasse. Crépin 
Leblond, 1957. In-8 br. 
Illustrations originales de 
J.P.M. BOYRIE.
- Le Gibier. Manufacture 
française d’armes et 
cycles. In-4 oblong cart. 
perc. illustrée de l’éd. 
Mauvais état.»

  80/  100 €

141
-
Lot. Ensemble de 13 
volumes :
- VIARDOT (Louis), 
Souvenirs de chasses en 
Europe. Paris, Paulin, 1846. 
Petit in-12 cartonnage 
bradel demi-percaline 
grise à coins, couv. 
conservée. Édition 
originale. (Thiébaud, 931.)
- VIARDOT (Louis), 
Souvenirs de chasse. 7e 
édition. Paris, Hachette, 
1859. In-12 br.
- VIARDOT (L.), Souvenirs 
de chasse. 6e édition. 
1854. In-12 demi-perc. 
Usagé.
- LAGNY, La Gibecière du 
braconnier. Paris, Dentu, 
1863. In-12 br. Brochure 
usagée.
- AMEZEUIL, Récits de 
chasse. Ducrocq, 1883. In-
12 cart. éd. Rousseurs.
- FOUDRAS, Les Veillées de 
Saint-Hubert. Cadot, 1857. 
In-12 br. Rousseurs.
- JAQUET, Derniers 
souvenirs de chasse. 
Firmin-Didot et cie. In-12 
demi-toile.
- TOURGUENEFF, Récits 
d’un chasseur. Grande 
Librairie universelle. In-
12 cartonnage perc. éd. 

usagé.
- CUNISSET-CARNOT, Pour 
les Chasseurs. Faites bien 
vos cartouches ! Calmez 
vos nerfs ! Dijon, Damidot, 
1908. In-12 br.
- MAYNE-REID, Les Veillées 
de chasse. Hachette, 
1861. In-12 demi-reliure 
(abîmée), rousseurs.
- MURET, Nemrod & Cie. 
Souvenirs d’un chasseur 
honoraire. A l’enseigne du 
clocher. In-8 br.
- PAULY, Souvenirs 
de chasse de Louis 
ROUDAULT. Crépin-
Leblond, Thiébaud, 1947. 
In-8 br.
- PREJELEAN, Souvenirs 
d’un fusil de chasse. In-12 
demi-chagr. rouge.»

  80/  120 €

142
-
Pêche - PERRUCHE 
(Lucien).
Les méthodes modernes 
de la pêche sportive 
en mer. Paris, Éditions 
Halieutiques, 1932. In-12 
demi-chagr. noir.
On y ajoute : BOISSET 
(L. de), Les Mouches du 
pêcheur de truites. Paris, 
Librairie des Champs-
Elysées, 1951. Dessins de 
Louis LAFFIN. In-8 chagr. 
noir. Rel. usée.»

  40/  60 €

ARTS D'ASIE MILLON 2928



144
-
Lot. Ensemble de 6 
volumes
: - VAUCHER, Oiseaux 
du marais. Genève, 
Kister, Monaco, Union 
européenne d’éditions, 
1953. In-8 cart. éd. E.O. 
tirée à 3950 ex. ; n°1714 
des 3950 sur vélin fleur 
d’alfa.
- FADAT, La Bécasse de 
bois en hiver. 1995. In-4 br.
- DUVIVIER de FORTEMPS, 
Le Brame images et rituel. 
Hatier Perron. In-4 cart. 
éd.
- Nuisibles et rapaces. 
Manufrance Saint Étienne. 
In-4 oblong cart. éd. Qqs 
frottés.
- CRAFTY, La Chasse à tir. 
Réimpression de 2014.
- VERLINDEN & JANTI, Le 
Cerf et sa chasse. Crépin-
Leblond et Cie, 1960. In-4 
cart. éd. Dos abîmé.»

  30/  40 €

145
-
Lot. Ensemble de 5 
volumes
: - DIGUET, Récits de 
chasse. Hachette, 1900. 
In-12 cart. ép.
- CHERVILLE, Matador, 
récit de chasse. Firmin 
Didot et cie, 1889. In-12 
cart. éd.
- DOUMY, Les récits de 
la ramée. Aventures 
d’un garde-chasse. 28 
gravures. Firmin Didot. 
In-12 cart. perc. verte.
- GEILFUS, Mein Skizzen-
Buch. Hamburg und 
Berlin, Verlag Paul Parey, 
sd. In-12 oblong cart. toile 
ill. de l’éd.
- DAUDET, Œuvres 
complètes. Sapho. 
Tartarin de Tarascon. 
Fayard, sd. In-12 demi-
basane bleue.»

  60/  80 €

146
-
Versailles. Ensemble de 3 
volumes
: - Catalogue des livres 
de la bibliothèque relatifs 
à l’histoire de la ville. 
Versailles, Aubert, 1875. In-
12 broché, couv. impr.
- FENNEBRESQUE, 
Versailles royal. Paris, 
Champion, 1910. In-8 br.
- BRISSAC, A la Billebaude 
en Yveline et autres lieux. 
Douze récits. Crépin-
Leblond et Cie, 1960. In-8 
br.»

  20/  30 €

147
-
FRANCK (William).
Traité sur les vins du 
Médoc et les autres 
vins rouges et blancs 
du département de 
la Gironde. 3e édition 
revue,augmentée et 
accompagnée de 22 
vues de divers châteaux 
des principaux crus du 
Médoc, d’une carte de la 
Gironde et de tableaux. 
Bordeaux, Chaumas, 1853. 
In-8 demi-toile rouge 
moderne. Frontispice 
et illustrations hors 
texte. Carte dépliante in 
fine. (Non collationné). 
Restaurations aux marges 
des premiers feuillets.
On y ajoute : BAILLET, 
Traité de l’inspection des 
viandes de boucherie… 
Paris, Asselin,
1880. Avec 58 figures 
dans le texte. In-12 demi-
basane verte. Frottés.”

  100/  120 €

148
-
Pyrénées - ELSNER 
(Eleanor)
. The Romance of the 
Basque country and 
the Pyrenees. London, 
Herbert Jenkins, sd. 
In-8 cartonnage éd. 
Illustrations hors texte.

  20/  30 €

149
-
Pléiade (Albums de La). 
Ensemble de 39 volumes
: Album NRF - ARAGON 
- AYME - BAUDELAIRE 
- BEAUVOIR - BORGES 
- BRETON - CAMUS - 
CASANOVA - CARROLL 
- CENDRARS - CLAUDEL 
- COCTEAU - CELINE 
- CHATEAUBRIAND - 
COLETTE - DOSTOÏEVSKI 
- FAULKNER - GIDE 
- GREEN - MALRAUX - 
MAUPASSANT - MOLIERE 
- MONTAIGNE - NERVAL 
- PASCAL - PEREC - 
QUENEAU - ROUSSEAU 
- SAINT-EXUPERY - SAND 
- SARTRE - SHAKESPEARE 
- SIMENON - VOLTAIRE - 
WILDE (en 2 ex.) + Agenda 
2012 Pléiade avec des 
images d’Henri MICHAUX 
+ catalogue 2012 La 
Pléiade.
Très bon état général.»

 1 000/ 1 200 €

150
-
Pléiade (La). Important 
ensemble de 132 
volumes).
(très bon état général) : 
ANDERSEN Œuvres. Tome 
I. - Anthologie bilingue 
de la poésie espagnole. 
(en 2 ex.) - AYMÉ, Œuvres 
romanesques complètes. 
Tome III. - APOLLINAIRE, 
Œuvres poétiques. 
- ARAGON, Œuvres 
romanesques complètes. 
Tome I. - BEAUMARCHAIS, 
œuvres. - BOILEAU, 
Œuvres complètes. 
- BOSSUET, Oraisons 
funèbres, panégyriques. 
- CENDRARS, Œuvres 
autobiographiques 
complètes, 2 vol. - 
CENDRARS, Poésies 
complètes, Œuvres 
romanesques, 2 vol. - 
CASANOVA, Histoire 
de ma vie, tome 
I. - Lewis CARROLL, 
Œuvres. - CERVANTES, 
La Galatée, Don 
Quichotte. - CERVANTES, 
Nouvelles exemplaires, 
Persilès. - Le CORAN. 
- CONRAD, Œuvres, 5 
vol. - CORNEILLE, Œuvres 
complètes, tome III. - 
Cardinal de RETZ, Œuvres. 
- COCTEAU, Œuvres 
romanesques complètes. 
- DANTE, Œuvres 
complètes. - ELUARD, 
Œuvres complètes. 2 
vol. - ASTRONOMIE. - 
DAUDET, Œuvres, tome II 
et III. - DAUDET, Œuvres, 
3 vol. - DEFOE, Robinson 
Crusoé. - DEFOE, Moll 
Flanders. - DESCARTES, 
Œuvres, Lettres. - 
Ecrivains de la Révolution. 
- FAULKNER, Nouvelles. 
- FLAUBERT, Œuvres, 2 vol. 
- DE GAULLE, Mémoires. 
- GARCIA LORCA, Œuvres 
complètes, 2 vol. - GARY, 
Romans et récits, 2 
vol. - GIDE, Anthologie 
de la poésie française. 
- GIONO, Œuvres 
romanesques complètes, 
6 vol. - DUMAS, Le Comte 
de Monte-Christo. - 
GOLDONI, Théâtre. - Le 
LIVRE du GRAAL. 3 
vol. - KIPLING, Œuvres. 
3 vol. - HEMINGWAY, 
Œuvres romanesques, 2 
vol. - JOYCE, Œuvres, 2 

vol. - KESSEL, Romans et 
récits, 2 vol. - MALRAUX, 
Romans. - MONTESQUIEU, 
Œuvres complètes, 2 
vol. - SEVIGNE (Mme 
de), Correspondance, 
3 vol. - MOLIERE, 
Œuvres complètes, 
2 vol. - MARIVAUX, 
Théâtre complet, tome 
I. - MARIVAUX, Œuvres de 
jeunesse. - MAUPASSANT, 
Romans. - MAUPASSANT, 
Contes et nouvelles. 2 vol. 
- MONTAIGNE, Œuvres 
complètes. - MELVILLE, 
Redburn, Vareuse-Blanche. 
- MELVILLE, Moby-Dick, 
Pierre ou les ambiguités. 
- MELVILLE, Taïpi, Omou, 
Mardi. - MELVILLE, 
Bartleby, Billy Budd et 
autres romans. - Nouvelles 
du XVIe siècle. - NERVAL, 
Œuvres complètes, 
tome I. - Orateurs de 
la Révolution française. 
Tome I. - PREVERT, 
Œuvres complètes, 2 
vol. - Lewis CARROLL, 
Œuvres. - PEREC, Œuvres, 
2 vol. - PASCAL Œuvres 
complètes. - Romanciers 
du XVIIe siècle. - RACINE, 
Prose. - LA BRUYERE, 
Œuvres complètes. - 
LA ROCHEFOUCAULT, 
Œuvres complètes. - 
RILKE, Œuvres en prose. 
- RENARD (J.), Journal 
1887-1910. - SAINT-
SIMON, Mémoires, 8 
vol. - SHAKESPEARE, 
Œuvres complètes, 2 
vol. - SHAKESPEARE, 
Comédies. 3 vol. - SAGAS 
Islandaises. - SIMENON, 
Romans, 2 vol. - SIMENON, 
Pedigree et autres 
romans. - SAINT-EXUPERY, 
Œuvres. - Théâtre du 
XVIIe siècle, 3 vol. - 
TOURGUENIEV, Romans et 
nouvelles complets, 3 vol. 
- TOCQUEVILLE, Œuvres. 
- Voyageurs ARABES. 
- VOLTAIRE, Œuvres 
historiques. VIAN, Œuvres 
romanesques complètes. 
2 vol. - SCOTT, Ivanhoé et 
autres romans. Waverley 
et autres romans. 2 vol.

 1 200/ 1 500 €

151
-
Afrique. Ensemble de 21 
volumes
: - FOA, Mes grandes 
chasses dans l’Afrique 
centrale. Les Classiques 
de la Chasse. In-8 rel. éd. 
Illustrations de JOUVE.
- ROOSEVELT, Mes Chasses 
en Afrique. Hachette, 1910. 
In-8 demi-toile rouge.
- SOMMER (F.), Chasses et 
gibiers d’Afrique. Crépin-
Leblond et Cie. In-8 cart. 
éd.
- TERAMOND, Au cœur 
de l’Afrique sauvage. 
Hachette, 1923. In-8 cart. 
éd. (usé).
- D’ESME, Les Maîtres de 
la brousse. Colbert. In-8 
br. Illustrations de Jacques 
NAM.
- PILETTE, A travers 
l’Afrique équatoriale. 
150 photogravures, 7 
héliogravures, 1 aquarelle, 
4 cartes et de nombreux 
dessins au trait… 1e 
édition. Lamberty, 1914. 
In-8 cartonnage illustré 
de l’éd.
- DEMAISON, Le grand livre 
des bêtes dites sauvages. 
Flammarion, 1951. In-8 br. 
N°CCLV.
- RAMECOURT, Grandes 
chasses et petites choses 
d’Afrique. Avec 150 
illustrations et une carte 
hors texte. Firmin Didot et 
cie. In-8 br.
- RAYNAUD & GEORGY, 
Nature et chasse au 
Dahomey. In-8 br.
- COTLOW, Zanzabuku. 
Dangereux safaris. Albin 
Michel. In-8 cartonnage.
- Une Chasse au Buffle et 
trente autres histoires. Les 
Signes des temps, 1949. 
8 pl. hors texte dont 2 en 
couleurs.
- DELALEUDE TREVIERES, 
Quinze ans de grandes 
chasses dans l’Empire 
français. Dessins et 
cartes de Lucien AUCLAIR 
d’après les croquis de 
l’auteur. Ligue maritime et 
coloniale, 1944. In-8 br.
- MALBRANT & 
MACLATCHY, Faune 
de l’Equateur africain 
français. Tome I Oiseaux. 
Lechevalier, 1949. In-8 br.
- BIGOURDAN & PRUNIER, 
Les Mammifères sauvages 

de l’Ouest africain. 
Lechevalier. In-8 br.
- ROURE, Faune et Chasse 
en Afrique Occidentale 
française. Guide du 
tourisme de la nature 
vivante. Dakar, GIA, 1956. 
In-8 br. Croquis de Lucien 
BLANCOU.
- GEORGE, Tchad, chasses 
et voyage. Boivin et cie, 
1946. In-8 br.
- MAHAUDEN, 
Kisongokimo, chasse et 
magie chez les Balubas. 
Flammarion. In-8 cart.éd.
- DELAUNEY, Grande 
chasse en Afrique. 
Bénévent. In-8 br.
- BARBE, Africain un jour. 
La Bruyère. In-8 br.
- MEUNIER, Le grand livre 
Hachette des animaux 
d’Afrique. In-4 cart. éd.
- DECOSTER, Le Vent des 
pistes. In-8 cart. éd.
- BRIGGS, East African 
Wildlife. Bradt. In-12 br.»

  100/  120 €

152
-
Afrique. Ensemble de 4 
volumes
: - BARY (Maxime de), 
Grand gibier et Terres 
inconnues. Autour des 
grands lacs de l’Afrique 
centrale. Le Mont Elgon. 
Paris, Plon, 1910. In-8 
demi-chagrin brun ép.
- PFLIEGER (Robert P.), 
Petits et Grands Seigneurs 
de Brousse. Bruxelles, 
Dupriez, 1939. In-4 demi-
chagrin brun. 4 planches 
hors texte et culs de 
lampe gravés par Paul 
de MASY, une carte et 
nombreuses reproductions 
de photographies prises 
par l’auteur. Tirage à 520 
ex. ; n°188 des 500 sur 
simili-Japon.
- LE ROY (A.), Au 
Kilimandjaro. Illustré de 
3 cartes et 100 gravures. 
Au secrétariat du Souvenir 
africain. In-4 demi-chagr. 
brun, dos à nerfs (dos 
insolé).
- BAILLEUL (L.), Les 
Chasseurs d’ivoire. 
Paris, Lefèvre, sd. In-8 
cartonnage bradel demi-
percaline olive.»

  100/  150 €

ARTS D'ASIE MILLON 3130



153
-
Afrique. Ensemble de 20 
volumes
: - ORMOND, Trente jours 
de chasse en Oubangui. 
Toison d’Or. Petit in-4 
reliure fourrure.
- MALBRANT, Faune du 
centre africain français. 
Lechevalier, 1952. In-8 
broché.
- BOURGOIN, Les 
Principaux animaux de 
chasse de l’Afrique Noire 
continentale française. 
Lorient, Éditions & 
Imprimerie de Bretagne, 
1949. In-8 demi-chagrin 
rouge, dos à nerfs.
- LAMARQUE, Les Grands 
Mammifères du Complexe 
WAP. In-4 br.
- ORMOND, Trente jours 
de chasse en Oubangui. 
In-8 cart. éd. (jaquette 
usée).
- DONALDSON, Africa, 
carnets d’artiste. In-4 br.
- DAVIES, Afrique 
éternelle. Elcy. In-4 cart. 
éd.
- DAVIES, Afrique l’âme 
d’un continent. In-4 cart. 
éd.
- Arts et traditions 
d’Afrique du profane au 
sacré. In-4 cart. éd.
- NEYT, Fleuve Congo. 
Musée du quai Branly. In-4 
cart. éd.
- Bénin, cinq siècle d’art 
royal. Snoeck. In-4 br.
- Masques. Chefs-d’œuvre 
du musée du quai Branly. 
In-4 br.
- BAHEUX, D’ivoire & 
d’ébène. Altus. In-4 cart. 
éd.
- SAUZIER, Souvenirs de 
mes safaris dans la vallée 
du Zambèze. In-4 oblong 
cart. éd.
- BOTTU, Aperçus 
d’Afrique en quatrième 
vitesse. In-4 br.
- BRUNEAU DE LABORIE, 
Chasses en Afrique 
française. Paris, Société 
d’éditions géographiques, 
maritimes et coloniales, 
1929. In-8 demi-basane 
brun clair. Planches hors 
texte. Frottés.
- FOA, Mes grandes 
chasses dans l’Afrique 
centrale. Pygmalion. In-8 
cart. éd.
- VINCENT, Tragédies dans 

la brousse africaine. Tome 
I. Crépin-Leblond. In-4 br.
- DENIS-HUOT (Ch. & D.), 
Incroyables lions. White 
Star. In-4 cart. éd.
- DENIS-HUOT (Ch. & D.), 
Incroyables éléphants. 
White Star. In-4 cart. éd.”

  50/  80 €

154
-
Pêche. Ensemble de 18 
volumes
: - Le grand livre de la 
mer et des poissons. 2 vol. 
in-4 rel. éd. demi-basane 
bleue. Qqs usures. Avec 2 
belles eaux-fortes.
- Le Grand livre de la 
pêche. Larousse. In-4 
cart. éd.
- CLOSTERMANN, Des 
poissons si grands… 
Flammarion. In-4 cart. éd.
- AFFRE, Grandes pêches. 
Olivier Orban. In-4 cart. 
éd.
- OLSSON, La Pêche à 
la traîne. Gerfaut. In-4 
cart. éd.
- La Pesca en agua 
salada. Agata. In-4 cart. 
éd.
- Grande pêche sportive. 
Gerfaut. In-4 cart. éd.
- AFFRE, Big game fishing. 
In-4 cart. éd.
- Le Grand Livre de la 
Pêche. Edito service SA, 
1975. 2 vol. in-4 cart. éd. 
sous étui commun.
- BURNAND, La Pêche du 
«»Tout Gros»». Rousset, 
sd. In-8 br.
- BURNAND, La Pêche du 
«»Tout Gros»». Rousset, 
sd. In-8 br.
- CACUTT, La Pêche au 
gros. Artémis. In-4 cart. 
éd.
- Game Fish. 2 vol. In-4 
cart. éd.
- Identification et cote. 
Les Livres de pêche en 
français. Pecari. In-8 br.
- Le Grand Livre de la 
pêche et des poissons. 
1952. In-4 cart. éd.
-»

  40/  60 €

155
-
Afrique. Ensemble de 
25 vol
. - PEDRALS, Antilopes 

et Calebasses. Durel, sd. 
In-8 br.
- DAVID, Grandes chasses 
sur le Haut-Nil. Amiot 
Dumont. In-8 br.
- TRIAL, Nyaré, buffle 
sauvage. Albin Michel. 
In-8 cart. éd.
- PATRY, Babiroussa. In-8 
br.
- PATRY, En kayak du 
Gabon au Mozambique. 
Julliard. In-12 br. (en 2 ex.)
- Guide de la chasse et 
du tourisme en Afrique 
centrale. 1931. In-12 cart. 
éd.
- LOPEZ, Souvenirs du 
bush. Emotion primitive. 
In-12 br.
- GROMIER, Grands 
fauves d’Afrique. I. Amiot 
Dumont. In-8 demi cuir 
exotique vert.
- GROMIER, Grands fauves 
d’Afrique. Amiot Dumont. 
2 vol. in-8 br.
- GROMIER, La Vie des 
animaux sauvages du 
Kilimandjaro. Durel. in-8 
br.
- MAHUZIER, Tornades et 
chasses tragiques. Amiot 
Dumont. In-8 rel. fourrure.
- TRIAL, Dix ans de chasse 
au Gabon. In-8 br. (en 
2 ex.)
- MAGARD, N’Diogo 
le géant de la forêt. 
Bernardin-Béchet. In-12 
br. (usagé).
- KITTENBERGER, Chasse 
et capture du gros gibier 
dans l’Est Africain. Plon. 
In-12 br. Usé. (en 2 ex.)
- GOUSSET, En Brousse 
A.E.F. Sorlot.
- DELALEU DE TREVIERES, 
Quinze ans de grandes 
chasses dans l’Empire 
français. Flammarion. 
In-12 br.
- COURTNEY, Griffe 
d’Afrique. Éditions de la 
Paix. In-12 cart.
- GROMIER, Fîl, éléphant 
du Tchad. Albin Michel. 
In-8 cart. éd.
- GROMIER, La Vie des 
animaux sauvages de la 
région des grands lacs. 
Durel, sd. In-8 br.
- HENRIOT, La danse du 
lion. Montbel. In-8 br.
- VAN REYBROUCK, 
Congo, une histoire. In-8 
br.»

  50/  60 €

156
-
Lot. Ensemble de 9 
volumes
: - MARAN, M’Bala 
l’éléphant. Illustrations de 
André COLLOT. Au Moulin 
de Pen Mur, 1943. In-4 
broché, couv. ill. rempliée. 
E.O. tirée à 1000 ex. ; 
n°189 des 951 sur vélin.
- Le Vent des Pistes. 
Chroniques africaines 
autour de la chasse. 
Édouard-Pierre Decoster. 
In-4 cart. éd.
- AUGIERAS, Grande 
chasse en Afrique. In-4 
demi-chagr. rouge.
- KÜNKEL, Ngorongoro. 
Harper Collins. In-4 cart. 
éd.
- LETELLIER, Animaux 
d’Afrique. Gründ. In-4 
cart. éd.
- BERNERT, Rencontres 
africaines. Timée 
édiotions. In-4 oblong br.
- BRANCH, STUART, 
TARBOTON, Southern 
Africa. In-8 br?
- Guide Safaris du monde 
1989. In-4 br.»

  60/  80 €

157
-
Pêche. Ensemble de 10 
volumes
: - JOURDEUIL, La Pêche 
du dimanche. Dijon, 
Marchand, sd. In-12 br.
- MANORE, Tablettes d’un 
Pêcheur. Paris, Nourry, 
1907. In-12 br.
- DUBORGEL, La Pêche et 
les poissons de rivière. Le 
Livre de poche. In-12 br.
- MASSE (S. & L.), Lam, 
la truite. Larousse. In-12 
cart. éd.
- BIGUET, Le Chevesne. 
Bornemann. In-12 br.
- PETIT, La Truite. Éditions 
de l’Orée. In-8 br.
- GARZIGLIA, Les Leurres. 
Larivière. in-8 br.
- BERREGARD, La Pêche 
au bar. Gerfaut. In-8 
cart. éd.
- MOURIZARD, Les Nœuds 
de pêche. Larivière. In-8 
br.
- PROSEK, Le bel 
inventaire des truites. 
Aubanel. In-4 oblong cart. 
éd.”
  60/  80 €

158
-
MONTBEL (Éditions). 
Ensemble de 34 volumes
in-8 brochés : - 
PRETORIUS, Homme 
de brousse. - TRIAL, 
Dix ans de chasse au 
Gabon. - WEITE, Chasses 
en brousse africaine. 
- CORBETT, Tigres et 
léopards mangeurs 
d’hommes. - PALFFY, 
Cinquante ans de chasse. 
- HUNTER, Chasses 
tropicales. - TEMPLE-
PERKINS, Le Royaume 
des éléphants. - Grandes 
chasses coloniales. 2 vol. 
- ROUSSEL, Chasses en 
Indochine. - LEFEBVRE, 
Mes chasses en Afrique. 
- LAKE, Un chasseur 
vous parle. - ZWILLING, 
Nuits de brousse. - CARR, 
L’Impala blanc. - HORN, 
Trader Horn. - KOENIG, 
Tanganyika Safari. - WEITE, 
Chasses en brousse 
africaine. - SCHÄFER, 
Grandes chasses sur le toit 
du monde. - SYSSOÏEV, 
Chasses dans la Taïga. - 
LAKE, Trophées d’Afrique. 
- GORDON-CUMMING, 
Cinq ans de chasse dans 
l’intérieur de l’Afrique 
méridionale. - FRAISSE, 
Dernières chasses en 
Indochine. - VERNE, 
Aventures et chasses 
en Afrique australe. - 
PONCINS, Chasses dans 
les Pamirs. - TAYLOR, 
Chasse aux mangeurs 
d’hommes. - HUNTER, 
Professional hunter. 
- TAYLOR, Pondoro. - 
BURTON, Les Mangeurs 
d’Hommes. - CHRISTY, La 
Grande chasse au pays 
des Pygmées. - DUTEY, 
Face aux géants de la 
brousse. - SCHILLING, 
Du tigre à l’ours. - 
COURMONT, Chasses 
en Afrique française. - 
GOULPHIN, Les veillées de 
chasse d’Henri Guizard. 
- BAKER, Chasses à travers 
le monde.

  60/  80 €

159
-
Tauromachie. Ensemble 
de 36 volumes
: - BOIS, Flamencos. Max 
Fourny. In-4 cart. éd.
- CAU, Les Oreilles et la 
Queue. NRF. In-8 br.
- PLANTAGENET, Manolete 
le calife foudroyé. Ramsay. 
In-8 br.
- Le Guide complet de la 
corrida. Temporada 2016. 
In-8 br.
- HEMINGWAY, Mort 
dans l’après-midi. Club 
des Libraires de France. 
In-4 cart. éd. 1e édition 
française illustrée de 
96 photographies et 
documents.
- VIARD, Comprendre la 
corrida. Atlantica. In-8 br. 
(en 2 ex.)
- PUENTE, Manolete ou le 
délire d’un peuple. In-8 br.
- HOYOS y VINENT, 
Oro, Seda, Sangre y Sol. 
Renacimiento, 1914. In-8 
chagr. vert.
- HEMINGWAY, Mort dans 
l’après-midi. NRF. In-8 
Chagr. bleu foncé. 38e éd.
- PAGE, La Tauromachie. 
Sud Ouest. In-8 br.
- NIETO MANJON, 
Términos Taurinos. 
Diccionarios Espasa. In-
12 br.
- “”AREVA””, El Toro. 
Cuadernos taurinos, n°6. 
In-8 br.
- Séville, guides bleus. 
In-8 br.
- BERARD, La 
Tauromachie. Histoire et 
dictionnaire. Bouquins, 
Robert Laffont. In-8 br.
- LEGRIS, Toros, Aficion 
et Gastronomie. Denoël. 
In-12 br.
- BENITEZ, De la Sangre y 
sus ritos. Con 10 dibujos de 
Juan Miguel OLMEDO. José 
Porrua Turanzas. In-8 br.
- ARNOUIL & COSSIO, 
Grandes Faenas du XXe 
siècle. Verdier. In-8 br.
- DIAS-CAÑABATE, Le 
Monde magique des 
toreros. In-8 br.
- DIAS-CAÑABATE, 
Au cœur de la corrida. 
Flammarion. In-8 br.
- CASTILLO, Dictionnaire 
amoureux de l’Espagne. 
Plon. In-8 br.
- CAU, Les Oreilles et la 
Queue. NRF. In-8 br. (usé).

- AREVA, Origenes e 
Historial de las ganaderias 
bravas. 4a edicion. In-8 br.
- DUMONT, Les échelles de 
mort. In-8 br.
- BOIS, Le Taureau des 
fêtes. B.M.B. In-8 br.
- DARRACQ, El Tio Pepe, 
Le jour où mourut Joselito 
Paroles… Peña La Suerte. 
In-8 br.
- DERUY & LOPEZ, 
Annuaire de la 
Tauromachie française. 1e 
éd. In-8 br.
- HARTE, La huitième 
couleur. Confluences. 
In-8 br.
- CAU, La Folie Corrida. 
Gallimard. In-8 br.
- DEON, La Corrida. Plon. 
In-8 br.
- CASTILLO CASAS, 
Manolete cumbre de la 
tauromaquia. In-12 br.
- BACARISSE & 
DARRIEUMERLOU, Raconte 
moi la corrida. In-4 oblong 
cart. éd.
- CASTELLA, Torero. In-4 
oblong cart. éd.
- DUMONT, La passion 
taurine. In-8 br.
- HIERRO, Le Taureau du 
désert. Baie des Anges. 
In-8 br.
- HEMINGWAY, Le Taureau 
fidèle. dessiné par M. 
FOREMAN. Enfantimages / 
Gallimard. In-4 cart. éd.
-»

  100/  200 €
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160
-
Tauromachie. Ensemble 
de 31 volumes
: - Arte Flamenco (regards 
croisés). Gaya. In-4 br.
- CLEMENTE & LLORIO, 
José Tomas en Nîmes. In-4 
cart. éd.
- MORON, Imagenes de la 
Maestranza. In-4 oblong 
cart. éd.
- CASANOVA & DUPUY, 
Cent toreros de légende. 
In-4 cart. éd.
- BARTOLOTTI & DUPUY, 
Toros, regards sur la 
tauromachie.
- PELEGRIN, Un dia en las 
ventas. In-8 br.
- Les Fanatiques du Toro 
ou le Grand Combat de 
l’Aficion française. In-8 br.
- AREVALO & DEL MORAL, 
Nacido para morir. In-8 br.
- RAMON, Tauromachies 
à l’usage des aficionados. 
Loubatières. In-8 br.
- MOLAS, Parler toro. 
In-8 br.
- BENNASSAR, Histoire 
de la tauromachie. DE. 
In-12 br.
- CASTILLO, Le Temps de 
Franco. Fayard. In-8 br.
- DURAND, Chroniques 
taurines. In-8 br.
- CERVANTES & MORENO, 
Las rutas del toro en 
Andalucia.
- DARRACQ, Genèse de la 
corrida moderne. In-8 br.
- Encyclopédie de la 
Corrida. In-8 cart. éd. 
(jaquette usée).
- CAU, Les Oreilles et la 
Queue. NRF. In-8 br.
- DIEUZAIDE, Messe du 
contraste. (en 2 ex.)
- HAAS, La dernière mise 
à mort. In-8 br.
- DUMONT, Le Costume 
de lumières. In-8 br.
- DUMONT, Les Mots de 
l’arène. In-8 br.
- DROMART, Valdemorillo. 
Littéra. In-8 br.
- DOMECQ, Del toreo a la 
bravura. In-8 br.
- DUPUY, Histoire taurine 
de la ville de Nîmes. In-8 
br.
- DIAS, Le Club des toreros 
morts. In-8 br.
- DARRACQ, Miura. 2 vol. 
in-8 br.
- DUCASSE, Quand meurt 
un toro brave. In-8 br.
- ARAUZ DE ROBLES, Pepe 

Luis, meditaciones sobre 
una biografia. In-8 br.
- LAFRONT, Toreros 
d’aujourd’hui. In-4 cart. 
éd.»

  40/  50 €

161
-
Tauromachie. Ensemble 
de 20 volumes
: - MAGNAN & CLERGUE, 
Une Faena de Curro 
Romero. In-4 cart. éd.
- LAFRONT, Toreros 
d’aujourd’hui. In-4 cart. 
éd.
- CLERGUE & MAGNAN, 
La décennie / la década 
Ojeda. In-4 cart. éd.
- CAU & DALAIN, Vie et 
mort d’un toro brave. In-4 
cart. éd. (en 2 ex.)
- DARRACQ, Miura. Ill. 
Jacques BACARRISSE. 
CAIRN. In-4 br.
- DARRACQ, Chroniques. 
I. Ill. Jacques BACARRISSE. 
CAIRN. In-4 br.
- MARTINEZ-NOVILLO, Le 
Peintre & la Tauromachie. 
Flammarion. In-4 cart. éd.
- CAU (B.), La 
Taurotraumatologie. 
In-4 br.
- DAYOT et LUQUE, Les 
Courses de taureaux. 
Baschet (réimpr. 
moderne). In-4 br.
- L’Année de la Corrida. 
1990. In-4 br.
- ROBERT, La Rage & la 
Grâce. Les Flamencos. 
In-4 br.
- BARTELS-SUERMONDT, 
Corrida. In-4 cart. éd.
- BARTELS-SUERMONDT & 
VILLAN, José Tomas. In-4 
cart. éd.
- MAIGNE & BECQUELIN, 
Toros. In-4 cart. éd.
- BESCOS, Affiches de 
corrida, petites histoires 
de toros et de toreros. 
Plume. In-4 cart. éd.
- ANISSET, Miroir aux 
arènes. Photographies. 
Texte de Philippe BLIN. 
Lacour. In-8 br.
- GABANON & GAUROY, 
Corrida Emotions. In-4 
cart. éd.
- CARRERE, Les élevages 
de taureaux de combat. 
Origine et évolution. 
Lacoste. In-8 br.
- BAYLAC, Carnet de 
campo. CAIRN. In-4 

oblong cart. éd.
- DOMECQ, Del Toreo a 
la bravura. Alianza. In-4 
cart. éd.»

  40/  50 €

162
-
Alsace - Vosges. 
Ensemble de 17 volumes
: - ENGELHARD, Souvenirs 
d’Alsace. Chasse - Pêche 
- Industries - Légendes. 
Berger-Levrault, 1882. In-8 
demi-chagr. noir ép.
- HANSI, Professor 
Knatschke. Floury, 1947. 
In-8 br.
- TITEUX & JEHIN, Le 
Livre d’or de la chasse en 
Alsace. 2000 ans d’art et 
d’histoire. La Nuée bleue. 
In-4 cart. éd.
- La Chasse en Alsace 
et en Moselle. Dernières 
nouvelles. In-4 cart. éd.
- Histoire de l’Alsace. 
Privat. In-4 cart. éd.
- MUNIER (V. & M.) & 
JOFFRION, Clair de 
Brume, regards sur les 
Vosges. Hesse. In-4 cart. 
éd.
- Mammifères d’Alsace. 
Guides Gesta. In-4 cart. 
éd.
- HOWILLER, Livres 
animaux d’Alsace. La 
Nuée bleue. In-4 cart. éd. 
(en 2 ex.)
- THORMANN, La Chasse 
en Alsace et en Lorraine 
et les Dégâts de Sangliers. 
Strasbourg, Treuttel & 
Mürtz, 1927. In-12 br.
- ROTH, Le Ried de la 
Bruche, ce paradis perdu… 
DNA. In-4 cart. éd. 
(jaquette usée).
- GISSY, Vosges sauvages. 
Dernières nouvelles 
/ ISTRA. In-4 cart. éd. 
(jaquette usée).
- KLEIN, Le mobilier 
polychrome en Alsace. 
Alsatia. In-4 cart. éd.
- DENIS, Le mobilier 
traditionnel d’Alsace. 
Klopp. In-4 cart. éd.
- LIVET & MAUDONNET, 
Grès des Vosges & 
Symphonie d’Alsace. In-4 
cart. éd.
- Collectif, Chasser en 
Suisse. Sur la voie du 
permis de chasse. In-8 br.
- ANTY, Les Chasses 
du Lièvre. Couverture, 

frontispice et 16 vignettes 
gravés sur bois par Paul 
BAUDIER. Paris, Nourry, 
1928. In-8 demi-chagrin 
rouge.»

  60/  80 €

163
-
Grand Nord. Ensemble 
de 13 volumes
: - WILLIAMS, Alaska 
mon paradis sauvage. 50 
années d’aventures. Amiot 
Dumont. In-8 demi-
chagrin vert à coins, dos à 
nerfs. Dos insolé.
- BROUILLETTE, La Chasse 
des animaux à fourrure au 
Canada. 3e éd. NRF. In-8 
cartonnage demi-toile 
brune.
- BAÏKOV, Les Bêtes 
sauvages de la 
Mandchourie. 1939. In-8 
bradel demi-perc. verte.
- COUTURAT, Elevage de 
rapport des animaux à 
fourrure. 24 pl. Hachette. 
In-12 demi-basane verte.
- VELTER, Grandes chasses 
dans la Toundra. Amiot 
Dumont. In-8 br. (en 2 
ex.)
- SCHAEFER, Grandes 
chasses sur le toit du 
monde. Amiot Dumont. 
In-8 br.
- BROUILLETTE, La Chasse 
des animaux à fourrure au 
Canada. NRF. In-8 cart. 
sous jaquette ill. de l’éd.
- CONIBEAR, Bêtes du 
grand Nord. Albin Michel. 
In-8 br.
- MARTIN, La Chasse au 
Québec. Boréal. In-4 cart. 
éd. (sali).
- Le Cerf de Virginie. Le 
«»Chevreuil»» du Québec. 
Techniques et tactiques 
de chasse. Les Éditions de 
l’Homme. In-4 cart. éd.
- LEMIEUX, Chasser 
au Québec. Québec 
Amérique. In-4 br.
- BOIVIN, Rêves de 
trappeur. XO. In-8 br.»

  40/  50 €

164
-
CENDRARS (Blaise). 
Œuvres complètes
Sl, Club français du 
livre, 1968. 16 vol. in-8 
cartonnage éd. Tirage à 
10000 ex. (n°5376).

  20/  30 €

165
-
FOLON (Jean-Michel) & 
MONTAND (Yves).
Yves MONTAND chante… 
Chansons, mémoires de 
nos années. Illustrations 
de J.-M. FOLON. Paris, 
André Sauret et Michèle 
Trinckvel, 1985. In-folio en 
ff., couv. impr. rempliée, 
sous emboîtage plein 
chagrin bleu ciel et bleu 
parsemé de petits traits 
multicolores.
Illustrations couleurs hors 
texte et monochromes 
dans le texte.
Tirage à 5000 ex. ; n°399 
des 4605 sur grand vélin 
chiffon de Rives.»

  60/  80 €

166
-
PICASSO (Pablo). Picasso
. Le Goût du Bonheur. 
Trois carnets d’ateliers. 
Texte de Jean MARCENAC. 
Paris, Cercle d’Art, 1970. 
In-4 (330 x 250 mm). 71 
dessins reproduits d’après 
le procédé Dietz, dont 27 
en couleurs.
In-4 en ff., sous emboîtage 
toile de l’éd. (qqs salissures 
à l’emboîtage).
Édition originale tirée à 
1998 exemplaires pour 
les 3 éditions (avec les 
éditions Abrams, New York, 
et Schünemann, Brême). 
N°403 des 666 tirés pour Les 
Éditions Cercle d›Art.»

  150/  200 €

167
-
VAUX (Arthur Devaux, 
dit le baron de)
Armorial de la Vénerie. 
(Les grands veneurs 
de France.) Paris, 
Rothschild, 1895.   Suite 
seule de 20 planches 

chromolithographiées 
d’après de Condamy, Paul 
Jazet, O. De Penne, Paul 
Tavernier, en ff. extraites 
de l’ouvrage du Baron 
de Vaux et montées sur 
planches légendées.

  300/  500 €
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167
-
VAUX (Arthur Devaux, 
dit le baron de)
Armorial de la Vénerie. 
(Les grands veneurs 
de France.) Paris, 
Rothschild, 1895.   Suite 
seule de 20 planches 
chromolithographiées 
d’après de Condamy, Paul 
Jazet, O. De Penne, Paul 
Tavernier, en ff. extraites 
de l’ouvrage du Baron 
de Vaux et montées sur 
planches légendées.

  300/  500 €

168
-
Pierre Lestringant 
(1889-1973)
Paire représentant la 
pose des colverts
Impression
N°46/99 et 68/99 
Signé en bas à gauche et 
contresigné au crayon en 
bas à droite

  80/  120 €

169
-
Pierre Lestringant 
(1889-1973)
Vol de perdrix
Impression 150
n° 134/150.
32 x 44 cm
Signé en bas à gauche et 
contresigné au crayon

  50/  80 €

170
-
Pierre Lestringant 
(1889-1973)
Brocart et chèvre
Impression
N° 87/99
32 x 44 cm
Signé en bas à droite et 
contresigné au crayon

  50/  80 €

171
-
Pierre Lestringant 
(1889-1973)
Étude des animaux 
cynégétiques
Le cerf, brocart, sanglier, 
bécasse, sarcelle d’hiver, 
bécassine des marais, 

faisan, perdrix
Impression
N° 79/99
44 x 32 cm
Signé en bas à droite et 
contresigné au crayon

  50/  80 €

172
-
PEIGNOT (Gabriel).
La Vraie Ambassade des 
Bartavelles du Dauphiné. 
Précédé de quelques 
réflexions sur le texte de 
cet opuscule donné par 
M. H.-J. Frionnet dans le 
Bulletin du Bouquiniste 
(janvier 1864). Dijon, 
Rabutot, 1865.   
Plaquette de 11 pp. in-8 
broché, couv. muette. 
Rare, inconnu à Thiébaud. 
Tirage à 100 exemplaires 
(un des 98 sur papier 
vergé). Bon ex

  40/  50 €

173
-
KÜBIES (H.).
Vom Turf sl, sn, sd (1920).   
Portfolio de 8 planches 
couleurs de portraits au 
pochoir de spectateurs 
de courses de chevaux et 
jockeys. Sous portefeuille 
illustré de l’éd. 
(qqs usures).

  150/  200 €

174
-
GRATIUS FALISCUS.
Poème sur la chasse. 
Traduit du latin avec une 
introduction et des notes 
par Auguste FONTAN. 
Toulouse, Éditions du bon 
plaisir, 1933.   
In-8 broché, couv. 
imprimée. Tirage à 152 ex. 
; n°35 des 150 sur antique 
Hollande. 
Très bon ex.

  30/  40 €

175
-
RIFFAUD (Camille de)
Le Lièvre et le Renard, aux 
chiens courants. Paris, 
Firmin Didot et Cie, 1887.   
In-12 broché, couv. 
imprimée. 
Premier plat détaché. 
(Thiébaud, 786.)

  30/  40 €

176
-
LEVESQUE (Donatien).
En déplacement. Chasses 
à courre en France et en 
Angleterre. Illustrations 
de S. ARCOS. Paris, Plon, 
[1887].   
In-8 broché, couv. 
illustrée imprimée. 
Petites rousseurs sur la 
couverture. Petit frotté au 
faux-titre.
Un très agréable ouvrage 
de vénerie. D. Levesque 
nous conte avec 
beaucoup de charme les 
chasses de la fin du XIXe 
siècle, période où l’on 
pouvait prendre jusqu’à 53 
chevreuils en une saison 
(1871-1872, marquis de 
Langle, Loire-Inférieure)… 
(Thiébaud, 591.)

  60/  80 €

177
-
LA VALLÉE (Joseph).
La Chasse à tir en 
France. Ouvrage illustré 
de 30 vignettes sur bois 
dessinées par F. Grenier. 
Paris, Hachette, 1855.   
In-12 demi-chagrin brun, 
dos à nerfs orné (reliure 
de l’époque). 
Début de fente au mors. 
2e édition.

  30/  40 €

178
-
VAUX (Charles Maurice, 
baron de).
A Cheval. Etude des races 
françaises et étrangères 
au point de vue du cheval 
de selle - de course 
- de chasse - de trait - 
d’armes. Paris, Rothschild, 
sd.   
In-8 demi-chagrin brun 
à coins, dos à nerfs, titre 
doré, double filet doré sur 
les plats, tête dorée, couv. 
conservée.
40 illustrations couleurs 
hors texte et 40 
illustrations en noir dans 
le texte. 
Rousseurs.

  40/  50 €

179
-
VICTORIEUX (Jean).
Chasse en Eure-et-Loir. 
La Plaine, La Battue aux 
perdreaux. Gravures de 
Philippe FRANÇOIS. Dreux, 
Atelier de taille-douce, 
1985.   
In-folio oblong en ff.,sous 
portefeuille à rabats et 
lacets de l’éd. Tome I 
orné de 6 belles gravures 
en taille-douce de Ph. 
François. Tirage à 185 ex. 
; n°8 des 160 du tirage 
courant, signé par l’auteur 
et l’artiste, avec E.A.S. de 
ces derniers en page de 
garde.

  60/  80 €

180
-
YAUVILLE (Jacques Le 
Fournier d’)
Traité de vénerie. Paris, 
Tinterlin et cie, 1859.   
Gd in-8 percaline verte, 
dos lisse orné. 331 pp., 
[11] pp. de fanfares, 4 
pl. Seconde édition et 
première illustrée. La 
première édition de ce 
Traité n’aurait pas été 
mise dans le commerce et 
n’aurait été donnée qu’aux 
personnes attachées à la 
vénérie royale 
(Petit, Quelques 
additions...). 
Cette nouvelle édition est 
faite par le Journal des 
Chasseurs. 
Grande tache claire au 
second plat, qqs traces 
d’humidité. (Thiébaud, 
949).

  100/  150 €

181
-
AUDEBERT (Tristan).
La Chasse à la palombe 
dans le Bazadais. L’art 
de chasser la palombe. 
Contes et historiettes. 
Bordeaux, Féret & fils, 1907.   
In-12 demi-basane verte, 
dos lisse, p. de titre en 
mar. rouge. 
Dos usé.

  30/  40 €

182
-
DOUGALL (James 
Dalziel) & HEDOUVILLE 
(Vicomte de).
Chasse à tir, moyens, 
pratique et but. Paris, 
Plon, 1880.   
In-12 demi-maroquin vert 
à coins, dos à nerfs orné, 
titre doré, lieu et date en 
queue. 
Qqs petits frottés sur les 
coins, mouillure claire 
sinon très bel ex.

  40/  50 €
183
-
BOURSIER DE LA ROCHE.
Les plus belles fanfares de 
chasse. Précédées d’une 
étude sur les cornures par 
Jean des Airelles et d’une 
introduction historique 
et bibliographique par le 
Cdt G. de Marolles. Paris, 
Nourry, 1930.   
In-4 reliure souple en 
veau framboise, dos à 
nerfs orné. Illustrations en 
noir dans et hors texte. 
Nombreuses page de 
musique notée. Tirage à 
1050 ex. ; n°152 des 1000 
sur alfa satiné. Dos et 
bords des plats insolés, 
très lég. frottés sinon 
bon ex.

  50/  60 €

184
-
TUCOO CHALA (Pierre) & 
PHEBUS (Gaston).
Le Livre de Chasse. illustré 
par Dominique PARDIGON. 
Monaco, Arts et couleurs, 
1995.   Beau spécimen 
de l’éditeur, in-folio en ff. 
de (36) pp. et un feuillet, 
richement illustrées. Sous 
chemise suédine brune 
de l’éd.

  50/  60 €

185
-
WICKHAM (Constance).
Au Pays des Bêtes. Texte 
de Constance Wickham 
imagé par A.E. KENNEDY. 
Paris, Fernand Nathan, sd.   
Album pour enfants, 
cartonnage in-4 
polychrome de l’éd., 
illustré de compositions à 
pleine page en couleurs 
et de dessins en noir dans 
le texte. 
Qqs petites usures au dos.

  20/  30 €

186
-
CERFON (Camille)
L’ art de la chasse aux 
sangliers, Imprimerie 
Herissey, 1905

  120/  150 €

187
-
livre cynégétique
Lot de 3 livres 
cynégétiques:
. Le Vieux Chasseur par 
Deyeux 1873
. Les armes de la chasse et 
leur tir 1931 COURALY
. La chasse pratique  
Ernest Bellecroix, dédicacé 
par Firmin Didot

  20/  30 €

188
-
Revue
La chasse illustrée 13 
tomes 1879 à 1891

  300/  500 €

189
-
Vicomte Edmond de 
PONCINS
Note sur le gros gibier de 
nos colonies, 1913
Maison A. MAME et FILS 
à Tours

  30/  40 €

190
-
Deux livres sous 
emboitages
Baron Karl Reille, Livre des 
honneurs

  100/  200 €

191
-
Benedict-Henry Revoil
Chasses dans l’Amérique 
du Nord
Ed. Mame 1886
Reliure romantique rouge

  40/  80 €
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193
-
Ecole ANGLAISE du 
XIXème siècle .
Chasse à courre, cavalier 
et ses chiens
Huile sur toile
30,5 x 36 cm
Rentoilé

  400/  600 €

194
-
Ecole ANGLAISE du 
XIXème siècle
Chasse à courre
Huile sur toile d’origine 
52 x 60 cm
(Craquelures et manques)

  400/  600 €

195
-
Louis-Eugène GINAIN 
(1818-1886)
Le passage de la haie
Huile sur panneau signée 
en bas à droite
29 x 47 cm
Cadre en bois doré

  300/  500 €

196
-
Daniel dit Dan TARDIEU 
(1853-1929)
Départ pour la chasse 
avec coach
Huile sur toile 
41 x 59 cm
Signé en bas à gauche

  800/ 1 000 €

192
-
Dean WOLSTENHOLME (1757-1837)
L’Hallali du cerf
Huile sur toile
Signé Dean Wolstenholme et daté 1826 en bas à droite
64 x 87 cm
(Restaurations)

 2 000/ 2 500 €

ARTS D'ASIE MILLON 3938



197
-
J. RUINART DE BRIMONT (1836-1898)
Portrait d’un chasseur au fusil et aux carniers avec sa 
besace.
Huile sur toile
Signé en bas à droite
139 x 103 cm

3 000/ 4 000 €

198
-
Georges- Frédéric RÖTIG (1874 - 1961)
Couple de faisans commun
Aquarelle
10,5 x 14,5 cm
Signé en bas à gauche
Et daté 43

200/  300 €

199
-
Charles Fernand de CONDAMY (1855-1913)
«La Chasse à Courre»
Aquarelle sur papier
35 x 69 cm
Signée et datée 1898 en bas vers la gauche

800/ 1 200 €

200
-
Karl REILLE (1886-1974/75)
Braque de profil et braque de dos
Dessin, étude préparatoire
14,5 x 25 cm
Cachet de l’artiste en bas à gauche

100/  200 €
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201
-

Ecole française du XXe siècle
Harde de cerfs dans la neige

Huile sur toile 
A vue : 66 x 82 cm

Porte une signature en bas à gauche
Restauration

  400/  600 €

202
-

Ecole FRANÇAISE du XXe siècle
Brocard surpris

Huile sur toile 
Signé en bas à droite SZUN MINOCH ? et daté 09

32 x 33 cm

  80/  120 €

203
-
Pierre COUZY (1942)
L’envol des bécasses
Huile sur toile
Signé en bas à droite
55x46cm

 1 000/ 1 200 €

204
-
Pierre COUZY (1942)
Sangliers en lisière 
d’étang
Huile sur toile
Signé en bas à doite
54 x 73 cm 
Cadre en bois mordoré

 1 500/ 2 000 €

ARTS D'ASIE MILLON 4342



205
-

Walter ARLAUD (1974 - ?)
Elan

Huile sur toile 
73 x 100 cm

Signé en bas à droite

  600/  800 €

206
-
Magalie de Mauroy (XXI)
Bécasse
Huile sur toile 
Signé en bas à droite 
Contre signé au dos au 
crayon gris
20 x 20 cm

  100/  200 €

207
-
Arnaud FREMINET (1961)
Chamois dans la forêt
Huile sur toile
35 x 27 cm
Signé en bas à droite et contre signé au dos

  450/  550 €

208
-
Blaise PRUD’HON (1958 - ?)
Tête de chamoix
Huile sur toile 
65 x 65 cm 
Signé en bas à droite
Contre-signé au dos avec cachet

  600/  800 €

209
-
Magalie de Mauroy 
(XXIème siècle)
Teckel sur fond marron
Huile sur toile 
30 x 30 cm
Signé en bas à droite

280/  320 €
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210
-
Arnaud FREMINET (1961)
Les sangliers rentrent
Gouache 
27 x 37 cm
Signé en bas à droite

  500/  600 €

211
-
Marie-Joelle CEDAT 
(XXème - XXIème siècle)
Lièvres courant
Acrylique sur toile 
50 x 50 cm
Signé en bas à droite et 
contre signé au dos

  350/  450 €

212
-
Toile peinte à décor 
cynégétique
Brocard et chèvre à l’orée 
de la forêt
Tissu imprimé
250 x 134 cm

200/  300 €
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213
-
Marie-Joelle CEDAT (XXIème siècle)
Teckel
Huile sur toile
Signé en bas à droite  
Contre-signé au dos
50 x 40 cm

200/  300 €

214
-
Henri de LINARES (1904-1987)
Bécassine sourde et bécassine ordinaire
Aquarelle 
Signée en bas à gauche 
53x40cm

  600/  800 €

215
-
Henri de LINARES (1904-1987)
Bécassines 
Aquarelle
Signée en bas à gauche
60,5x40cm

  600/  800 €

216
-
Blaise PRUD’HON (1958 - ?)
Etude pour la bécasse des bois
Gouache sur papier 
27 x 34 cm
Signé en bas à droite et cachet

  350/  450 €

217
-
Blaise PRUD’HON (1958)
Etude pour la bécasse des bois
Dessin mine de plomb 
27 x 34 cm
Signé en bas à droite et cachet

  350/  450 €

218
-
Josechu LALANDA (1939-2015)
Etude de trois brocards
Lithographie,
36,5 x 55 cm
Signé en bas en droite,  numéroté 334 / 500 et daté 96

  60/  80 €

219
-
Blaise PRUD’HON (1958 - ?)
Etude pour la grouse
Gouache sur papier 
27 x 34 cm
Signé en bas à droite et marqué étude pour la grouse

  350/  450 €
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220
-
Arthur GOUVERNEUR (1852-?)
Jockey
Aquarelle 
A vue 32,5 x 41 cm
Signé en bas à droite

100/  150 €

221
-
Ecole FRANÇAISE du XXème siècle
Le veneur auprès de la flaque d’eau
Aquarelle sur papier
? x ? cm
Signée en bas à droite

100/  150 €

222
-
E.MASERES
Nid de merle dans un bouleau
Dessin et rehaut de couleur 
Signé en bas à droite
22,5 x14 cm

40/  60 €

223
-
Paire de gravures
de chasse à courre d’après Sanderson.
38 x 51 cm

80/  100 €

224
-
Léon DANCHIN (1887-1938)
Etude de bécassines
Gravure par la gravure Française, 141 rue saint Jacques à 
Pari, 1932
Signé en bas à gauche au crayon et numéroté 261 / 500
47 x 65 cm

100/  150 €

225
-
Léon DANCHIN (1887-1938)
La pause du couple de canards
Gravure 
70 x 46 cm
numéroté 241 sur 500 
Signé en bas à droite

100/  200 €

226
-
Harry ELIOTT (1882-
1959), d’après
Arrivé de la diligence
Aquarelle (?)
32,5 x 59 cm
Signé en bas

80/  100 €

227
-
Arnaud FREMINET 
(1961)
Chamois
Fusain
30 x 20 cm
Signé en bas à gauche

350/  450 €

228
-
Pierre Lestringant 
(1889-1973)
Trophées de perdreaux 
gris et rouge
Impression
Ex n°69/99             
H 44x 30,5 cm 
Signé en bas à gauche et 
contresigné au crayon en 
bas à droite

50/  80 €

229
-
Pierre Lestringant 
(1889-1973)
Paire représentant la 
pose des canards et des 
sarcelles
N°8/99 et 40/99   
32 x 44 cm
Signé en bas à droite et 
contresigné au crayon

120/  150 €

230
-
Pierre Lestringant 
(1889-1973)
Vol de bécasses
Impression
n° 81/99 
33 x 44 cm
Signé en bas à droite et 
contresigné

60/  80 €
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231
-
Hermès Paris
lithographie, modèle de carré
Titré «A propos de bottes»

  150/  200 €

232
-
Ecole française du XXe siècle
Entablement représentant lièvre, 
faisan, perdreaux rouge, épis de 
maïs, fruits et chaudron  
Impresssion
N° 62/99
32 x 44 cm
Signé en bas à gauche et contresigné 
au crayon en bas à droite

  40/  60 €

233
-
François GRENIER (1793-1867)
La chasse aux bécasses
Gravure
61,5 x 88  cm
Piqûres

  80/  100 €

234
-
Cécil Aldin (1870-1935)
The Harrefield
57 x 82,5 cm
Piqûres et déchirures

  60/  80 €

235
-
Lot de gravures :
A) Tiger hunting in the East Indies. 
B) Embassy of Hyderbeck to 
Calcutta

Une paire de gravures d’après 
Loffany et gravé par Blondiny, deux 
chasses aux tigres, la digestion, deux 
lithographies d’Alfred de Dreux édité 
par Émile La Salle, la pomme de 
discorde, les chiens de meute.
Piqûres

  100/  200 €

236
-
D’après Drumond,
The criquet match
78,5 x 113 cm
Pigûres et déchirures

  60/  80 €

237
-
Lot de gravures
Une gravure accidentée représentant 
le cheval «Joe Miller» d’après 
STUBBS, représentant le cheval 
«Sweetbrier», tâches et cadre 
accidentés, et trois petites gravures 
équestres, courses, chasse, et chasse 
dans la neige. On y ajoute une 
gravure de Vénus accidentée.

  60/  80 €

238
-
Trompe l’oeil peint
Représentant un cavalier, avec deux 
petites vues en bistre représentant 
une femme et une scène de chasse.

/ €

239
-
Paire de cartons 
découpés
polychromes sur fond noir 
à vue ovale représentant 
des perdreaux, des 
bécassine et autres 
animaux stylisés. 
Encadrés
33,5 x 25 cm

On y ajoute une bécassine.

  200/  300 €

240
-
Ecole française du XXe 
siècle
Suite de douze 
lithographies représentant 
le rallye de chasse à cours 
Cheuvreux. Dim à vue: 
15x41 cm 
Titré chacune : 
1 «Eh Diouboban ! La 
chasse des anglais ! Ces 
jours là Morlaas revit sa 
splendeur de jadis!»
2 «Vers le rendez-vous 
roule véhicules de toute 
formes et s’acheminent 
«hunters»de touts 
modèles»
3 «Les autres ferment 
la marche grondement 

poussiéreux ou crépitent 
despéré les coups de fouet 
des retardataires»
4 «The meet, Flirts et 
potins, pedigrees et 
performances - à 11h04 
arriver du grand maître et 
maintant à l’oeuvre»
5 “Drawing cover - Hold 
bard gentlemen ! Do give 
those hounds a chance !! 
Profitons de cet instant 
de suspens pour ajuster 
nos sangles et assurer nos 
chapeaux»
6 « Gone away ! Un peu de 
confusion - Se décider vite 
! Agir encore plus vite !!»
7 « Those of the true, the 
cencine sort - Whose heart 
and soul is in the sport - 
Ceux que dame Fortune a 
favorisés d’un bon départ, 
d’un coup d’œil d’aigle et 
de nerfs d’acier»
8 «Ceux auxquels elle 
a obstinément refusés 
ses faveurs et sur les 
pas desquels, elle a 
semé à profusion le fil 
de fer invisible, le marais 
traitreux, la barrière 
cadenassée, les voisins 
dérobards, les amis aux 
conseils prudents»
9 «Forrard Away ! Les flots 
tumultueux du Gabas 

n’arrêtent point leur 
ardeur»
10 «Xho hoop - Feu 
le renard ; les chiens ; 
quelques heureux portant 
les traces glorieuses du 
comat - minute enivrante 
où pas un ne céderait sa 
place !»
11»Tout le monde a rejoint-
égaré et écloppés - les 
cigarettes s’allument, 
les boites à sandwich 
s’ouvrent, les flacons se 
débouchent. La glorieuse 
dépouille de maitre Renard 
est le trophée envié de la 
journée.»
12 «La bonne auberge de 
Morlaas - Un grand feu 
flambe. les vins généreux 
coulent - Les garburent 
fument. Dans les récits 
qui s’entre-croisent 
animés se multiplient les 
prouesses et grandissent 
démesurément les 
obstacles de la journée.»

On y joint trois gravures 
de chasse à cour d’après 
Henri Alken, 15 x 41 cm. 
(accident cadre)

  200/  300 €

241
-
Georges TREVOR (XXème 
siècle)
The Isle of Loch Maree
Aquarelle laquée
18 x 28 cm
Signée en bas à gauche

  20/  30 €

242
-
STEINLEN
Paysage de bord d’étang
Lithographie 
Numéroté 16/100 et contre 
signé au crayon gris en bas 
à droite
51,5 x 43 cm

  40/  60 €

243
-
Michel MIEUSEMENT 
(XXème - XXIème siècle)
Cerf au brame dans la 
vallée
Dessin encre noir
19 x 29 cm
Signé en bas à droite

  50/  60 €
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244
-
P. KERGAL
Toréador et taureau avec 
ses bandrilles
Huile sur toile
65,5 x 51,5 cm
Cadre doré
Signé en bas à droite

  300/  400 €

245
-
Catherine FARVACQUES 
(1963 - ?)
Taureau dans son élan
Dessin crayon gras
32 x 59 cm
Signé en bas à gauche

  250/  350 €

246
-
Catherine FARVACQUES 
(1963 - ?)
Toréadors et taureaux
Deux aquarelles
A vue : 24 x 28 cm

  100/  200 €

247
-
ANDRE
Cerf au brame
Aquarelle avec réhaut de 
gouache 
30 x 23 cm
Signé en bas à droite

  60/  80 €

248
-
Henry Thomas ALKEN 
(1785-1851), d’après
Hunting Recollections
Paire de gravures anglaises 
en couleur
24,5 x 31,5 cm

  40/  60 €

249
-
Karl VERNET (1758-
1836), d’après
Suite de quatre gravures
Gravées par Darcies
La course, Les aprèts d’une 
course, L’arrivée de la 
course, Les Jockeys montés
23,5 x 36,5 cm 
Cadres en pitchpins

  200/  300 €

250
-
Yves BRAYER (1907-1990)
Le retour de la chasse
Impression
22 x 17 cm
Signé en bas à gauche

  50/  60 €

251
-
D’après Henry Thomas 
ALKEN
The sporting Butcher, The 
sporting Parson ‘s Hunting 
Lecture, Fox Huntings 
versus Politics de la série 
Sporting Anecdotes
Suite de trois gravures 
polychromes titrées et 
décrites dans la planche
A vue 29 x 38,5 cm
Cadres en pitchpin

  100/  200 €

252
-
CECILE F
Tête de chien dans un 
ovale
Pastel et dessin
à vue : 20 cm x 24 cm
Signé et daté 1915 en bas 
à gauche

  50/  60 €

253
-
Mads STAGE (1922-2004)
Brocard
Gravure rehaussé
28 x 24 cm
Signé en bas à gauche

  30/  60 €

254
-
Les chasseurs
Gravure humoristique 
figurant dune réunion de 
chasseurs portant des 
têtes de divers volatiles
25,5 x 44,5 cm
Signé et numéroté 102/580 
en bas à droite

  20/  30 €

255
-
Épingle à cravate
Epingle de cravate en 
or jaune et gris 18k (750 
millièmes ) à motifs de 
trompette et fouet de 
chasse. 
Poids brut: 3 g

  60/  80 €

256
-
Pendentif en or
orné de dents de cervidés 
Poids brut : 4,5 gr 
Soutenu par un chainon 
en or

  180/  220 €

257
-
Paire de boutons de 
manchette
Têtes d’ours en argent 
Poids : 23,5 gr

  150/  250 €

258
-
GUCCI
décapsuleur figurant une 
tête de mufle en métal 
argenté 
Signé sur la base

  120/  150 €

259
-
Porte-bijou en bois de 
renne (CH)
avec quatre andouillets
H: 26 - L: 16 - P: 14 cm

  40/  60 €

260
-
Foulard
carré, «Société de 
chasse de St Hugues de 
chartreuse»
Tâches

  80/  100 €

261
-
Lot de cravates
dix cravates divers et 
quatre cravates Hermès
7 à décors cynégétique 
de cerfs, daims, gazelles 
d’Afrique et une à 
éléphants

  30/ €

262
-
Lot de six cravates
à sujet animalier :
une MELBURY Chamois , 
une à sujet de canards, 
une BERETTA à sujet 
de lièvres, une BROCKS 
BROTHER à décors de 
poissons, une RICHEL à 
décors de lions.

/ €

263
-
HERMES PARIS
Carré en twill de soie 
imprimé, titré «the Hunt», 
bande gris anthracite, de 
Philippe Ledoux. 
(tâches)

  200/  250 €

264
-
HERMES PARIS
carré en twill de soie 
titré «Armes de chasse», 
d’après un dessin de 
Philippe Ledoux
bordure châtaigne, fond 
ivoire.
Dagues de chasse et 
défenses de sangliers.

  200/  220 €

265
-
HERMÈS Paris
carré de twill de soie titré 
«Fructidor», d’après une 
dessin d’Henri de Linarès 
représentant trophée 
de cailles et perdreaux 
dans un entourage de 
guirlandes de pampres de 
vignes entourées de pêche 
et de poires.

  200/  220 €

266
-
HERMES PARIS
carré en twill de soie titré 
«Belle chasse» d’après M 
de Limarès
Représentant trophée de 
faisans et perdreaux avec 
deux poules et deux coqs 
bordure châtaigne, fond 
ivoire.

  180/  200 €
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267
-
HERMÈS Paris
carré de twill de soie titré 
«Tally ho» d’après Karin 
Swildens 
Bordure bleu roi, fond vert. 
Présence de petites tâches 
dans la marge
Non signé

  150/  180 €

268
-
HERMÈS Paris
carré de twill de soie titré 
«Faisan Royal», signé 
Henri de Linarès
Le faisan sur le treillage
Fond ivoire
(tâche sur la bordure)

  200/  220 €

269
-
HERMES PARIS
carré de twill de soie titré 
«Forêt de Fontainebleau, 
Compiègne et 
Rambouillet» & «Grande 
venerie royale» et signé 
Ch. Hallo 
Fond ivoire, bordure grise 
et taupe de Hallo. 
(tâches)

  120/  150 €

270
-
HERMES PARIS
carré de twill de soie titré 
«Épisodes de la chasse à 
courre» avec huit scènes, 
signé Ch Hallo
Bordure noire, fond ivoire

  180/  200 €

271
-
HERMES PARIS
carré en twill de soie titré 
«Les Meutes» et signé de 
Philippe Ledoux 
Fond ivoire, bordure 
chocolat
(Petites tâches)

  180/  200 €

272
-
HERMES PARIS
carré en twill de soie, titré 
«Au plus dru»d’après un 
dessin de Rybalt Chenko 
Dagues et poignards sur 
branchage de chêne et de 
hêtre, bordure verte

  180/  200 €

273
-
HERMES PARIS
carré en twill de soir titré 
«sonneurs de trompes»  
d’après un dessin de 
Françoise de la Perrière, 
représentant deux trompes 
dauphine sur fond ivoire, 
bordure noire.

  180/  200 €

274
-
HERMES PARIS
Carré en soie titré «cors de 
chasse» d’après un dessin 
d’Hugo Grygkar sur fond 
beige 
Non signé

  180/  200 €

275
-
HERMES PARIS
carré en twill de soie, titré 
«Chasse à courre» d’après 
un dessin d’Hugo Grykar 
avec une guirlande de tête 
de beagle 
Non signé
(Petites tâches)

  180/  200 €

276
-
HERMES PARIS
carré en twill de soie, titré 
«À cor et a cri» d’après un 
dessin de Ch. Hallo 
à décors de trois cartouches 
: une trompe dauphine, 
ceinturon et dague. 
Fond bleu royal, bordure 
bleu nuit

  220/  250 €

277
-
HERMÈS Paris
carré en twill de soie titré 
«Les termes de Vénerie» 
d’après un dessin de Ch 
Hallo.
Huit scènes ornées de huit 
médaillons et écusson 
royal au centre
fond vieil or.

  170/  180 €

278
-
Lot de cendriers en 
porcelaine
représentant un impala, 
un groupe de chamois 
dans la montagne 
enneigée, deux perdrix, 
une perdrix seule, un 
canard et un gibier d’eau.

  10/  20 €

279
-
Lot de huit cannes

  50/  80 €

280
-
Lot de six gobelets à 
alcool
en argent (950 °/°°) ornés 
d’un bandeau à godron 
de deux modèles très 
légèrement différents. 
Poinçon Minverve 
Poids : 
environ H : 4 cm

  80/  120 €

281
-
Une paire de gobelets de 
chasse
en métal argenté à tête 
de cerf
H: 14 cm - Diam: 8 cm

On y joint des éléments 
de mues de cerf, en forme 
de petites bottes, H: 7 cm, 
porte-menus, un autre 
élément, H: 10 cm, un 
coupe-cigare avec un bois 
de chevreuil, L: 22 cm

  80/  120 €

282
-
Un lot comprenant :
un petit burier en inox, le 
couvercle surmonté d’une 
perdrerie, 7 x 19 x 12 cm
une coupe ronde en métal 
argenté, anse ornée de 
deux cornes polies, travail 
argentin, H: 4; L: 21; D: 
18 cm

On y joint un petit verre 
en col, H: 6,5 cm, et une 
choppe en faïence à 
décor de scène galante, 
H: 15 cm, un petit plat 
rectangulaire avec deux 

anses en os de ours, travail 
argentin,18,5 x 19 cm; et 
un seau à champagne

  80/  120 €

283
-
Lot comprenant :
trois cravaches avec 
cravaches avec embout en 
andouillet de cerfs 
deux fouets avec viroles en 
métal argenté.
une naturelle et une 
tressée.  
H: 75; 67; 49 cm
Accidents au cuir

  100/  200 €

284
-
Un lot comprenant :
- une trompe de calèche 
anglaise de la maison 
UPCOTT à Londres, H: 
122 cm
- une trompe de voiture, 
H: 79 cm
- deux petites trompettes 
de chasse Europe du Nord
- une trompe d’harmonie 
incomplète non signée 
à piton et dans l’état, H: 
122 cm

  150/  250 €

285
-
Lot comprenant :
trois paires de porte-
cannes et porte-fusils, 
orné d’andouillets de 
chevreuils et de cerfs, 
un fouet de chasse avec 
virole métal et en bronze, 
accidents au fouet
H: 50; 65,5; 66 cm

On y joint une petite 
canne d’enfant en bois 
blanc avec embout en tête 
de chien, H: 66 cm, et une 
cravache.

  80/  120 €
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286
-
10 sets de table
10 sets de table à décors 
polychrome à décors de 
faisans, cailles, perdreaux, 
bécassine.
30 x 40 cm

 50/  80 €

287
-
GIEN
Six plaques émaillées à 
décor cynégétique de 
chasse à courre
30x45 cm grandeur totale 
de la scène

  40/  80 €

288
-
Deux plaques en faïence
une sur la tauromachie, 23 
x 24 cm
l’autre représentant un 
Mouflon espagnol, 20 x 
10,5 cm

  40/  60 €

289
-
Collier de chien
en cuivre doré à décor de 
pointe de diamants et 
d’un anneau

  100/  200 €

290
-
Paire de bougeoirs
En bronze à patine noire, à 
l’imitation de bois de cerf.
Moderne
L.: 37 cm.

  80/  100 €

291
-
Paire de pieds d’Oryx 
naturalisés
Formant porte-cigarettes, 
sur socle en bois
H: 35 cm

  150/  250 €

292
-
Suite de huit soucoupes
de verres en cristal gravé 
d’animaux cynégétiques
D: 13 cm.

  80/  100 €

293
-
Lot de pins et broches
dont des médailles de 
chasseur de montagne, de 
brevet de grand gibier

  30/  50 €

294
-
Porcelaine polychrome
- un vide poche Hermès 
Paris, un guépard 
entouré d’oiseaux et de 
branchages
-vide poche Lancel, un 
couple de canards
- Autriche, Vienne, trois 
petits cendriers en forme 
de losange, à décor d’un 
chamois , un cerf et d’un 
oiseau

  60/  80 €

295
-
Panier de pique-nique
en rotin pour deux 
personnes avec couverts, 
vaisselle et verres
H : 30 - L : 36 - P : 28 cm

  60/  80 €

296
-
Gobelets pour pique-
nique de chasse
Lot de gobelets pour 
pique-nique de chasse 
dans son étui en cuir. 
On y joint un cor de chasse 
en métal doré. Numéroté 
: 2002534 et la marque 
WASSERMAN AND SONS. 
H : 37 cm

  80/  120 €

297
-
Cinq chopes en grés
deux à décor de scènes 
galantes, décor rocaille, H: 
15,5 ; 17 cm
trois à décor de losanges 
sur fond bleu H: 18 ; 14,5 
cm; 14 cm

Les couvercles sont en zinc

  100/  150 €

298
-
Trois chopes en verre:
une émaillée orné d’un 
sac, d’une pipe, d’un 
chapeau, d’un pieux
H: 15 cm
une en verre sculpté de 
motifs géométriques, le 
couvercle en porcelaine 
polychrome représentant 
un braconnier avec son 
fusil.
H: 15 cm
la dernière en verre 
représentant un chasseur 
sur un cerf avec son fusil.
H: 15,5 cm

  100/  150 €

299
-
Deux chopes:
Le premier en porcelaine à 
décor d’un cerf
H: 17,5 cm
Le second en grès à filet 
bleu à décor d’un cerf
H: 16 cm

  60/  80 €

300
-
Suite de trois choppes:
en grès émaillé gris et 
bleu.
Avec initial HB
Hofbräuhaus München, 
1589
Kloster-Brauerei Andesch
Handarbeit

  60/  80 €

301
-
Chope allemande en 
verre:
avec un décor polychrome 
d’un sanglier et des 
canards surmonté d’un 
couvercle en forme de 
chapeau avec plumets
H: 20 cm

On y joint une chope 
allemande en verre à pans 
coupés avec le couvercle 
en étain.
H: 21 cm

  80/  120 €

302
-
Deux chopes:
en verre ou demi-cristal 
gravé, un d’un cerf, l’autre 
à pan coupé surmonté 
d’un couvercle en étain sur 
une composition stylisée 
représentant un chien.
H: 16,5 ; 20 cm

  80/  100 €

303
-
Deux chopes allemandes:
en porcelaine imprimée 
à décor d’élands et de 
brocards, 
Les couvercles en étain 
avec trophées d’élands et 
de brocards.
«Rivalen» et «Flüchtende 
Elche»
Faits par H. Liederley

  80/  100 €

304
-
Un ensemble 
comprenant :
élément de mue de cerf avec 
orné de six fourchettes à 
escargot en inox
Manche en andouiller de 
cerf
L fourchette: 12 cm

On y joint deux éléments 
de mues de cerf 
transformés en poivrier, 
embouts en inox
H: 10 cm

  80/  120 €

305
-
Petit couteau à 
découper et une hache
Lame et hache en 
acier chromé ornées de 
plaquettes en bois lamellé, 
pakkwood, avec étuis en 
cuir
L Hache: 34
L Couteau: 17,5 cm

  120/  220 €
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306
-
Deux couteaux
en lame acier, une 
inoxydée
Etuis en peau
Entourage tressé et les 
manche tressés en peau, 
beige et marron pour l’un 
et beige à deux bandeaux 
torsadés pour l’autre
Signés La Movediza 
Argentina
L: 28,5 cm

  60/  80 €

307
-
Deux couteaux
lame en acier
Manches tressées de 
couleur beige et marron 
pour l’un et beige et noir 
pour l’autre avec virole en 
métal argenté
Manches en peau naturel
Signé la movediza 
Argentina pour l’un et 
Acero Tandil Argentina 
pour l’autre
H: 28; 29 cm

  60/  80 €

308
-
Une machette
Kukri
Lame en acier
Plaquettes en bois d’Asie
Etui en cuir sculpté d’un 
branchage fleuri
L: 46 cm

On y joint une machette 
en acier à décor gravé 
de motifs géométriques. 
Très bel étui en cuir gravé; 
manche en cuir avec 
anneaux. L: 57,5 cm

  80/  100 €

309
-
Une épée
à double tranchant en acier à 
deux petites gorges
Manche étui en cuir rouge 
et éléments imitant le 
crocodile
Anneau tressé
L: 77 cm

On y joint un étui en peau 
et cordelettes avec cinq 
flèches en bambou.
Afrique
H: 63 cm

  80/  100 €

310
-
Couteau de chasse
à deux lames en acier poli, 
une pour découper, une 
pour scier, ainsi qu›un tire-
bouchon dans un andouillet 
de cerf

Avec son étui cuir aux 
initiales J-L.L
L: 20 cm (fermé)

  120/  150 €

311
-
Dague de chasse
en acier inoxydable
Manche en merrain de cerf
Avec son étui
Coutellier Mongin
Marque POMY
Modèle Interchasses, 
L: 46 cm

  120/  180 €

312
-
Un étui en cuir à six 
balles
avec un couteau, lame en 
acier inoxydable, plaquette 
en ronces de bouleau
Lame gravée HP
L: 22,5 cm

On y joint un petit couteau 
dans son étui, lame en 
acier inoxydable, plaquette 
en os.
L: 14 cm

  80/  120 €

313
-
Un couteau
avec la lame en acier 
inoxydable, signé Helle, 
Norvège, différentes 
essences de bois dont du 
bouleau
Avec étui en cuir et le bout 
en bouleau
L: 29 cm

On y joint un couteau, 
sans doute norvégien, 
lame en acier inoxydable, 
manche en bouleau et 
os,avec son étui en cuir
L: 22 cm

  80/  100 €

314
-
Couteau
à cran d›arrêt, Mongin, lame 
poignard en acier inoxydable 
dans un merrain
L: 32 cm (ouvert)
Signé sur la lame
Gravé Yves
Bon état - sans étui

  100/  150 €

315
-
Deux couteaux
lames en acier inoxydable
Manche en merrain de 
cerfs
Signé Muela, Molibdeno 
Vanadio - Made in spain
L: 26,5 cm

Petit couteau de découpe 
avec son étui
Manche en merrain de cerf 
et plaquette de bois
L: 16 cm

  80/  100 €

316
-
Deux couteaux
dans leur étui cuir
Le premier:
Modèle Husky - Böhler 
N690 - Muela Spain
Plaquette en andouillet 
de cerf
L: 21 cm

L’autre:
Modèle Muela Tuareg - 
Scandvik spain 14C28N 
Spain
Plaquette en bois Lamellé
L: 21 cm

  150/  250 €

317
-
Lot de couteau 
comprenant :
-un couteau lame inox et 
manche en plaquettes de 
mues de cerf
L: 21,5 cm - L de la lame: 
9,5 cm
-couteau, lame inox, avec 
initiales MA sur la lame et 
plaquette en corne
L: 21 cm - L de la lame: 
10 cm
(sans étuis pour les deux)

On y joint un fusil, L: 30 
cm

  80/  120 €

318
-
Dague de chasse pliante 
à la d’Estaing
à double longueur, se 
déplie, avec plaquettes en 
andouiller de cerf dans un 
étui en cuir
Lame inox
L: 27 cm- L de la lame: 
16 cm

  80/  120 €

319
-
Deux couteaux de chasse
de la marque Jocker, 
Espagne avec lame 
inoxydée et plaquette de 
manche en bois fruitier
Avec son étui d’origine
L: 18 cm - L de la lame: 
7,5 cm

Couteau de découpe avec 
initiales HP, plaquette en 
bois
L: 17, 5 cm - L de la lame: 
9,5 cm

  80/  120 €

320
-
Couteau Argentin
Lame inoxydée - Argentin 
- de la marque Sweden 
steel
Virole et embout du 
manche ainsi que sur l’étui 
en métal argenté
Etui en cuir
XIXème siècle
L: 22,5 cm - L de la lame: 
10 cm

  100/  120 €
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321
-
NICKER, couteaux de 
chasse
lame en inox, Solingen, 
étui en cuir, embout 
en métal, manche en 
andouillet de cerf
L: 23 cm - L de la lame: 
10 cm

On y joint un autre, lame 
inoxydable, virole à décor 
de feuilles de chêne, gravé 
Weidmannsheil, Manche 
en andouiller de cerf
Etui en cuir, avec une 
virole en métal à décor 
d’attribut de chasse
L: 23,5 cm
Manque un embout à l’étui 
en cuir

  80/  120 €

322
-
Deux nickers
Un, lame en acier inoxydé 
de la marque Solingen et 
le manche en corne de 
chamois
Etui en cuir, virole en métal 
L: 25,5 cm- L de la lame: 
10,5 cm

Lame inoxydée, Solingen, 
manche en andouiller de 
cerf, avec virole sur les 
deux éléments à décor de 
feuillages et étui en cuir.
Petite particularité: une 
petite fourchette, manque 
la fourchette
L: 24 cm- L de la lame: 
10 cm

  80/  100 €

323
-
Un couteau
Lame acier inoxydé, le 
manche en andouiller de 
cerf et fourreau en métal 
avec un décor en bas relief 
de chasse et sangliers et 
branchage de chêne fleuri
Virole en métal
L: 26 cm- L de la lame : 
10,5 cm

  80/  100 €

324
-
Un couteau canif
en inox avec plaquette de 
bois lamellé
L: 19, 5 cm - L de la lame: 
8,5 cm

Petit couteau de découpe 
de la marque C Schrieper
L: 16,5 cm- L de la lame: 
7 cm

On y joint un petit couteau 
de la marque Boot 
avec son étui d’origine, 
plaquette en bois naturel
L; 16,5 cm- L de la lame: 
8 cm

  80/  100 €

325
-
Trois couteaux canifs
Un signé L’elsasse manche 
avec plaquettes de 
bouleau
L: 20 cm - L de la lame: 
8 cm

Un petit canid Nontron 
avec manche plaquettes 
en bois blanc
L: 17 cm - L de la lame: 
7 cm

Un couteau de découpe, 
de la marque Pradel, le 
manche en bois avec 
petit plumeau de poils de 
sangliers
L: 21 cm - L de la lame: 
7,5 cm

  40/  60 €

326
-
Couteau
lame Toro Solingen, lame 
en acier avec manche 
en métal argenté, Signé 
J Reyes
Etui en cuir noir
L: 29,5 cm - L de la lame: 
16 cm

  80/  100 €

327
-
Couteau multifonction
Stainless - 10 lames et 
une pince le manche avec 
plaquette en bois lamellé
Avec son étui en cuir
L: 17,5 cm (ouvert) - L: 11,2 
cm (fermé)

  60/  80 €

329
-
Couteau artisanal de 
gaucho argentin
Acero argentina, lame 
en acier brut avec « 
Atahualpa tandil » 
manche en doigt de 
nandou (autruche 
d’Amérique)
Etui en cuir
L: 28 cm - L de la lame: 
13,5 cm
II / B Rhea americana, 
specimen pré-convention, 
avant 1992

On y joint un petit couteau 
avec lame inox, navarro, 
avec plaquette en bois
L: 8,5 cm- L de la lame: 
5 cm

  40/  60 €

330
-
Deux couteaux
à cran d›arrêt
Lame inox dans des 
andouillets de cerfs
Mongin
L: 23; 22 cm

  80/  120 €

331
-
Deux couteaux
Le Nogentais
Lame en inox, plaquette 
en bois et os
Etui en cuir pour ceinture 
en peau d’autruche
L: 19,5 cm

Couteau signé LE GENDRE 
à LANGRE, avec plaquette 
de bois, lame en acier 
inoxydable
Etui en cuir noir
Lame gravé Acre Saint 
Hubert
L: 20,5 cm

  60/  80 €

332
-
Deux couteaux
un avec la lame en acier et 
l’autre, la lame damassée, 
le manche avec plaquettes 
en bois blanc et bois 
fruitier
Lageul
Un signé G Rognaud
L’autre signé David
Les deux dans des étuis en 
cuir fauve
L: 20; 21,5 cm

  150/  200 €

333
-
Deux pièces de service à 
découper
lame inox
Couteau - fourchette
signé Patria Mia
Plaquette de bois de cerf
Etui en cuir fauve
avec un fusil, L: 32 cm
L: 32,5 cm

On y joint :
- un couvert en acier 
inoxydable gravé El Ombri 
- Tandil Arc, dans un étui 
cuir marron
Manches en bois avec une 
partie d’andouillet de cerfs
L: 19,5 cm

  100/  150 €

334
-
Couteau de chasse
avec une lame 
damasquinée
Manche et étui en peau 
naturel d’autruche
L: 21,5 cm

  180/  220 €

335
-
Deux couteaux 
américains
Lame en acier inoxydable
Signés Smith et Wesson 
pour l’un - et Buck USA 
pour l’autre
avec un etui en cuir 
marqué Bowie Survival 
pour l’un et Buck Knives 
pour l’autre
Plaquette en bois lamellé, 
garde et embout en 
bronze
L: 32; 21,5 cm

  80/  120 €

336
-
Europe du Nord, deux 
couteaux :
Finlande, Couteau en inox 
avec manche en ronces 
de bouleau, un décor de 
rennes sur la lame
Signé  J. Marttüni, 
Finlande, Lapinleuku et 
initiales JLL
Etui en peau naturalisée 
marron avec un décor 
d’ours et de pieds d’ours
L: 27 cm

On y joint un autre 
nécessaire, petits et 
grands couteaux, lame en 
acier inoxydé, manche en 
bouleau avec anneaux en 
bois de rennes
L: 21,5; 15 cm

  80/  100 €

337
-
Finlande, deux couteaux 
:
lame en inox avecmanche 
en ronces de bouleau
Signé J. Marttüni, Finlande
Etui en cuir fauve
L: 27

Un autre en acier inoxydé 
avec manche en ronce 
de bouleau et anneaux 
de bouleau avec un étui 
J Marttüni Finlande 
(Nommés Leku?)
L: 28 cm

  150/  200 €

338
-
Petit couteau
lame en acier inoxydé, 
aspect brut de forge, 
le manche en bois et 
anneaux de rennes et 
bouleau
Etui en cuir et bois de 
rennes
(Nommé Puukko = 
Nappon?)
Au dos gravé sur le bois de 
rennes avec initiales
L: 21 cm

  80/  120 €

339
-
PUUKKO; un couteau
Lame en acier brut 
inoxydé, gravé RB, manche 
en ronces de bouleau et 
anneaux de rennes, le 
manche en cuir et bois de 
rennes gravée
Le bout gravé de motifs 
géométriques
L: 22 cm
L de la lame: 7,5 cm

  150/  250 €

340
-
PUUKKO
Lame en acier brut et poli, 
manche à deux anneaux 
de rennes gravée et au 
centre des ronces de 
bouleau
Etui en cuir décoré de 
motifs géométriques
L: 20 cm
L de la lame: 8 cm

  100/  150 €

341
-
Couteau
à lame acier brut et poli, 
le manche en bois de 
palissandre sculpté d›une 
tête de sanglier
Dans un étui en cuir
L: 26,5 
L de la lame: 16,5 cm

  120/  150 €

342
-
Un couteau
à lame en acier brut et poli
Manche en forme de 
poisson
Etui en cuir
L: 25 cm
L de la lame: 12 cm

  100/  150 €

343
-
Allemagne, couteau 
puma - Werk
Solingen, Lame en acier 
inoxydé à un tranchant 
avec une partie édenté, 
le manche en plaquette 
de bois de cerf contenant 
un tire-bouchon et deux 
autres lame dont une scie

Etui en cuir vert
Made in Germany - 
Original Waidmeffer für 
Schalenwild
L: 23 cm
L de la lame: 12 cm

  120/  150 €

344
-
Deux couteaux de chasse
Un avec une lame en acier, 
Otahualpa Tandil, Ind, 
argentina
Manche en os sculpté
Dans son étui en cuir beige 
avec entourage tressé
L: 25,5 cm

Couteau argentin
Lame acier
Marqué  Solingen Germany
Etui en peau
Entourage tressé
Manche tressé à motifs 
géométriques avec six 
anneaux
L: 28,5 cm

On y joint une lame 
en acier, La Movedisa 
- Argentina, avec son 
étui en cuir; manque le 
manche
Fourreau signé PLACHKE
L: 32,5 cm

  100/  150 €
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349
-
Anonyme
Chasseur avec sa carabine à 
l’épaule
Composition patinée
H :27 - L : 10 - P : 10 cm

  80/  100 €

350
-
H. MULLER (1873-1937)
Homme chasseur avec un fusil 
ouvert
Bronze patine dorée
12 x 5,5 x 4 cm
signé sur la terrasse

On y joint:

HERUNGER (? - ?)
Petit chasseur avec un fusil à l’épaule
Bronze patiné
8,5 x 3 cm

  120/  150 €

351
-
d’après Pierre Jules Mene
d’épagneul à l’arrêt 
Epreuve en bronze argenté 
Non signé 
L : 13 - H : 7 cm

  120/  150 €

352
-
Antoine Louis BARYE (Paris 1796-
1875)
Epagneul en l’arrêt sur un faisan.
Sculpture en bronze
Signée sur la terrasse
H: ? - L: ? - P: ? cm

  400/  600 €

353
-
Henri Emile Adrien TRODOUX 
(XIXe siècle), D’APRÈS
Faisan doré
Bronze à patine dorée, XX ème siècle 
Signé sur la terrasse
Haut 17 ; Larg 27 ; Prof 8,5 cm

  50/  100 €

354
-
Pierre-Jules MÈNE (1810-1879), 
d’après
Deux chiens et le faisan
Deux chiens et le faisan
Bronze à patine doré, 
signée sur la base.
H : - L : - P : cm

  500/  700 €

345
-
Pierre-Jules MENE (1810-
1879), d’après
Chien à l’arrêt
Bronze patiné 
H : 11 - L : 31 -  P: 11 cm
Signé sur la terrasse

  300/  400 €

346
-
École FRANÇAISE du XIXème 
siècle
Chien ayant rapporté 
son lièvre
Bronze patiné 
H: 20 - L: 24,5 - P : 13,5 cm

  300/  400 €

347
-
Pierre-Jules MENE (1810-
1879), d’après
Setter à l’arrêt
Bronze patiné
H: 10 - L: 21 - P: 7,5 cm
Signé sur la terrasse.

  300/  500 €

348
-
École française
Le lièvre et le chasseur
Bronze à patine brune.
H: 13 - L: 7 - P: 4 cm

  250/  350 €
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357
-

Isidore Jules BONHEUR (1827-1901)
Cerf attaqué par quatre chiens

Fondeur H Doubot
H: 39 cm ; L: 65 cm ; P: 42 cm

Signé Isidore Bonheur

 4 000/ 5 000 €

355
-
Isidore Jules BONHEUR (1827-
1901)
Jeune chèvre allongée
Bronze à patine mordorée
Fondeur PEYROL 
Longueur totale : 16 cm
Terrasse en marbre vert de mer 
accidentée recollée

  100/  200 €

356
-
Antonio COELLO DE 
PORTUGAL (1948 - ?)
Cerf couché
Bronze
H : 9 - L : 12 - P : 7 cm
Signé sur la terrasse et daté 
1995

  300/  500 €
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364
-
Arlette DAUCHEZ (XXème siècle)
Chien couché
Bronze patine brune 
Haut 8,5 ; Larg 22 ; Prof 12 cm
Signé, daté et numéroté 
Cachet fondeur Cire perdue Andovski
Daté 1997 et numéroté 3/8

  80/  120 €

365
-
Ecole FRANÇAISE du XIXème siècle
Etalon marchant
Bronze patine brune socle marbre vert de mer.
Bronze: H : 16 - L : 20 cm
Marbre: L: 22 - P: 10,5 cm

  300/  400 €

366
-
Jules Moigniez (1835-1894)
Le jockey regardant le parcours
Bronze patine brun clair
Signé sur la terrasse
H: 24 - L : 28 - P: 8,5 cm

  600/  800 €

367
-
Jules Moigniez (1835-1894)
Cheval marchant
Bronze patine brune
Signé sur la terrasse
H: 10 - L: 13 -  P: 5 cm

  280/  320 €

368
-
Ken PAYNE (1938 - 2012)
“Fringes of the herd”
Sculpture en bronze à patine brune nuancée.
Base en bois.
Signée «Ken Payne», numérotée «9/30», datée «88» et 
marque «House bronze».
31,5 x 45,5 x 25 cm

  600/  800 €

369
-
Pierre LENORDEZ (1815-1892)
Cheval au piquet
Bronze à patine brune 
H: 18 - L : 22 - P : 10 cm

  400/  600 €

370
-
Édouard Paul DELABRIERRE (1829-1912)
Setter à l’arrêt
Groupe en régule
H. 15 - L. 29 cm
Signé E. Delabrierre sur la terrasse

  50/  100 €

358
-
Philippe BOISSEAU (1949)
Vieux cerf et son page
Bronze à patine brune
20 x 31 x 10 cm
Fonte moderne Boisseau daté 2006
Signé en creux et n° 2/8
Un bois de cerf à restaurer

  200/  300 €

359
-
Édouard Paul DELABRIERRE (1829-
1912)
Cerf
Sculpture en bronze à patine brune.
Signée «E.Delabrierre».
H : 14 - L : 19 - P : 6 cm

  240/  450 €

360
-
Christophe FRATIN (1801-1864), 
d’après
Cerf
Fonte postérieure en bronze patiné
Base en marbre noir
H : 27 - L : 31 cm

  300/  600 €

361
-
Couple de cerf et biche
Bronze
Sur un socle en bois
H: ? - L: ? - P: ?
Portant une inscription: «Le conseil 
municipal de quesnoy-sur-Deûle à 
son sympatique et devoué maire, 
Paul LEPERCO, 6 Janvier 1921»

  300/  500 €

362
-
Pierre-Jules MENE (1810-1879)
Daim couché 
Bronze à patine brune 
7 x 16,5 x 10,5 cm 
Signé sur la terrasse
Accident sur un des bois du dain

  150/  250 €

363
-
d’après Alfred JACQUEMART 
(1824-1896)
Faisan chinois 
Bronze, fonte moderne 
Haut 12 ; Larg 21 cm
Signé sur la terrasse

  20/  30 €
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371
-
Christophe FRATIN (1801-1864), d’après
Taureau
Bronze à patine brune
Edition société de bronze
H : 40 - L : 38 - P : 14,5 cm

  250/  350 €

372
-
Enrique PASTOR (1953 ?)
Toréador en bronze
Sur un socle en marbre noir
H : 27 - L : 20 - P : 11 cm
Daté et numéroté, 1979 n°5/7

  400/  600 €

373
-
Bouquetin espagnol
Se tenant sur un rocher en améthyste
Bronze patiné,
26 x 19 cm
Accidents au bout des cornes et au rocher

  80/  100 €

374
-
ANONYME
Tête de mouflon
Epreuve en bronze à patine brune 
Fonte moderne
H : 58 - L : 44 cm

  400/  600 €

375
-
Anonyme
Chien ratier au grelot
Bronze fonte moderne
H : 12,5 - L : 13 - P : 8 cm

  50/  100 €

376
-
Ecole Française
Chat jouant avec une souris
Bronze à patine brune
H: 6 - L: 10 - P: 4,5 cm

  200/  300 €

377
-
Dans le gout des bronzes de Vienne
La famille lapin
La famille de liève
Sculpture en composition polychrome 
H: 7,5 - L: 9,5 cm

  30/  40 €

378
-
Antonio COELLO DE PORTUGAL (1948)
Patirroja
Bronze à patine brune
Signé A. Coello de Portugal, 1999
Numéroté 418/1000
H: 9,5 cm

On y joint:
- un petit bronze représentant une perdrix à patine brune, 
H: 6 cm.
- un pichet en faïence fine
Handcrafted Montrose Pottery Scotland
Rutherford’s Whiskies, EST. 1834
70 cl; 40% vol
H: 18 cm

  100/  200 €

379
-
Ensemble de sculptures en bois comprenant
- deux buffles
- un rhinocéros
- un élan du cap

  80/  120 €

380
-
ANONYME
Rhinocéros
Epreuve en bronze argenté
H : 17 - L : 44 - P : 12 cm

  400/  600 €

381
-
Réunion de quatre appelants en bois et métal laqué
Perdrix, bécassine, chevalier cabidoule et vanneau huppé
H entre 19 et 35 cm

  200/  300 €

382
-
Réunion de trois appelants
Deux bécassines des marais et un vanneau huppé
H entre 19 et 23 cm

  80/  120 €

383
-
Réunion de trois appelants
Sarcelle d’hiver, canard siffleur mâle et canard en paille
H entre 12 et 14 cm

  80/  120 €

384
-
Petit canard
appelant sur une planche
H: 22,5 cm
Base: 17 x 41  cm

  80/  100 €
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385
-
Nature-morte
en bois sculpté et laqué, figurant 
trois maquereaux superposés sur une 
planche
28 x 38 cm
Signé au dos fait le 2. août 1901 / par 
Cerracol Henri

  200/  300 €

386
-
Cor de chasse
En laiton et pavillon en cuivre.
H : 40 cm.

  80/  120 €

387
-
Lot de porte-lunettes
Lot de cinq porte-lunettes en cuir 
L : 41 à 31 cm

  100/  200 €

388
-
Lot d’accessoires
Lot d’accessoires de chasse 
comprenant : 
-deux trompettes de chasse 
-trois protections de crosse en cuir 
dont la marque Riserva
-une mue de cerf
-un étui en cuir pour nécessaire de 
nettoyage, gravé J.L.L
-un coussin de siège de chasse

  80/  120 €

389
-
Sac de chasse
en cuir et trépied, siège en cuir, les 
deux gravés J.L.L.

  80/  100 €

390
-
Accessoires de chasse comprenant 
:
un trépieds gravé J.L.L. et un sac 
à dos

  50/  100 €

391
-
Lot d’accessoires de chasse 
comprenant :
des appeaux, et des bonnets, bob 
de chasse

/ €

392
-
Deux sacs
dont un sac à dos verre en feutre 
vert et cuir fauve, très usés et un sac 
noir à prise de main

  30/  50 €

393
-
Sac à dos de chasse
en cuir fauve à nombreuses 
pochettes et gravé au chiffre J.L.L.

  80/  120 €

394
-
Tire botte
en bois naturel 
H:83 - L: 50 - P:45 cm

  50/  100 €

395
-
Porte chapeau
en bois sculpté et cornes de chamois 
à décor d’un homme, les mains dans 
les poches
H: 44 cm

  80/  120 €

396
-
Porte chapeau
en bois scuplté et cornes de chamois 
à décor d’un chien fumant la pipe
H: 37 cm

  100/  200 €

397
-
Gastine Renette
Porte - habit en cuir clair bagagerie 
chasse sous housse tissu

  80/  120 €

398
-
Lot d’accessoires de chasse 
comprenant :
une boite de nettoyage de fusil 
calibre 12 ou 16, trois gourdes et une 
laisse en cuir pour les chiens de sang

  60/  80 €

399
-
Maison Chapuis France
CHAPUIS
Belle boite en bois de marine 
contenant le nécessaire pour le 
nettoyage des fusils. 
8 x 51 x 20 cm

  150/  200 €

400
-
Valise
de munition en cuir fauve, avec un 
mdédaillon avec initale J.L.L
H 15 - L : 33 - P : 27 cm

  100/  200 €

401
-
Lot de quatre étuis
de lunettes de chasse dont deux 
chiffrés J.L.L.

  50/  100 €

402
-
lot de quatre étuis
à lunette de chasse en cuir dont un de la 
marque espagnol Miramancha

  40/  60 €

403
-
Lot d’access
trois gourdes avec étui cuir dont une 
XIXe, une loupe dans son une boite 
marine, une boite contenant deux 
tournevis pour platine et une laisse 
de chien de sang

  80/  120 €

404
-
HOLLAND & HOLLAND
Boite de nettoyage en marqueterie, 
tout le nécessaire complet
H: 8,5 - L: 40 - P: 24,5 cm

  200/  300 €

405
-
Deux bois sculptés:
- un polychrome à décor d’une tête 
de brocard, 38 x 29 cm 
- un en bois naturel un cerf bramant 
avec un cors de chasse et le cadre à 
décor sur le côté de feuille de chêne, 
41 x 38 cm

  50/  100 €

406
-
Lot de plaques pour trophées :
de chevreuil et de sanglier dont un 
double, deux pour le sanglier à décor 
de sanglier sculpté et six simples 
pour chevreuil à décor de feuilles et 
de glands de chêne 
On y joint deux écusson pour cerf

/ €
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407
-
CHEVREUILS
Massacres réunis sur deux écussons 
en bois.
L’un avec 6 massacres. Plaque 
de provenance : Nowogród 
Bobrzański,19-20.05.09 (Pologne).

Le second avec 10 massacres 
(manque un). Plaque de provenance 
: Pologne 2008.
Capreolus capreolus. CH.

  200/  300 €

408
-
CHEVREUILS
Deux massacres présentés sur 
un bandeau en bois sculpté d’un 
chevreuil et de feuilles de chêne.
Quatre autres présentés sur des 
consoles en bois dont trois sculptés à 
décor de feuilles de chêne.
Capreolus capreolus. CH.

  100/  150 €

409
-
CHEVREUILS
Deux massacres deux réunis sur un 
même écusson.
Cinq autres présentés sur des 
consoles en bois dont quatre 
sculptées à décor de feuilles de 
chêne.
Capreolus capreolus. CH.

  100/  150 €

410
-
SEPT MASSACRES DE CHEVREUILS
Certains têtes bizardes.

  80/  120 €

411
-
CHEVREUILS, DAGUET
Sept massacres de chevreuils réunis 
sur le même écusson.
Un massacre de daguet, tête 
bizarde.
Capreolus capreolus, Cervus elaphus. 
CH.

  150/  200 €

412
-
JOINT AU LOT 269 - CHEVREUILS
Neuf massacres présentés sur le 
même écusson en bois.
Capreolus capreolus. CH.

  100/  200 €

413
-
CHEVREUILS
Deux écussons en bois présentant 
six massacres pour l’un, huit pour 
l’autre.
Les deux avec des plaques de 
provenance : NOVOGROD - 
BOBRZANSKI - 2013 et 2012. 
(Pologne).
Capreolus capreolus. CH.

  200/  300 €

414
-
BROCARDS
Cinq massacres sur des écussons 
ovales avec diverses plaques de 
provenance espagnoles, certain 
avec des médailles : Siguenza, 
Guadalajara, Trijueque, ...
Quatre autres réunis sur un même 
écusson losangique.
Capreolus caprelolus. CH.

  200/  300 €

415
-
Six trophées de bois de chevreuil 
(CH)
sur écusson dont trois têtes bizarres
En l’état

  60/  80 €

416
-
Massacre de cerf (CH)
seize cors, très bien perlé
Haut 80 ; Long 76 cm 
Cervus elaphus
Dans l’état

  200/  300 €

417
-
Massacre de cerf (CH)
dix-huit cors, bien perlé
Haut. 80 ; Larg. 83 cm
Cervus elaphus
Egrenures aux andouillers 
En l’état

  80/  120 €

418
-
Deux massacres de cerf (CH)
de douze cors chacun
Cervus elaphus
En l’état

  100/  150 €

419
-
Six massacres de daguet (CH)
sur écusson 
Un daté de 1899
En l’état

  80/  100 €

420
-
Sept massacres de cerf (CH)
dont un sans écusson 
Daté et localisé pour certains à 
Oiron, 1898 pour deux et un de 1899
En l’état, un andouiller accidenté
Cervus elaphus

  60/  80 €

421
-
Trois massacres de cerf (CH)
de tête bizarde sur écusson 
Un marqué Mare 1935, l’autre 11 
février 1986 à Beaumont et le dernier 
2 décembre lancé dans le bois 
d’Aulmnay et pris à Buissonnières 
en 1890
Cervus elaphus

  60/  80 €

422
-
Six massacres de cerf (CH)
sur écusson
Datés 1881, 1896 et 1898 pour 
certains
Un andouiller cassé
Dans l’état
Cervus elaphus

  60/  80 €

423
-
Neuf massacres de daguet (CH)
sur écusson 
Dans l’état

  40/  60 €

424
-
Forêt de 19 trophées (CH)
divers dans l’état

  40/  60 €

425
-
Deux têtes de chevreuil (CH)
naturalisé dont une en velours sur 
écusson 
Capreolus capreolus
En l’état

  80/  120 €
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426
-
CERF
14 cors. Massacre présenté sur un 
écusson en bois à décor de feuilles de 
chêne et glands.
Cervus elaphus. CH.

  200/  300 €

427
-
CERFS
8 et 14 cors. Deux massacres 
présentés sur des écussons en bois.
Cervus elaphus.

  300/  400 €

428
-
CERF
10 cors. Massacre présenté sur un 
écusson en bois.
Cervus elaphus. CH.

  200/  300 €

429
-
CERF
14 cors. Massacre présenté sur un 
écusson en bois laqué vert de forme 
chantournée à bord doré. Très beau.
cervus elaphus. CH.

  300/  400 €

430
-
CERF
10 cors. Massacre présenté sur un 
écusson en bois sculpté à décor de 
feuilles de chêne et glands.
Cervus elaphus. CH.

  100/  200 €

431
-
CERF
10 cors. Massacre présenté sur 
un écusson en bois de forme 
chantournée à bord doré.
Cervus elaphus. CH.

  200/  300 €

432
-
CERF
10 cors. Massacre présenté sur un 
écusson en bois.
Cervus elaphus. CH.

  200/  300 €

433
-
CERF
12 cors. Massacre présenté sur un 
écusson en bois sculpté à décor de 
feuille de chêne et glands.
Provenance au revers :  ROTMAN Z 
Maj-2018.
Cervus elaphus. CH.

  200/  300 €

434
-
CERFS D’ÉCOSSE
Quatre massacres réunis par deux 
sur des écussons en bois.
L’un avec sa plaque de provenance: 
Dalnacardoch 09-2011 (Highlands 
écossais).

  300/  400 €

435
-
JOINT AU LOT 268 - DAIM, CERF
Deux massacres sur des écussons 
en bois.
Plaque de provenance pour le cerf 
à 10 cors : EL SABINAR, 4-XII-2000 
(Espagne). CH.

  200/  300 €

436
-
CERFS
6 et 12 cors. Deux massacres 
présentés sur des consoles en bois.
Plaque de provenance :pour le 12 
cors : FUENTES CARRIONAS, 29-IX-
1999 (Espagne, province de León).
Cervus elaphus. CH.

  200/  300 €

437
-
CERFS
10 et 12 cors. Deux massacres 
présentés sur des écussons en bois.
Cervus elaphus. CH.

  200/  300 €

438
-
DAIMS
Quatre massacres présenté sur des 
écussons en bois.
Dama dama. CH.

  150/  200 €

439
-
CERFS, BROCARD
Deux cerfs 10 cors. Massacres 
présentés sur des écussons en bois.
Le brocard sur un écusson en bois à 
décor de feuilles de chêne.
Cervus elaphus, Capreolus capreolus. 
CH.

  200/  300 €

440
-
CERFS
Trois massacres sur des écussons en 
bois dont une tête bizarde et une 
avec un bois cassé.
Plaques de provenance: La Rossière 
- 29-10-1998 et Squain faing - 26-
11-1996.
Cervus elaphus. CH.

  150/  250 €

441
-
CERFS
8, 10 et 12 cors. Trois massacres sur 
un même écusson en bois.Plaque de 
provenance : LA ALEMADA, 25-1-05. 
(Espagne).
Cervus elaphus.

  200/  300 €

442
-
CERFS
9 et 10 cors présentés sur des 
écussons ovales en bois.
Avec leur plaque de provenance.
Cervus elaphus. CH.

  200/  300 €

443
-
DAIM, CERFS
Trois massacres dont deux de cerfs 
(dont une tête bizarde). Les trois 
présentés sur des écussons en bois.
Dama dama, Cervus elaphus. CH.

  150/  250 €

444
-
CERFS
12 et 14 cors. Massacres présentés 
sur des consoles en bois à décor de 
feuilles de chêne et glands.
Cervus elaphus. CH.

  200/  300 €
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445
-
CERF
10 cors. Massacre présenté sur un 
écusson en bois sculpté de feuilles 
de chêne.
Cervus elaphus. CH.

  100/  200 €

446
-
WAPITI
Très belle tête en cape.
Cervus canadensis. (CH)

Provenance
USA.

Note
C’est l’un des plus grand cervidé du 
monde.

  800/ 1 200 €

447
-
ÉLAN DU CAP
Tête en cape.
Taurotragus oryx.

  400/  600 €

448
-
BUFFLE AFRICAIN
Tête en cape.
Syncerus caffer.

  300/  500 €

449
-
MOUFLONS IBÉRIQUES
Deux massacres présentés sur des 
consoles en bois. Avec leur plaque 
de provenances et leur médaille : 
MONTE ENCINAR - 18-1-2005 et 13-
11-2007. Espagne.
Ovis aries musimon. CH.

  300/  400 €

450
-
Chevalet en bois moulé
Col à tête de cygne 
64 x 38 cm.

  60/  80 €

451
-
LLADRO (? - ?)
Aigle aux ailes déployées
Porcelaine polychrome
H : 48 cm
Signé sous la base

  200/  300 €

452
-
Blaise PRUD’HON (1958)
Grand tétras
Paravent à trois panneaux 
Toile de lin 
150 x 150 cm

 2 500/ 4 500 €

453
-
Sculpture : Chasseur
en bois travail de la forêt noire
Accident au chapeau
H : 70 cm

  50/  80 €

454
-
Cartel en bois sculpté or et 
polychromie à décor cynégétique
avec des têtes de sangliers, de lapins, 
de perdreaux
le cadran avec chiffres émaillés avec 
un entourage de trompe de chasse 
et à la base un carnier
H: 76 - L: 54 cm

  250/  350 €

455
-
Lustre:
à quatres bras de lumière à deux 
trompes de chasse
quatre appliques doubles
H: 110 cm

  150/  250 €

456
-
Lustre
en métal doré à 3 trompes de chasse 
et cors abat-jour en tôle peinte 
verte. 
Travail de John Devoluy
Diamètre : ?

  150/  250 €

457
-
Paire de guéridons
une paire de guéridon en mues de 
cerf, andouillers de daims et cerfs 
dessus bois.
Hauteur : 68 cm
diamètre : 42 cm

  400/  600 €

458
-
Chevalet en bois moulé
Col à tête de cygne 
64 x 38 cm.

  60/  80 €

459
-
Paire de chenets
aux lévriers en bronze patiné avec 
colliers et chaines, sur une base à 
décor de couronnes de lauriers 
XIXème siècle
H : 28 - L : 8 - P : 12cm

  300/  500 €

460
-
Paire de chenets
aux lévriers aux colliers, sur une base 
à décor d’un médaillon rocaille à 
tête de femme .Les angles à décors 
d’appliquer feuillages, il en manque 
un. 
Avec sa barre de foyer mais manque 
un bandeau. 
H : 27 - L : 32 - P : 12 cm 
XIXème siècle
longueur bar : 80 cm

  300/  500 €

461
-
Travail de la fôret noir
Un canapé et quatre fauteuils en 
bois sculpté

 3 000/ 4 000 €
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